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第一部 調査の概要 

 
１ 調査の目的 

 

性別に関わらず、誰もが個性と能力を十分に発揮できる社会の実現を目指して、水戸市の男女
平等参画分野において、市民の働き方や生活様式を的確に反映した施策を進めること。 
 

２ 調査の設計 

 

（表Ⅰ－１）調査の設計 

調査対象 水戸市内に居住する 18歳以上の男女 2,400人 

標本抽出方法 住民基本台帳より性別年齢階層別の層化無作為抽出 

調査方法 
郵送配布・郵送回収 
お礼状兼督促ハガキを１回送付 

調査期間 
令和５年４月 25日（火）～５月 23日（火） 
※令和５年３月末に事前テストを実施 
※６月 30日までに届いた分まで集計 

有効回答数等 
有効回答数 1,043（有効回答率 43.5％） 
うち、女性 561（同 46.8%）、男性 458（同 38.2%）、性別不詳 24 

調査の内容 

〇ご自身とご家族について 
〇職業・学業について 
〇普段の日の過ごし方について 
〇新型コロナウイルス感染症の影響について 
〇生きづらさや公的な相談窓口について 
〇離職経験について 
〇男女の役割に関する考え方について 
〇婚姻状況について 
〇ご自身と世帯の収入について 

調査の役割分担 

〇調査主体：水戸市男女平等参画課 
〇調査の設計：茨城大学人文社会科学部・後藤玲子、水戸市男女平等参画課 
〇データの入力：株式会社ケーシーエスデータワークス 
〇データの加工・報告書執筆：茨城大学人文社会科学部・後藤玲子 

 



6 

３ 回収結果 

 

調査の有効回答数は 1,043、有効回答率は 43.5％で、有効回答率は前回の 43.0％とほぼ同水準
であった。今回調査では、前回調査よりも設問数を減らして回答負担を低減させたが、その効果
は有効回答率に表れなかった。有効回答率をさらに高めるためには、オンライン回答の導入等の
工夫が必要だと考えられる。 
性別の有効回答率は、女性が 46.8％、男性が 38.2％で、男性より女性の方が高かった。自認す

る性別は「男性」、「女性」、「どちらにもあてはまらない」、「回答しない」という４つの選択肢で
質問したのだが、当該設問に「どちらにもあてはまらない」または「回答しない」と回答したケ
ースと、当該設問に無回答だったケースを合わせた性別不詳のケースが 24件あった（表Ⅰ－２）。 
 

（表Ⅰ－２）性別年齢階層別の配布数（上段）、有効回答数（中段）、有効回答率（下段） 

  18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上 年齢不詳 合計 

女性 
200 200 200 200 200 200 ― 1,200 
63 80 89 107 118 104 0 561 

31.5% 40.0% 44.5% 53.5% 59.0% 52.0% ― 46.8% 

男性 
200 200 200 200 200 200 ― 1,200 
40 44 66 85 88 134 1 458 

20.0% 22.0% 33.0% 42.5% 44.0% 67.0% ― 38.2% 

性別 
不詳 

― ― ― ― ― ― ― ― 
1 1 0 1 1 1 19 24 
― ― ― ― ― ― ― ― 

合計 
400 400 400 400 400 400 ― 2,400 
104 125 155 193 207 239 20 1,043 

26.0% 31.3% 38.8% 48.3% 51.8% 59.8% ― 43.5% 

 

回収標本と母集団の性別構成比を比べると、母集団では女性 51.5％、男性 48.5％であったのに
対して、回収標本では女性 53.8％、男性 43.9％と、男性より女性の方が 10 ポイント近く高かっ
た（図Ⅰ－１）。母集団と回収標本の男女比には、統計的に有意な差があった。 

 
（図Ⅰ－１）回収標本と母集団の性別構成比 
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性別年齢階層別の有効回答率は、65 歳以上では女性より男性の方が高かったが、65 歳未満の
年齢階層ではいずれも男性より女性の方が高く、また、若年層より高年層の方が高かった。有効
回答率は、18～24 歳の女性と 18～44 歳の男性で低かった。特に低かったのは 18～34 歳の男性
で、その有効回答率は約 20％であった。若者の意見、特に若い男性の意見を反映した施策を推進
するためには、郵送配布・郵送回収の質問票調査ではない方法で意見を汲み取る必要性があるこ
とが示唆された（図Ⅰ－２）。有効回答率が低いほど、回収標本が母集団を代表している可能性は
低下する。集計結果を解釈するときには、性別では女性より男性の回答ほど、年齢階層別では高
年層より若年層の回答ほど、母集団と比べた歪みが大きい恐れがあることに注意が必要である。 

 
（図Ⅰ－２）性別年齢階層別の有効回答率 

 
 
ただし、計画標本は性別年齢階層別に均等割当したため、回収標本と母集団の年齢階層別構成

比を比べると、女性では、母集団よりも回収標本の方が年齢構成が若かった。女性の場合、65歳
以上の回収率が 45～54 歳や 55～64 歳よりも低かったことが影響して、65 歳以上の構成比が大
きく異なり、母集団よりも回収標本の方が 16.5ポイント小さかった（図Ⅰ－３）。 

 
（図Ⅰ－３）回収標本と母集団の年齢階層別構成比（女性） 
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男性では、65歳以上の回収率が高かったことが影響して、年齢階層別構成比は母集団と比較的
似通った分布を示した（図Ⅰ－４）。 
 

（図Ⅰ－４）回収標本と母集団の年齢階層別構成比（男性） 

 
 

４ 報告書の見方 

 

・ 百分比は標本サイズまたは有効回答数を 100％として算出した。小数点第２位以下を四捨五
入したため、百分比の合計が 100％にならない場合がある。 

・ 複数回答可の設問においては、各選択肢に対する回答率の合計が 100％を超えることがある。 
・ 図中の「n＝○」の数字は、比率算出の基礎となる有効回答者数を示す。 
・ 誤回答は「無回答」に含めた。 
・ 性別不詳や年齢不詳のように標本サイズが小さい属性の集計結果は、原則として本文の図表

には載せず、参考資料にのみ掲載した。 
・ 本文、グラフ、図表中における選択肢の文章は、一部省略又は加工している場合がある。 
・ 「統計的に有意な差がある」という表現は、基本的に、二群の比率の差の検定を行い、「二群

の比率に差がない」という帰無仮説が 5％水準で棄却された場合に用いている。 
・ 本報告書では有効回答に占める各選択肢の回答比率を多く掲載しているが、それらの回答比

率が母集団における母比率と完全に一致している保証はない。母集団から歪みのないデータ
を抽出できたとき、信頼度 95%で標本比率と同じ結果を得られる信頼区間は、回答者数と回
答比率によって表Ⅰ－３のように変化する。原則として、回答者数が多いほど、回答比率が
50%から遠ざかるほど、よりバラつきの小さい母比率推定が可能になる。 

 
（表Ⅰ－３）母比率の信頼区間 

回答比率 
回答者数 

90%または
10% 

80%または
20% 

70%または
30% 

60%または
40% 

50% 

100 ±5.9 ±7.8 ±9.0 ±9.6 ±9.8 
200 ±4.2 ±5.5 ±6.4 ±6.8 ±6.9 
300 ±3.4 ±4.5 ±5.2 ±5.5 ±5.7 
500 ±2.6 ±3.5 ±4.0 ±4.3 ±4.4 
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第二部 調査結果のポイント 

 
＜回答者の年齢、学歴、家族など＞（第１章より） 

 男女共に若年層ほど高学歴化し、男女間の学歴格差は縮小していた。25～44歳の最終学歴で
最も多かったのは、男女共に「大学卒」の約４割であった。 

 25～44 歳の男女で最も多い同居の家族形態は「18 歳未満の子のいる、ふたり親の核家族世
帯」で、男女共に約５割が該当していた。 

 
＜就業状態や働き方＞（第２章より） 
 結婚や子育ては、就業率の男女差に大きな影響を与えていた。25～64 歳の未婚者の就業率

にはほぼ男女差がなかったが、25～64 歳の有配偶者の就業率及び末子未就学児の者の就業
率には、大きな男女差があった。 

 雇用形態の男女差には、結婚や子育てだけでは説明できない性差が関係していた。25～64
歳の未婚者の就業率にはほぼ男女差がなかったが、正規雇用比率は男性よりも女性の方が 10
ポイント以上低かった。 

 女性より男性の方が、従業員規模の大きい事業所で働く人の割合が大きかった。 
 勤務先の事業内容は、女性では「医療・福祉」が最も多く、男性では「製造業」と「卸売業、

小売業」が最も多かった。 
 性別年齢階層別の管理職割合には、大きな男女差があった。45～64 歳の男性は５割弱が課

長以上の管理職だったが、45～64歳の女性では１割未満に留まった。 
 女性は男性より同じ勤務先に長く勤めることが難しい上に、同じ勤続年数でも女性は男性よ

り管理職になりにくいことから、女性は男性と比べて管理職になるのが極めて困難であるこ
とが示唆された。 

 
＜普段の日の過ごし方＞（第３章より） 
 夫婦共に正規雇用の男女でも、家庭での家事・育児・介護は男性よりも女性が多くを分担し

ていた。 
 特に子どもが幼いときの仕事・家事・子育ての負担が、男性よりも女性に重く圧し掛かって

いた。末子６歳未満の子と同居している男女では、１日当たりの平均仕事時間は男性より女
性の方が約４時間短かったが、１日当たりの平均家事・子育て時間は男性より女性の方が７
時間近く長かった。 

 

＜新型コロナウイルス感染症の影響＞（第４章より） 
 新型コロナウイルスが拡大した 2020年の１年間は、感染前の 2019年の１年間と比べて、「良

い方向に変化した」より「悪い方向へ変化した」という回答の方が多かった。 
 新型コロナウイルス感染症の影響が残っているかを質問したところ、男女共に、すべての項

目で「ほぼ残っていない、元々影響がない」が最も多かった。 
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＜生きづらさや相談窓口の認知度＞（第５章より） 

 自分の認識する性別を理由に生きづらさを感じた経験は、男性より女性の方が多かった。 
 生きづらさを感じた具体的な内容は、女性では「自分のやりたい仕事を自由に選べないこと

がある」、「お付き合いや結婚、子どもをもうけるように言われる」という選択肢を選んだ人
が多かった。 

 悩みを相談できる相談窓口の認知度は、「配偶者暴力（ＤＶ）に関する相談窓口」を知って
いると選択した人が男女共に多かった。 

 
＜離職経験と離職理由＞（第６章より） 

 離職経験回数には男女差があり、男性より女性の方が多かった。 
 ライフイベントを理由にした離職は、ほぼ女性特有の現象であり、男性では殆どいなかった。 
 
＜性別役割分担意識＞（第７章より） 

 女性の社会進出に関する現在の考えは、男女共に「女性は、子どもができてもずっと職業を
続ける方がよい」と回答した人が最も多く、５割を超えていた。 

 女性の社会進出に関する考え方は、男女共に年齢を重ねるほど変わり、「女性は、子どもが
できてもずっと職業を続ける方がよい」と考える人の割合が大きくなっていた。 

 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という性別分業規範は、女性でも男性でも、
賛成する人より反対する人の方が２～３倍多かった。 

 18歳未満の子と同居する有配偶女性では、伝統的な性別分業規範に否定的な人でも、家庭で
の家事・育児・介護を 60％以上分担していると回答した人は７割を超えていた。対照的に、
18歳未満の子と同居する有配偶男性では、伝統的な性別分業規範に否定的な人でも、家庭で
の家事・育児・介護を 60％以上分担していると回答した人は約１割しかいなかった。 

 「仕事」、「家庭生活」、「地域生活」、「社会全体」のうち、「男性優遇」または「どちらかと
いえば男性優遇」と回答した人の割合が最も大きかったのは、「社会全体」であった。 

 

＜婚姻と扶養の状況＞（第８章より） 

 45～64歳の未婚率は、女性は約１割、男性は２割弱だった。 
 被扶養配偶者が超えないようにしている収入の上限額は、所得税や、多くの職場における配

偶者手当の年収の壁である「103万円」が最も多かった。 
 

＜収入＞（第９章より） 

 昨年の自分の収入は、女性は「0～99 万円」が最も多く、男性は「300～499 万円」が最も
多かった。 

 単身者で比べると、18歳から 44歳までの年齢層では女性よりも男性の方が、45歳以上の年
齢層では男性より女性の方が、年収 200万円未満の低所得者の割合が大きかった。 
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第三部 調査結果の詳細 

 

第１章 回答者の年齢、学歴、家族など 

 

１－１ 年齢階層（問１【単一回答】） 
 

 回答者の年齢階層別の性別構成比をみると、65歳以上のみ男性の方が多く、その他の年齢階層
は女性の方が多かった（図１－１）。他方で、母集団では、18歳から 54歳までの年齢階層で女性
より男性の方が多く、55歳以上の年齢階層で男性より女性の方が多かった（図１－２）。 

 

（図１－１）回収標本の年齢階層別の性別構成比 

 
 

（図１－２）母集団の年齢階層別の性別構成比 
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１－２ 自認する性別（問２【単一回答】） 
 

 回答者の自認する性別の年齢階層別構成比をみると、女性は「55～64歳」、男性は「65歳以上」
の構成比が最も多かった（図１－３）。回収標本と母集団の性別年齢階層別構成比を比べると、女
性については、全体的に母集団よりも回収標本の方が若年層の構成比が大きく、35～54歳を除い
た年齢階層では、回収標本と母集団の構成比に統計的に有意な差があった。他方で男性の場合に
は、25～34 歳の構成比は母集団よりも回収標本の方が小さく、55～64 歳の構成比は母集団より
も回収標本の方が大きかった。それ以外の年齢階層は、回収標本と母集団の構成比に統計的に有
意な差はなかった（図１－３、図１－４）。 
 

（図１－３）回収標本の性別年齢階層別構成比 

 
 

（図１－４）母集団の性別年齢階層別構成比 

 
 

１－３ 最終学歴（問３【単一回答】） 
 

 回答者の最終学歴は、女性も男性も「高卒」が最も多く、女性は約４割、男性は４割強だった。
高校卒業後の進路は男女で大きく差があり、女性は「専修・専門学校卒」、「短大・高専卒」の合
計が「大学卒」、「大学院修了」の合計よりも多く、男性はその逆であった（図１－５）。 
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（図１－５）最終学歴 

 
  

25～44歳の男女の最終学歴をみると、男女共に若年層ほど高学歴化しており、男女間の学歴格
差は縮小していることが分かる（図１－６）。男女共に最も多いのは「大学卒」で、その割合に統
計的に有意な男女差はなかった。女性と男性を比べると、女性は「大学院修了」が少なく、「短大・
高専卒」が多かった。男性は、「短大・高専卒」が殆どおらず、代わりに、「中学卒」、「高等学校
卒」、「大学院修了」が女性より多かった。 
 

（図１－６）25～44歳の男女における、最終学歴の男女差 

 
 

１－４ 同居の家族（問４【複数回答】） 
 

 同居の家族形態は、女性より男性の方が「配偶者ないしパートナーのみ」という回答が多いが、
これは回答者の年齢構成の違いゆえだと考えられる（図１－７）。 
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（図１－７）同居の家族形態 

 

 
 

 そこで同居の家族形態について 25～44 歳の男女で比べると、男女差はほぼなかった。男女共
に「18歳未満の子のいる、ふたり親の核家族世帯」が最も多く、約５割だった（図１－８）。 
 

（図１－８）25～44歳の男女における、同居の家族形態の男女差 

 
 

１－５ 子どもの人数（問５【単一回答】） 
 

回答者の子どもの人数は男女共に「２人」が最も多く、男女共に４割弱だった。次に多かった
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のは男女共に「０人」であった（図１－９）。 
  

（図１－９）子どもの人数 

 
 

 無回答を除く有効回答に占める子どものいる人の割合を性別年齢階層別にみると、男性よりも
女性の方が年齢を重ねるごとに子供のいる人の割合が大きくなっていた（図１－１０）。 
 

（図１－１０）子どものいる人の割合の性別年齢階層別構成比 

 
 

１－６ 末子の年齢・学年（問５－１【単一回答】）  
 

子がいると回答した人の末子年齢は、男女共に「18歳以上」が最も多かった。未就学児がいるとい
う回答者は、男女共に２割弱だった（図１－１１）。 
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（図１－１１）末子の年齢 

 
 
25～44歳の子どものいる男女の末子年齢は「未就学児」が最も多く、約６割だった。45～64

歳の子どものいる男女の末子年齢は「18歳以上」が最も多かった（図１－１２）。 
 

（図１－１２）25～64歳の男女の末子年齢 
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第２章 就業状態や働き方 

 

２－１ 普段の主な仕事について（問６【単一回答】） 
 

 回答者の「普段の主な仕事」は、女性は「正規雇用」、「非正規雇用」、「無職」の順に多く、い
ずれも３割前後であった。男性は「正規雇用」が最も多く約５割で、次に「無職」が約２割、「役
員・自営業主・内職等」が１割強と続いた（図２－１）。 
 

（図２－１）普段の主な仕事 

 
 

 無回答及び「その他」を除く有効回答に占める「正規雇用」、「非正規雇用」、「役員・自営業主・
内職等」の割合を就業率とみなすと、女性の就業率は約７割、男性の就業率は８割弱で、女性の
方が低かった。就業率を性別年齢階層別にみると、18～24歳では女性の方が男性より高いが、25
歳以上では女性の方が低かった。就業率の男女差が最も大きいのは 45～64 歳で、女性の就業率
は男性より 20ポイント近く低かった（図２－２）。 
 

（図２－２）性別年齢階層別の就業率 

 

 

 家族形態は、就業率の男女差に大きな影響を与えていた。25～64歳の有配偶男女の就業率及び
末子未就学児男女の就業率をみると、男性はほぼ全員が収入を得られる仕事をしていたのに対し
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て、女性は約４人に３人しか収入を得られる仕事をしていなかった。それに対して、25～64歳の
未婚者の就業率は男女でほぼ差がなかった。このことから、結婚や子育てが就業率の男女差に大
きな影響を与えていることが示唆された。 
 

（図２－３）性別・家族形態別の就業率 

 

 

次に、正規雇用比率をみる。「正規雇用」と「非正規雇用」の合計に占める「正規雇用」の割合
を正規雇用比率と定義すると、全体では女性が約５割、男性が９割弱であった。年齢階層別でみ
ても家族形態別にみても、男性より女性の方が、正規雇用比率が低かった。25～64歳の未婚の男
女に就業率の差はほぼなかったが、正規雇用比率では 10 ポイント以上の差があり、男性よりも
女性の方が、正規雇用比率が低かった。つまり、雇用形態の男女差には、結婚や子育てだけでは
説明できない性差が関係していた（図２－４、図２－５）。 

 

（図２－４）性別年齢階層等別の正規雇用比率（女性） 
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（図２－５）性別年齢階層等別の正規雇用比率（男性） 

 
 

２－２ 勤務先の従業員規模（問６－１【単一回答】） 
 

 普段収入のある仕事をしている人に勤務先の従業員規模を質問したところ、特に「300人以上」
と回答した人の割合に男女差があり、男性は５割弱が「300人以上」と回答したが、女性は３割
強に留まった（図２－６）。 
 

（図２－６）勤務先の従業員規模 

 

 

２－３ 勤務先の主な事業内容（問６－２【単一回答】） 
 

 普段収入のある仕事をしている人の勤務先の事業内容は、女性では「医療・福祉」が最も多く
約３割で、次に多かったのは「卸売業、小売業」の１割強であった。男性で最も多かったのは「製
造業」と「卸売業、小売業」で、合わせて約３割であった（図２－７）。 
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（図２－７）勤務先の主な事業内容 

 

 

２－４ 勤務先での役職（問６－３【単一回答】） 
 

 勤務先での役職は、女性では約８割が「役職なし」と回答し、「係長・主任相当職」も１割強し
かおらず、「部長相当職以上」または「課長相当職」と回答した人はそれぞれ 2.1％しかいなかっ
た。それに対して男性では、「部長相当職以上」が約２割、「課長相当職」が１割強、「係長・主任
相当職」が２割弱で、「役職なし」は５割未満だった（図２－８）。 
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（図２－８）勤務先での役職 

 

 

 性別年齢階層別の管理職割合には、非常に大きい男女差があった。45～64歳の男性は５割弱が
課長相当職以上の管理職と回答したのに対して、45～64歳の女性で課長相当職以上の管理職と回
答した人は１割未満であった（図２－９）。 
 

（図２－９）性別年齢階層別の管理職割合 

 
 

２－５ 今の勤務先での勤続または経験年数（問６－４【単一回答】） 
 

 今の勤務先での勤続年数は、男女共に「１～５年」が最も多かったが、男女差は大きく、女性
で 10年以上と回答した人は４割を下回っていたのに対して、男性では 10年以上と回答した人が
６割を超えていた（図２－10）。 
 

（図２－10）勤務先での平均勤続年数 
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今の勤務先での勤続年数を性別年齢階層別にみると、女性の場合、今の勤務先に 10年以上勤
務していると回答した人は、22～44歳で３割弱、45～64歳でも５割弱しかいなかった。それに
対して男性では、22～44歳の５割弱、45～64歳の７割強が、今の勤務先に 10年以上勤務してい
ると回答した。男性と比べて女性は、同じ勤務先に長年勤め続けることが難しいことが示唆され
た（図２－11）。 
 

（図２－11）勤務先での勤続年数の性別年齢階層別集計結果 

 

 

男女共に、勤務先での勤続年数が 15年を超えると管理職割合が大きく上昇していたが、勤続
年数による管理職割合の違いには男女で大きな差があった。勤続 26年以上の男性は５割強が課
長相当職以上の役職に就いていたが、勤続 26年以上の女性は２割強しか課長相当職以上の役職
に就いていなかった。同じ勤続年数の正規雇用の男女間でも、管理職割合は男女で大きく異なっ
ていた。女性は男性と比べて管理職になるのが非常に困難であることが示唆された（図２－12）。 
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（図２－12）勤務先での勤続年数と管理職割合との関係 
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第３章 普段の日の過ごし方 

 

３－１ 普段の１日の仕事・家事・子育て時間（問７【数値回答】） 
 

普段の１日に「収入を得るための仕事」に使う平均時間は、女性は約６時間、男性は約８時間
で、女性は男性より平均で１日約２時間、収入を得るための仕事に費やす時間が短かった（図３
－１）。 
 

（図３－１）普段の１日の平均仕事時間（単位：時間） 

 
 

18歳未満の子と同居している男女が普段の１日に「収入を得るための仕事」に使う平均時間は、
女性は約６時間、男性は約 10時間で、女性は男性より平均で１日約４時間、収入を得るための
仕事に費やす時間が短かった。25～44歳と 45～64歳では、収入を得るための仕事に費やす時間
に大きな違いはなく、性差による違いの方がはるかに大きかった（図３－２）。 
 

（図３－２）18歳未満の子と同居している男女の、普段の１日の平均仕事時間（単位：時間） 

 
 

普段の１日に「家事」に使う平均時間は、女性は約３時間、男性は約１時間で、女性は男性よ
り平均で１日約２時間、家事に費やす時間が長かった。女性の１日当たり平均家事時間は、年齢
を重ねるにつれて長くなっていた。それに対して、25～64歳の男性の１日当たり平均家事時間に
は、年齢階層による違いがなかった（図３－３）。 
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（図３－３）普段の１日の平均家事時間（単位：時間） 

 

 

18歳未満の子と同居している男女の１日当たり平均家事時間は、女性は約４時間、男性は約１
時間で、女性は男性より平均で１日約３時間、家事に費やす時間が長かった。女性の場合は、25
～44歳より 45～64歳の方が平均家事時間が長かったのに対して、男性の場合は、25～44歳より
45～64歳の方が平均家事時間が短かった（図３－４）。 

 

（図３－４）18歳未満の子と同居している男女の、１日当たり平均家事時間（単位：時間） 

 

 

 18歳未満の子と同居している男女の１日当たり平均子育て時間は、女性は約４時間、男性は約
１時間で、女性は男性より平均で１日約３時間弱、子育てに費やす時間が長かった。25～44歳の
男女の平均子育て時間の差は、３時間以上あった。45～64歳の男女の平均子育て時間の差は、約
２時間未満であった（図３－５）。 
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（図３－５）18歳未満の子と同居している人の、１日当たり平均子育て時間（単位：時間） 

 

 

18歳未満の子と同居している男女の１日当たり平均仕事時間と１日当たり平均家事・子育て時
間を改めてまとめ、さらに末子６歳未満の男女のデータも示したのが、図３－６である。 
まず、18 歳未満の子と同居している男女を比べると、収入を得るための仕事に費やす時間は、

男性より女性の方が１日当たり平均約４時間以上短かったが、家事・子育てのために費やす時間
は男性より女性の方が１日当たり平均６時間近く長かったことから、男性よりも女性の方が、収
入を得るための仕事、家事、子育てに多くの時間を費やしていることが分かった。 
 次に、18歳未満の子と同居している男女と、末子６歳未満の男女を比べると、男女共に１日当
たり平均仕事時間が減り、１日当たり平均家事・子育て時間が増えていたが、特に差が大きいの
は女性の１日当たり平均家事・子育て時間で、末子６歳未満の女性は、１日当たり平均６時間近
くを収入を得るための仕事に費やし、さらに 10 時間近くを家事・子育てに費やしていた。特に
子どもが幼いときの仕事・家事・子育ての負担が、男性よりも女性に重く圧し掛かっていること
が示唆された。 
 

（図３－６）18歳未満の子と同居している男女の、普段の１日の平均仕事等時間（単位：時間） 

 
 
 子どもが幼いときの家事や子育て負担が男性よりも女性に重く圧し掛かっていることは、末子
６歳未満で夫婦共に正規雇用の男女で比べると、より鮮明になる。末子６歳未満で夫婦共に正規
雇用の男女では、１日当たりの平均仕事時間は男性より女性の方が約２時間短いが、１日当たり
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の平均家事・子育て時間は、男性より女性の方が約４時間も長かった（図３－７）。 
 

（図３－７）18歳未満の子と同居し、夫婦共に正規雇用の男女の、普段の１日の平均仕事等時間
（単位：時間） 

 

 
 普段の１日に「介護」に使う平均時間は男女共に 0.1 時間で、介護者がいる人（介護時間の回
答が０時間ではなかった人）の１日当たり平均介護時間は、男女共に約２時間（女性は n=15、
男性は n=13）であった。 
 

３－２ 家庭での家事・育児・介護分担度（問８【単一回答】） 
  

 全員に家庭での家事・育児・介護分担度を質問したところ、女性は「100％」が最頻値で、男
性は「10%」が最頻値であった（図３－８）。 
 

（図３－８）家庭での家事・育児・介護分担度 

 

 

配偶者等のパートナーと同居している男女で比べると、女性の最頻値は「90％」、男性の最頻
値は「10％」であった。無回答を除くと、家事・育児・介護の８割以上を分担していると回答し
た女性は６割弱いたのに対して、男性では 2.8％しかいなかった（図３－９）。 
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（図３－９）配偶者等との同居者している男女の家庭での家事・育児・介護分担度 

 

 

夫婦共に正規雇用の男女でも、家庭での家事・育児・介護は男性よりも女性が多くを分担して
いた。夫婦共に正規雇用の場合、家庭での家事・育児・介護の分担度の男女差は縮小し、女性で
は「70％」、男性では「30％」が最頻値であった。しかし、やはり男女差は大きく、無回答を除
くと、家事・育児・介護の８割以上を分担していると回答した女性は３割強いたのに対して、男
性は０％であった（図３－10）。 
 

（図３－10）配偶者等と同居かつ共に正規雇用の男女の家庭での家事・育児・介護分担度 
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第４章 新型コロナウイルス感染症の影響 

 

４－１ 新型コロナウイルス感染症の影響～2019年と2020年の比較（問９【単一回答】） 
 

新型コロナウイルスが拡大した2020年の１年間は、感染前の2019年の１年間と比べて、仕事、
家族の関係、収入においてどのような変化があったか質問したところ、男女共に、すべての項目
で「ほぼ変化なし」が最も多かった。良い影響と悪い影響で比べると、すべての項目で「良い方
向に変化した」より「悪い方向へ変化した」という回答の方が多く、特に「仕事」で「悪い方向
へ変化した」という回答が多かった（図４－１、図４－２）。 
 

（図４－１）新型コロナウイルス感染症の影響～2019年と 2020年の比較（女性、n=561） 

 

 
（図４－２）新型コロナウイルス感染症の影響～2019年と 2020年の比較（男性、n=458） 

 

 

４－２ 新型コロナウイルス感染症の影響～現在（問 10【単一回答】） 
 

新型コロナウイルス感染症の影響が残っているかを質問したところ、男女共に、すべての項目
で「ほぼ残っていない、元々影響がない」が最も多かった。良い影響と悪い影響で比べると、す
べての項目で「良い影響が残っている」より「悪い影響が残っている」という回答の方が多く、
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特に「仕事」で「悪い影響が残っている」という回答が多かった（図４－３、図４－４）。 
 

（図４－３）新型コロナウイルス感染症の影響～現在（女性、n=561） 

 
 

（図４－４）新型コロナウイルス感染症の影響～現在（男性、n=458） 
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第５章 生きづらさや相談窓口の認知度 

 

５－１ 生きづらさを感じた経験（問 11【単一回答】） 
  

自分の認識する性別を理由に生きづらさを感じた経験は、男性より女性の方が多かった。自分
の認識する性別を理由に生きづらさを感じた経験が「ある」と回答した人の割合は、特に若年女
性で大きく、18～44歳の女性の約２割が、自分の認識する性別を理由に生きづらさを感じたこと
が「ある」と回答した（図５－１）。なお、図には掲載していないが、性別不詳の人のうち、自分
の認識する性別を理由に生きづらさを感じた経験が「ある」と回答した人は、8.3％であった。 
 

（図５－１）「生きづらさの有無」の性別年齢階層別集計結果 

 

 

５－２ 生きづらさを感じた具体的な内容（問 11－１【複数回答】） 
 

 生きづらさを感じた具体的な内容は、女性では「自分のやりたい仕事を自由に選べないことが
ある」、「お付き合いや結婚、子どもをもうけるように言われる」という選択肢を選んだ人が多か
った（図５－２）。男性は、「“男性は外で働き、女性は家庭を守るべき”と言われる」、「自分のや
りたい仕事を自由に選べないことがある」という選択肢を選んだ人が多かった。 

 「その他」の回答には、「女のくせに！となめられたり、怒られたりする」、「結婚し、子をもつ
ことが幸せと解釈されている」などがあった。 
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（図５－２）生きづらさを感じた具体的な内容（女性、n=76） 

 
 

５－３ 相談窓口の認知度（問 12【複数回答】） 
 

 全員に、悩みを相談できる相談窓口を知っているかを複数回答で質問したところ、「配偶者暴力
（ＤＶ）に関する相談窓口」を知っていると選択した人が男女共に最も多かった。「上記のいずれ
も知らなかった」という回答は女性よりも男性の方が多く、女性の３割強、男性の５割弱が選択
肢に示した相談窓口をいずれも知らなかったと回答した（図５－３）。 

 

（図５－３）悩みを相談できる相談窓口の認知度 

 
 

「上記のいずれも知らなかった」と回答した人の割合（無回答を除く有効回答に占める割合）
を性別年齢階層別にみると、18～24歳の男性と 25～44歳の女性で「上記のいずれも知らなかっ
た」と回答した割合が５割を超えていた。25～44 歳以外の年齢階層では、「上記のいずれも知ら
なかった」と回答した割合は男性より女性の方が小さかったが、25～44歳では女性より男性の方
が小さかった。その理由は、25～44歳の男性は女性よりも外で働いている人の割合が大きいため
に行政情報への感度が高く、25～44歳の女性は家で家事や子育てに多くの時間を費やしているた
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めに、行政情報への感度が低いためかもしれない。あるいは、本調査に回答した 25～44 歳の男
性は、母集団と比べて、行政の相談窓口に関する知識を豊富に持っていたのかもしれない（図５
－４）。 

 

（図５－４）「いずれも知らなかった」と回答した人の割合 
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第６章 離職経験と離職理由 

 

６－１ 離職経験回数（問 13【単一回答】） 
 

 離職経験回数には男女差があり、男性は離職経験のない人が約５割だったのに対して、女性で
離職経験のない人は約３割で、４回以上離職を経験している人が約２割いた（図６－１）。 

 

（図６－１）離職経験回数 

 
 

 女性の離職経験回数を年齢階層別にみると、離職経験のない人は、25～44歳でも約３人に１人
しかいなかった（図６－２）。 
 

（図６－２）年齢階層別離職経験回数（女性） 

 
 

 他方で男性の離職経験回数を年齢階層別にみると、45～64歳でも離職経験のない人が５割弱い
た（図６－３）。 
 

 

 

 



35 

（図６－３）年齢階層別離職経験回数（男性） 

 
 

６－２ 過去の勤務先を離職した主な理由（問 13－１【複数回答】） 
 

 過去の離職の主な理由として、女性では「結婚による自ら望んだ離職」を選んだ人が最も多く、
次に「結婚・出産・育児による自ら望んだ離職」を選んだ人が多かった。他方で男性では、「労働
条件の不満やキャリアアップのため」と回答した人が最も多く、次に多かったのは、「勤め先や事
業の都合」であった。ライフイベントを理由にした離職は、ほぼ女性特有の現象であり、男性で
は殆どいなかった（図６－４）。なお、結婚や妊娠・出産・育児のために不本意に離職したと回答
した人は、女性の離職経験者の約５～６％しかいなかったが、その一因は、自分の人生選択を否
定するような選択肢が選ばれにくかったことにあると推察される。 

 

（図６－４）家族やライフイベントが主な理由で過去の勤務先を離職した人の割合 
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６－３ 結婚による離職当時の就労形態（問 13－２【単一回答】） 
 

過去に結婚を主な理由として離職した経験がある人は殆どが女性で、結婚当時の就労形態は、
約８割が正規雇用、約２割が非正規雇用であった。 

 

６－４ 妊娠・出産・育児による離職当時の就労形態（問 13－３【単一回答】） 
 

過去に妊娠・出産・育児を主な理由として離職した経験がある人も殆どが女性で、妊娠・出産・
育児当時の就労形態は、８割弱が正規雇用、２割強が非正規雇用であった。 
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第７章 性別役割分担意識 

 

７－１ 女性の社会進出に関する考え方（問 14【単一回答】） 
 

全員に女性の社会進出に関する現在の考えを質問したところ、男女共に「女性は、子どもがで
きてもずっと職業を続ける方がよい」と回答した人が最も多く、５割を超えていた。次に多かっ
たのは「女性は、子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」であ
った（図７－１）。 

 

（図７－１）女性の社会進出に関する現在の考え方 

 

 

 「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」と考える人の割合は、男性では年
齢階層による違いがほぼなく、どの年齢階層でも５割強であった。女性は年齢階層によって同割
合が異なり、18～24歳と 65歳以上の年齢階層では、男性よりも「女性は、子どもができてもず
っと職業を続ける方がよい」と考える人の割合が小さかった。25～44歳の女性の同割合は男性と
ほぼ同じで、45～64歳の女性の同割合は、男性よりも大きかった（図７－２）。 
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（図７－２）現時点で「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」 

と考える人の性別年齢階層別割合 

 
 

女性の社会進出に関する学卒直後の考え方も、男女共に「女性は、子どもができてもずっと職
業を続ける方がよい」と回答した人が最も多かったが、約３割に留まった。学卒直後には「女性
は、結婚するまでは職業をもつ方がよい」または「女性は、子どもができるまでは職業をもつ方
がよい」と考えていたが、女性の社会進出に関する考え方が変わり、「女性は、子どもができても
ずっと職業を続ける方がよい」と考えるようになった人が、男女共に２割以上いた（図７－３）。 
 

（図７－３）女性の社会進出に関する学卒直後の考え方 

 

 

女性の社会進出に関する学卒直後の考え方を年齢階層別にみると、「女性は、子どもができて
もずっと職業を続ける方がよい」と回答した人の割合は、男女共に高年齢層ほど小さかった（図
７－４）。図７－２で示した現時点で「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」
と回答した人の割合と比較すると、男女共に、年齢を重ねるほど女性の社会進出に関する考え方
が変わり、「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」と考える人の割合が増えて
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いた。 
 

（図７－４）学卒直後に「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」 

と考えていた人の性別年齢階層別割合 

 
 

女性の社会進出に関する考え方は、男女の家族形態や働き方に影響を与えているのだろうか。
「女性は、子どもができてもずっと職業を続ける方がよい」と回答した人を“女性の継続就業に積
極的な人”、「女性は、子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」、
「女性は、子どもができるまでは職業をもつ方がよい」、「女性は、結婚するまでは職業をもつ方
がよい」、「女性は、職業をもたない方がよい」のいずれかを選んだ人を“女性の継続就業に消極的
な人”と称することにする。 

 まず、婚姻状況との関係をみる。女性の継続就業に積極的な女性は、女性の継続就業に消極的
な女性と比べて、有配偶率が低かった。配偶者の離・死別経験の少ない 25～64 歳で比べると、
女性の継続就業に積極的な女性は、女性の継続就業に消極的な女性と比べて、有配偶率が 10 ポ
イント以上低かった（図７－５）。 
それに対して、男性の場合には、逆の関係がみられた。すなわち、女性の継続就業に積極的な

男性は、女性の継続就業に消極的な男性と比べて、有配偶率が高かった。配偶者の離・死別経験
の少ない 25～64 歳で比べると、女性の継続就業に積極的な男性は、女性の継続就業に消極的な
男性と比べて、有配偶率が 10ポイント以上高かった（図７－６）。 

 
（図７－５）女性の継続就業に関する考え方と有配偶率との関係（女性） 
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（図７－６）女性の継続就業に関する考え方と有配偶率との関係（男性） 

 
 

 次に、本人の働き方との関係をみる。女性の継続就業に積極的な有配偶女性は、女性の継続就
業に消極的な有配偶女性と比べて、正規雇用で働いていた。学生や定年退職者の少ない 25～64
歳で比べると、女性の継続就業に積極的な有配偶女性は、女性の継続就業に消極的な有配偶女性
と比べて、正規雇用割合が 10ポイント以上大きかった（図７－７）。他方で、有配偶男性の場合
には、女性の継続就業に関する考え方は、雇用形態に影響を与えていないと考えられる（図７－
８）。 
 

（図７－７）女性の継続就業に関する考え方と正規雇用割合との関係（女性） 

 

（注）正規雇用割合は、無回答を除く「正規雇用」「非正規雇用」「役員・自営業主・内職等」「無
職」に占める「正規雇用」の割合 
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（図７－８）女性の継続就業に関する考え方と正規雇用割合との関係（男性） 

 

（注）図７－７と同じ 

 

次に、配偶者の働き方との関係をみる。女性の継続就業に積極的な有配偶女性の配偶者は、女
性の継続就業に消極的な有配偶女性の配偶者と比べて、正規雇用で働いている割合が小さかった。
学生や定年退職者の少ない 25～64 歳で比べると、女性の継続就業に積極的な有配偶女性の配偶
者は、女性の継続就業に消極的な有配偶女性の配偶者と比べて、正規雇用割合が約７ポイント小
さかった（図７－９）。 
他方で、女性の継続就業に積極的な有配偶男性の配偶者は、女性の継続就業に消極的な有配偶

女性の配偶者と比べて、正規雇用で働いている割合が大きかった。学生や定年退職者の少ない 25
～64歳で比べると、女性の継続就業に積極的な有配偶男性の配偶者は、女性の継続就業に消極的
な有配偶男性の配偶者と比べて、正規雇用割合が 20ポイント近く大きかった（図７－10）。 
 

（図７－９）女性の継続就業に関する考え方と、配偶者の正規雇用割合との関係（女性） 
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（図７－10）女性の継続就業に関する考え方と、配偶者の正規雇用割合との関係（男性） 

 
 

７－２ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方（問 15【単一回
答】） 

 

 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という伝統的な性別分業規範に賛成か反対かを
問う質問では、女性の６割強、男性の５割強が「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」と
いう考え方に「反対」または「どちらかといえば反対」と回答した。それに対して、「賛成」また
は「どちらかといえば賛成」と回答した人は、女性の約２割、男性の２割強であった。伝統的な
性別分業意識に賛成する人は男女共に少数派で、伝統的な性別分業規範に反対する人は、賛成す
る人に比べて、女性では３倍以上、男性では２倍以上多かった（図７－11）。 
 

（図７－11）「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について 

 

 
 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に賛成または反対の意見を持って
いる人のうち、「反対」または「どちらかといえば反対」と回答した人の割合を性別年齢階層別に
みると、伝統的な性別分業規範に反対する人の割合が最も大きいのは 18～24歳の女性で、どの
年齢階層でも、男性より女性の方が、伝統的な性別分業規範に「反対」または「どちらかといえ
ば反対」と回答した人の割合が大きかった。言い換えると、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき
である」という性別分業規範は、女性でも男性でも賛成する人より反対する人の方が２～３倍多
かったが、男女で比較すると、女性よりも男性に支持されていた（図７－12）。 
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（図７－12）「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に 
「反対」または「どちらかといえば反対」と回答した人の性別年齢階層別構成比 

 
（注）「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に「賛成」、「どちらかといえば
賛成」、「どちらかといえば反対」、「反対」と回答した人に占める、「どちらかといえば反対」、「反
対」と回答した人の割合 
 
性別分業規範への賛否は、男女の働き方や家庭での家事・育児・介護分担度にどのような影響

を与えているのだろうか。「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に「どちら
かといえば反対」または「反対」と回答した人を“伝統的な性別分業規範に否定的な人”、「賛成」
または「どちらかといえば賛成」と回答した人を“伝統的な性別分業規範に肯定的な人”と称する
ことにする。 

まず、本人の働き方との関係をみる。伝統的な性別分業規範に否定的な有配偶者は、伝統的な
性別分業規範に肯定的な有配偶者と比べて、男女共に、正規雇用割合が大きかった。学生や定年
退職者の少ない 25～64 歳で比べると、伝統的な性別分業規範に否定的な有配偶女性は、伝統的
な性別分業規範に肯定的な有配偶女性と比べて、正規雇用割合が約 25 ポイント大きかった（図
７－13）。伝統的な性別分業規範に否定的な有配偶男性は、伝統的な性別分業規範に肯定的な有
配偶男性と比べて、正規雇用割合が約 17ポイント大きかった（図７－14）。 
 

（図７－13）伝統的な性別分業規範に関する考え方と本人の正規雇用割合との関係（女性） 
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（図７－14）伝統的な性別分業規範に関する考え方と本人の正規雇用割合との関係（男性） 

 
 

 次に、配偶者の働き方との関係をみる。伝統的な性別分業規範に否定的な有配偶女性の配偶者
は、伝統的な性別分業規範に肯定的な有配偶女性の配偶者と比べて、正規雇用で働いている割合
が大きかった。ただし、学生や定年退職者の少ない 25～64 歳で比べると、性別分業規範に関す
る考え方の違いによる正規雇用割合の差は、全体でみるより小さくなっていた（図７－15）。他
方で、伝統的な性別分業規範に否定的な有配偶男性の配偶者は、伝統的な性別分業規範に肯定的
な有配偶男性の配偶者と比べて、正規雇用で働いている割合が大きく、25～64歳では約 18ポイ
ントの差があった（図７－16）。これらのことから、有配偶女性の性別分業意識が配偶者の雇用
形態に与える影響は小さいが、有配偶男性の性別分業意識が配偶者の雇用形態に与える影響は大
きいと推察される。 
 

 

（図７－15）伝統的な性別分業規範に関する考え方と配偶者の正規雇用割合との関係（女性） 
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（図７－16）伝統的な性別分業規範に関する考え方と、配偶者の正規雇用割合との関係（男性） 

 

 

 続いて、家庭での家事・育児・介護分担度との関係をみる。18歳未満の子と同居する有配偶女
性について、伝統的な性別分業規範に否定的な女性は、伝統的な性別分業規範に肯定的な女性よ
りも、家庭での家事・育児・介護分担度が低いと回答する傾向がみられた。しかし、伝統的な性
別分業規範に否定的な女性でも、80％以上の家事・育児・介護を分担しているという人は５割を、
60％以上分担していると回答した人は７割を超えていた（図７－17）。 
それに対して、18歳未満の子と同居する有配偶男性では、伝統的な性別分業規範に否定的な男

性は、伝統的な性別分業規範に肯定的な男性よりも、家庭での家事・育児・介護分担度が高いと
回答する傾向がみられた。しかし、伝統的な性別分業規範に否定的な男性でも、家庭での家事・
育児・介護を 60％以上分担していると回答した人は約１割しかいなかった（図７－18）。 
 

（図７－17）性別分業意識と家庭での家事・育児・介護分担度との関係 

（18歳未満の子と同居する有配偶女性） 
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（図７－18）性別分業意識と家庭での家事・育児・介護分担度との関係 
（18歳未満の子と同居する有配偶男性） 

 

 

７－３ 男女の優遇度に関する認識（問 16【単一回答】） 
 

 全員に職場における男女の優遇度に関する認識を質問したところ、男女共に「男性優遇」また
は「どちらかといえば男性優遇」という回答の割合が、「女性優遇」または「どちらかといえば女
性優遇」という回答の割合を大きく上回った。「男性優遇」または「どちらかといえば男性優遇」
と回答した人は、女性では６割強、男性では５割強いたのに対して、「女性優遇」または「どちら
かといえば女性優遇」と回答した人は、女性では 3.7％、男性では約１割しかいなかった（図７
－19）。 
 

（図７－19）職場における男女の優遇度に関する認識 

 
 

 家庭生活における男女の優遇度については、男女で意見が分かれた。女性は「男性優遇」また
は「どちらかといえば男性優遇」という回答の割合が大きかったが、男性は「男女とも平等」と
いう回答が最も多かった。「男性優遇」または「どちらかといえば男性優遇」と回答した人は、女
性では６割弱、男性では約３割いたのに対して、「女性優遇」または「どちらかといえば女性優遇」
と回答した人は、女性では約１割、男性では２割弱しかいなかった（図７－20）。 
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（図７－20）家庭生活における男女の優遇度に関する認識 

 
  

地域生活における男女の優遇度については、家庭生活における男女の優遇度に関する認識と似
たような傾向であった。「男性優遇」または「どちらかといえば男性優遇」と回答した人は、女性
では４割弱、男性では３割弱いたのに対して、「女性優遇」または「どちらかといえば女性優遇」
と回答した人は、女性では１割弱、男性では約１割しかいなかった（図７－21）。 

 

（図７－21）地域活動における男女の優遇度に関する認識 

 
 

 最後に、社会全体における男女の優遇度については、職場における男女の優遇度に関する認識
よりもさらに、「男性優遇」または「どちらかといえば男性優遇」という回答の割合が大きかった。
「男性優遇」または「どちらかといえば男性優遇」と回答した人は、女性では７割強、男性では
約６割もいたのに対して、「女性優遇」または「どちらかといえば女性優遇」と回答した人は、女
性では 4.0％、男性では約１割しかいなかった（図７－22）。 

 

（図７－22）社会全体における男女の優遇度に関する認識 
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第８章 婚姻と扶養の状況 

 

８－１ 婚姻関係（問 17【単一回答】） 
 

 全員に婚姻関係を質問したところ、男女共に「未婚」が２割強で、女性は男性と比べて「既婚」
という回答が少なく、「離婚」、「死別」という回答が多かった（図８－１）。 

 

（図８－１）婚姻関係の男女差 

 
 

 無回答を除く有効回答に占める「未婚」の割合を未婚率と定義すると、25～44歳の未婚率は男
女でほぼ同じで、その他の年齢階層では、女性より男性の方が未婚率が高かった（図８－２）。 
 

（図８－２）性別年齢階層別の未婚率 

 
 

８－２ 配偶者の普段の主な仕事（問 17－１【単一回答】） 
 

 配偶者のいる男女に、配偶者の普段の主な仕事を質問したところ、女性の配偶者は「正規雇用」
が６割強で最も多かった。男性の配偶者は、「無職」が３割強、「非正規雇用」は約３割であった
（図８－３）。 
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（図８－３）配偶者の普段の主な仕事 

 

 

８－３ 被扶養配偶者の有無（問 17－２【単一回答】） 
 

 有配偶者に、自分が扶養内で働いているか、または扶養内で働く配偶者がいるか質問したとこ
ろ、年齢計では女性の２割強、男性の約３割が、45～64 歳では女性の約３割、男性の３割強が、
自分または配偶者が扶養内で働いていると回答した。（図８－４）。 

 

（図８－４）被扶養配偶者の有無（自分が被扶養配偶者の場合を含む） 

 

 

８－４ 被扶養配偶者が超えないようにしている収入の上限額（問 17－３【単一回答】） 
 

 自分または配偶者が扶養内で働いている男女に、超えないようにしている収入の上限額を聞い
たところ、男女共に、所得税や勤務先の配偶者手当の年収の壁である「103 万円」が最も多かっ
た。女性では、社会保険料の被扶養配偶者から外れる年収の壁である「130 万円」という回答も
多かった（図８－５）。 
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（図８－５）被扶養配偶者が超えないようにしている収入の上限額 

 

（注）無回答を除く有効回答に占める各選択肢を選んだ人の割合 
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第９章 収入 

 

９－１ 昨年の本人の収入（問 18①【単一回答】） 
 

 全員に昨年の自分の収入を質問したところ、女性は「0～99 万円」が最も多く、次は「100～
199万円」で、年収 200万円未満の人が５割強もいた。男性は「300～499万円」が最も多く、「500
～699 万円」、「200～299 万円」と続いた。「0～99 万円」と回答したのは、男性では約１割しか
いなかったが、女性では約３割いた。500 万円以上と回答したのは、女性では１割強しかいなか
ったが、男性では約４割だった（図９－１）。 
 

（図９－１）昨年の自分の年収 

 

 

 昨年度の自分の年収について、単身（既婚以外）の男女で比べると、若年層では女性よりも男
性の方が年収 200万円未満の低所得者の割合が大きいが、45歳以上になると逆転し、男性より女
性の方が、年収 200万円未満の低所得者の割合が大きかった（図９－２、図９－３）。 
 

（図９－２）単身者の性別年齢階層別の年収分布（女性、n=184） 
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（図９－3）単身者の性別年齢階層別の年収分布（男性、n=109） 

 
 

次に、昨年度の自分の年収について、既婚の男女で比べると、すべての年齢階層で女性は男性
よりも年収が低く、25～44歳の女性の約７割、45～64歳の女性の約６割が、年収 200万円未満
であった。夫婦の生活費は、主に男性が支えていることが示唆された（図９－４）。 

 
（図９－４）既婚者の性別年齢階層別の年収分布 

 
 
いま収入のある仕事をしている、子どものいない男女の間で、勤務先での勤続年数ごとに昨年

の本人の年収を比べると、男女共に勤続年数が長くなるほど平均年収が高くなっていたが、同じ
勤続年数で比べると男性よりも女性の方が年収の低い人の割合が大きかった（図９－５、図９－
６）。 
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（図９－５）収入のある仕事をしており、子どものいない女性の年収分布（n=118） 

 
 

（図９－６）収入のある仕事をしており、子どものいない男性の年収分布（n=110） 

 
 

９－２ 昨年の世帯収入（問 18②【単一回答】） 
 
世帯年収は、女性の世帯では「300～499万円」、男性の世帯では「500～699万円」が最も多

かった。「０～99万円」という回答は、女性の 3.4％、男性の約１割であった（図９－７）。 
 

（図９－７）昨年の世帯年収 
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第１０章 自由回答の意見 

 
 男女平等参画や多様性を大切にする社会に関する意見や要望を自由記述で回答してもらったと
ころ、「特になし」のような回答を除くと、350件の有効回答があった。 
 
（１）男女平等や多様性を大切にする社会に賛成する意見について 
最も多かったのは、男女平等や多様性を大切にする社会に賛成する意見である。女性よりも男

性からの意見が多かった。以下のような意見があった。 
 「男女平等や多様性を大切にすることは、これからの時代ますます求められることだと思う

ので、水戸市もがんばってほしいです。」 
 「さらなる発展を期待しています。」 
 「日本は遅れているから、どんどんそうした方がよい。」 
 「多様性を大切にする社会になれば、全ての人々が幸せに生きていけると思う。」 
 「女性も男性も自らの希望に応じて輝ける。だれにとっても住みやすい社会の実現を願って

います。」 
 「１人１人が住み続けたいと思える街づくりをし、他の市町村のモデルとなるような水戸市

になってほしい。」 
 「まだまだ多様性や男女平等の考えに基づく社会にはなっていないが、自分なりの考え方を

アップデートしていきたいと感じている。」 
 「もっと議論される事を望みます。能力に性別や年齢は関係なく日本国内に限らず世界の中

心で活躍する人財育成が最重要課題だと思います。それには先ず、日本国政府内、政治家、
閣僚、官僚、国内企業の管理職への女性登用など、もっと盛んに行われるべきだと思います。」 

 
（２）個人の自由が相互承認されることこそが大切という意見について 
上記（１）の男女平等や多様性を大切にする社会に賛成する意見とは少し異なる意見として、

個人の自由が相互承認されることこそが大切であるという意見も多かった。どちらかといえば、
男性よりも女性からの意見が多かった。以下のような意見があった。 
 「同じ物を享受することが平等なのではなくて、性差があるのは仕方がないのだから、性差

もふまえて個人・個性だと認め合える社会になれば良いと思う。」 
 「性別に関係なく、一人一人が尊重され自分らしく生きていけるようになってほしい。」 
 「自分が“こうでありたい”という姿を他人の意見に惑わされずに自由に生きていける社会

になればいいなと思います。」 
 「社会全体の考え方よりも、個人のそれぞれの考え方や生き方が尊重される社会になってほ

しい。」 
 「男女平等や多様性ではなく個人として尊重される社会になるのが良い。」 
 「男女平等とは一人一人の考え方で男女関係なしに相手のことを思いやる気持ちだと思い

ます。」 



55 

（３）行き過ぎた男女平等や多様性は良くないという意見について 
上記（１）の男女平等や多様性を大切にする社会に賛成する意見とは対照的な意見として、行

き過ぎた男女平等や多様性は良くないという意見も多かった。女性よりも男性からの意見がかな
り多かった。以下のような意見があった。 
 「男女平等は重要だが、逆差別（女性優遇）とならないよう留意すべき。多様性は重要だが、

多様性の押し付けにならないよう留意すべき。」 
 「生物学的に性差がある以上、平等などありえないと思う。多様性を否定する多様性を認め

るべき。」 
 「少数意見をクローズアップしすぎて、本来進むべき方向性の多数意見こそないがしろにさ

れている状況はおかしい。」 
 「男女平等とは、全く同じようにするという事ではなく、それぞれの特性を考慮した上での

平等であるべきと思う。同じにすると不平等になる場合もある。」 
 「男女平等は大切ですが、やはり男女の違いはあるので行きすぎないようにして欲しいです

（ＬＧＢＴのトイレ等の問題など）。制度やサービスを悪用する人間は必ず出てくるのでそ
れを防止する事にも力をそそいで欲しい。」 

 
（４）職場や家庭生活での男性優遇が問題だという意見について 
 上記（３）とは対照的に、男性よりも女性からの意見がかなり多かったのは、職場や家庭生活
での男性優遇が問題だという意見である。以下のような意見があった。 
 「女性も男性のように給料をもらえてもよいと思う。もらえる額がちがうことがまずおかし

い。」 
 「日本ではまだまだ男性が優遇されていると思う。女性の昇進にあたっては、男性の嫉妬や

妨害的なものを感じる。海外における男女平等や多様性には程遠いように思う。」 
 「日本、そして特に地方には男女平等からかけ離れている状況が多々ある。社会がそのよう

な状況のため、家庭、特に昭和世代の夫は全く感覚が世界から遠く、女性の負担（体力、心）
が大きい。」 

 「平等に働き家事もするには忙しすぎる。仕事も家事もゆとりがほしい。」 
 「女性の負担を減らさないと、平等に仕事もできないし、少子化問題も解決するのは無理だ

と思う。」 
 
（５）男女平等や多様性を大切にする社会を実現するための方策について 
 男女平等や多様性を大切にする社会を実現するための方策については、職場環境の改善、経済
的支援、教育の充実などに関する意見が多かった。男性よりも女性からの意見が多かった。具体
的には、以下のような意見があった。 
 「男性の育休取得を常識にしてほしい。男性のみ対象の子育て教室を開催してほしい。（オ

ンラインだとなお良し）」 
 「職種にもよるが妊娠や出産により女性がキャリアを積み続けることは正直難しいと思う。
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でも生活の為には仕事を続けていかないといけないので子供の為の急な休みや早退などは
理解してもらえる職場環境にしてほしい。」 

 「まず女性の扶養金額の上限を上げてほしい。女性へのセクハラやモラハラ、パワハラなど
ない社会を作る為に、働きやすい環境をもう一度見なおしてほしい。」 

 「小学生の頃からの性教育が重要。同時に、周囲の大人や子供の目にふれる社会に、“性は
様々で当然”といった雰囲気があることで、日本人全体として考え方が変わると思う。」 

 「障害も含め、マイノリティへの理解推進を促すことで、全ての人が生きづらさを少しでも
感じにくくなる社会になることを祈ります。」 

 
（６）男女平等や多様性を大切にする社会を実現するための意識改革について 
 男女平等や多様性を大切にする社会を実現するための意識改革については、特に年長者の意識
改革が必要だという意見が多かった。男性よりも女性からの意見が多かった。具体的には、以下
のような意見があった。 
 「男女平等と言うけれど、未だに男尊女卑の思想をもった年配の方が多く感じます。」 
 「現在は多様性のある会社・地域がよい実績を残している。多様性のある社会にするために、

もっと若い世代に権限を移し、古い世代の人は退場するべき（特に会社の役員や政治家）。」 
 「都内に比べて、職位の高い世代の認識が古風で、業務を遂行するうえでの弊害やプレッシ

ャーになりがち。地域的な格差や世代を通じての意識改革がまだまだ必要だと思う。」 
 
（７）男女平等や多様性を大切にする社会の実現は難しいという意見について 
 多くはなかったが、男女平等や多様性を大切にする社会の実現は難しいという意見もあった。
女性よりも男性からの意見が多かった。具体的には、以下のような意見があった。 
 「考えるのはいいが、何をしても、絶対に日本人の男尊女卑は変わらないと思う。」 
 「社会全体を考えて平等とは、まだ思えない。後継者が必要な職種では男が（長男）生まれ

て良かったねの風潮が根強く残っている。」 
 「政治家の人が、男女平等や性別のことを受け入れられていると感じられないため、希望を

持てる社会だと思いません。」 
 
（８）その他の意見について 
 その他の意見としては、以下のような意見があった。女性より男性からの意見が多かった。 
 「具体的にどのような対策が行われているのか、簡単に知ることができる方法があれば利用

したいと思っています。」 
 「男女平等よりシングルマザーの環境を良くしてほしい。男は１人になっても生活できるが

子供を育てる女性は１人では限度がある。」 
 「リタイヤ人にアンケートをするのは意味がないと思う。現役世代を調べて調査するべき。」 
 「男女平等というよりも育児をする女性限定的な偏った内容のアンケートだと思った。既婚

歴無の低所得者に対する社会的救済皆無な現状に辟易している。」
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「男女の働き方や生活様式に関する 

水戸市民アンケート」 

  

【ご記入にあたってのお願い】 

・ 回答は、この調査票に直接ご記入ください。 

・ 2023（令和 5）年４月１日時点の状況についてお答え 

ください。 

・ 調査票には、封筒のあて名のご本人がお答えください。 

それが難しい場合には、代理の方が代筆してください。 

・ 質問番号順にお答えください。一部の方にだけおたずね

する質問の場合には、指示に従ってお答えください。 

・ お答えは、あてはまる番号を○で囲むか、マスまたは  

かっこの中に、数字や具体的な内容を記入してください。 

・ ご記入後は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、

2023（令和 5）年５月 23日（火）までに郵便ポストに

ご投函ください。ご回答いただけない質問があったり、

期日に少し間に合わなくても、ぜひご返送ください。 
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まず、全員の方に、あなたご自身とあなたのご家族について、お聞きします。 
  

問 1 あなたの年齢をお選びください。【○は１つ】 
 

1 18～24 歳 2 25～29 歳 3 30～34 歳 4 35～39 歳 

5  40～44 歳 6 45～49 歳 7 50～54 歳 8 55～59 歳 

9 60～64 歳 10  65～69 歳 11  70～74 歳 12  75 歳以上 
  

問 2 あなたの自認する性別について、最もあてはまるものをお選びください。 

【○は１つ】 
 

１ 男性  ２ 女性  3 どちらにもあてはまらない  4 回答しない 
 

問 3 あなたの最終学歴をお選びください。【○は１つ】 
 

1 小学卒        2 中学卒    3 高等学校卒   

4 専修・専門学校卒   5 短大・高専卒   6 大学卒 

7 大学院修了   8 その他（具体的に：         ） 
   

問 4 あなたが同居している方を全てお選びください。あなたとの関係（続柄）でお選

びください。【○はいくつでも】 
 

1 いない（一人暮らし）   2 配偶者・恋人・パートナー  

3 父母（配偶者の父母を含む）  4 18 歳以上の子 5 18 歳未満の子   

6 祖父母・孫   7 兄弟姉妹   8 その他 
 

問 5 あなたのお子さまの人数をお選びください。【○は１つ】 
 

1 ０人 2 １人 3 ２人 4 ３人以上 

 

【問 5 で「2～4」に○をつけた方に、お聞きします。（「1」に〇を付けた方は、問 6 へ）】 
 

問 5－1 一番下のお子さまの年齢・学年をお選びください。【○は１つ】 
 

1 ０～２歳    2 ３～６歳の未就学児 3 小１～小３  4 小４～小６   

5 中学生     6 高校生、高校生相当（中卒で働く 18 歳未満の方） 

7 18 歳以上 



令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書 参考資料１（調査票） 

- 3 - 

全員の方に、あなたの職業・学業について、お聞きします。 
 

問 6 あなたの職業・学業について、主なもの１つをお選びください。【○は１つ】 
 

1 正規雇用（労働契約の期間の定めがなく、労働時間がフルタイムのもの） 

2 短時間又は有期の非正規雇用（パート・アルバイト、契約・嘱託・派遣社員等） 

3 会社役員・団体役員、自営業主、家族従業者、内職など 

4 学生（アルバイト学生を含む） 

5 無職 

6 その他（具体的に：                      ） 
 

【問 6 で「1～3」に○をつけた方にお聞きします。（それ以外の方は、問 7 へ）】 
 

問 6－1 勤務先の企業規模（従業員数）をお選びください。【○は１つ】 

1  1 人（個人事業主） 2 2～29 人     3 30～99 人   

4 100～299 人       5 300 人以上 
 

問 6－2 勤務先の主な事業内容をお選びください。【○は１つ】 
 

1 農林漁業  2 鉱業、採石業、建設業 3 製造業     

4 卸売業、小売業 5 情報通信業(放送業含む)  6 運輸業、郵便業(郵便局含む)   

7 金融業、保険業 8 不動産業、物品賃貸業 9 教育、研究、学習支援業 

10 電気・ガス・水道業   11 公務(官公営団体含む)  12 医療、福祉   

13 宿泊業、飲食サービス業  14 生活関連サービス業、娯楽業   

15 その他（具体的に：                                  ） 
 

問 6－3 あなたの役職をお選びください。【○は１つ】 

※「部長」等の役職名を使用していない場合、実態に即してご判断ください。 
 

1 部長相当職以上  2 課長相当職  3 係長・主任相当職  4 役職なし 
 

問 6－4 いまの勤務先での、あなたの勤続年数（継続年数）をお選びください。 

【○は１つ】※産休等の法定休暇は期間に含めてください。１年未満の場合、

「１」を選択してください。 
 

1 １～5年    2 6～10 年 3  11～15 年    4 16～20 年 

5 21～25 年    6 26～30 年    7 31 年以上 
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全員の方に、あなたの普段の日の過ごし方について、お聞きします。 
  

問 7 あなたは、普段の１日に、平均どのくらいの時間を、収入を得るための仕事や

ご家庭での家事等のために使いますか。おおよその時間をご記入ください。時間を使

っていない活動には、「０」分とご記入ください。【具体的な数字を記入】 

(1) 仕事に使う時間        (2) 家事に使う時間         

 
 

 

(3) 子育てに使う時間             (4) 家族の介護に使う時間         

 
 

 

 

問 8 ご家庭でのあなたの家事・育児・介護分担度について、もっともあてはまる番号

に１つだけ○をつけてください。すべてあなたの場合を 100％、すべて他者の場合を

0%とします。【○は１つ】 
 

                                                  

分担度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 

 

全員の方に、新型コロナウイルス感染症の影響について、お聞きします。 
 

問 9 新型コロナウイルス感染症が拡大した 2020(令和２)年の１年間は、感染症拡大前

（2019(令和元)年）の１年間と比べて、どのような状況でしたか。【〇は各項目１つずつ】 

 良い方向に 

変化した 

悪い方向に 

変化した 
ほぼ変化なし 

どちらともいえな

い・分からない 

①仕事 1 ２ ３ ４ 

②家族の関係 1 ２ ３ ４ 

③あなたの収入 1 ２ ３ ４ 

④あなたの世帯収入 1 ２ ３ ４ 

※収入には年金を含みます。 

すべて他者 すべてあなた 

約 時間 分 約 時間 分 

約 時間 分 約 時間 分 
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問 10 新型コロナウイルス感染症の影響は、今も続いていますか。【〇は各項目１つずつ】 
 

 ほぼ残っていない、

元々影響がない 

良い影響が 

残っている 

悪い影響が 

残っている 

どちらともいえな

い・分からない 

①仕事 1 ２ ３ ４ 

②家族の関係 1 ２ ３ ４ 

③あなたの収入 1 ２ ３ ４ 

④あなたの世帯収入 1 ２ ３ ４ 

※収入には年金を含みます。  

 

全員の方に、生きづらさや公的な相談窓口について、お聞きします。 
 

問 11 あなたは、「自分が認識する性別」を理由に、生きづらさを感じたことがあり

ますか。【○は１つ】 

１ ない  ２ ある 
 

【問 11 で「2」に○をつけた方に、お聞きします。（「1」に〇を付けた方は、問 12 へ）】 

問 11-1 生きづらさを感じた具体的な内容をお選びください。【〇はいくつでも】 

1 「育児や介護期間中は重要な仕事を担当させられない」と言われる 

2 「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」と言われる 

3 お付き合いや結婚、子どもをもうけるように言われる 

4 自分のやりたい仕事を自由に選べないことがある 

5 職場や学校等における規則や制度、施設設備等が整っていない 

6 身体的な性別に関連する診療科に行きづらい 

7 必要ないと思われる状況でも性別について回答を求められる 

8 その他（具体的に：                         ） 
  

問 12 あなたは、以下の悩みを相談できる相談窓口があることを知っていますか。 

知っているものの番号を、全てお選びください。【〇はいくつでも】 
 

1 配偶者暴力(DV)に関する相談窓口(水戸市配偶者暴力相談支援センターなど) 

2  労働に関する女性のための相談窓口(水戸市男女平等参画課など) 

3 性的マイノリティ(性的少数者)に関する相談窓口(水戸市男女平等参画課など) 

4 男女平等参画を阻害する問題の相談窓口(水戸市男女平等参画課など) 

5 上記のいずれも知らなかった 
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全員の方に、あなたの離職経験について、お聞きします。 
 

問 13 これまでの離職経験回数について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてく

ださい。なお、転籍を伴わない出向や異動、１か月以内の臨時的な仕事、産休等の法

定休業、学生アルバイトは、回数に含めないでください。【〇は１つ】 
 

１ ０回  ２ １回  ３ ２回  ４ ３回  ５ ４回以上 

 

【問 13 で「2～5」に○をつけた方に、お聞きします。（「1」に付けた方は、問 14 へ。）】 
 

問 13-1 過去の離職の主な理由について、あてはまるものを全てお選びください。

【○はいくつでも】 
 

1 勤め先や事業の都合（倒産、整理解雇、人員整理など） 

2 家族の転勤・転職 

3 結婚による、不本意な離職（職場や家族などに離職を促された） 

4 結婚による、自ら望んだ離職（家事に専念したかった） 

5 妊娠・出産・育児による、不本意な離職（職場や家族などに離職を促された） 

6 妊娠・出産・育児による、自ら望んだ離職（家事や子育てに専念したかった） 

7  介護による、不本意な離職（職場や家族などに離職を促された） 

8  介護による、自ら望んだ離職（介護に専念したかった） 

9 その他（具体的に：                       ） 
 

【問 13-1 で「3」か「4」に○をつけた方に、お聞きします。】 
 

問 13-2 結婚で離職する当時の就労形態をお選びください。【〇は１つ】 
 

1 フルタイムの正規雇用   2 短時間または有期の非正規雇用 

3 役員、自営業主、内職など    4 学生（アルバイト学生を含む） 

5 その他（具体的に：                      ） 
 

【問 13-1 で「5」か「6」に○をつけた方に、お聞きします。】 
 

問 13-3 妊娠・出産・育児で最初に離職する当時の就労形態をお選びください。 

【〇は１つ】 
 

1 フルタイムの正規雇用   2 短時間または有期の非正規雇用 

3 役員、自営業主、内職など    4 学生（アルバイト学生を含む） 

5 その他（具体的に：                      ） 
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全員の方に、男女の役割に関するあなたの考え方などについて、お聞きします。 
 

問 14 ⼀般的に、⼥性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。また、

あなたが最後の学校を卒業した直後は、どうお考えでしたか。あてはまる番号を１つ

ずつ、ご記入ください。【下の□内に、番号を記入】 
 

 

 
 

 

1 ⼥性は、職業をもたない⽅がよい            

2 ⼥性は、結婚するまでは職業をもつ方がよい 

3 ⼥性は、子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 

4 ⼥性は、子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい 

5 ⼥性は、子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい 

6 該当なし、分からない 
 

問 15 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなた

の考えをお選びください。【〇は１つ】 

賛成 
どちらかとい

えば賛成 

どちらかとい

えば反対 
反対 分からない 

1 ２ ３ ４ ５ 
 

問 16 あなたは、以下に挙げる分野で、男性と女性のどちらが優遇されていると思

いますか。【○は各項目１つずつ】 

 男性の方

が優遇さ

れている 

どちらか

といえば

男性優遇 

男女とも 

平等 

どちらか

といえば

女性優遇 

女性の方

が優遇さ

れている 

分から 

ない 

①職場 1 ２ ３ ４ ５ ６ 

②家庭生活 1 ２ ３ ４ ５ ６ 

③地域活動 1 ２ ３ ４ ５ ６ 

④社会全体 1 ２ ３ ４ ５ ６ 

（１）現在のあなたの考え (２)最後の学校を卒業した

直後のあなたの考え 

 

 ※番号を記入  ※番号を記入 
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全員の方に、あなたの婚姻状況について、お聞きします。 
 

問 17 あなたの婚姻状況をお選びください。【○は１つ】 

1 未婚 2 既婚 3 離婚 4 死別 
 

【問 17 で「2」に○をつけた方に、お聞きします。（それ以外の方は、問 18 へ）】  

問 17－1 あなたの配偶者の、普段の主なお仕事をお選びください。【○は１つ】 

1 フルタイムの正規雇用   2 短時間または有期の非正規雇用 

3 役員、自営業主、内職など    4 学生（アルバイト学生を含む） 

5 無職    6 その他（具体的に：       ） 
 

問 17－2 あなた、または、あなたの配偶者は、扶養内で働いていますか。【○は１つ】 

1 はい   2 いいえ 

 

問 17－3 超えないようにしている収入の上限額をお選びください。【○は１つ】 

1 103 万円   2 106 万円   3 130 万円   4 150 万円   

5 201 万円  6  収入調整を行っていない    7 その他（具体的に：    ） 
 

全員の方に、あなたとあなたの世帯の収入について、お聞きします。 
 

問 18 あなた自身とあなたの世帯の、昨年の収入（税金・社会保険料込み）はおよ

そどのくらいでしたか。なお収入には年金収入を含みます。【○は各項目１つずつ】 

 100 万円

未満 

100～

199 万円 

200～

299 万円 

300～

499 万円 

500～

699 万円 

700～

999 万円 

1,000  

万円以上 

分から

ない 

①あなた自身 1 2 3 4 5 6 7 8 

②あなたの世帯 1 2 3 4 5 6 7 8 
 

全員の方へ 男女平等参画や多様性を大切にする社会について、ご意見をご記入ください。 
 

 

アンケート調査にご協力くださり、誠にありがとうございました。 

同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、５月 23 日（火）までに投函してください。 

※事実婚やパートナー

シップも結婚とみなし

てください。 
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問１、問２ 年齢、性別【単一回答】

女性 男性 性別不詳 計
18～24歳 63 40 1 104
25～34歳 80 44 1 125
35～44歳 89 66 0 155
45～54歳 107 85 1 193
55～64歳 118 88 1 207
65歳以上 104 134 1 239
年齢不詳 0 1 19 20
総計 561 458 24 1043

女性 男性 性別不詳 計
18～24歳 60.6% 38.5% 1.0% 100.0%
25～34歳 64.0% 35.2% 0.8% 100.0%
35～44歳 57.4% 42.6% 0.0% 100.0%
45～54歳 55.4% 44.0% 0.5% 100.0%
55～64歳 57.0% 42.5% 0.5% 100.0%
65歳以上 43.5% 56.1% 0.4% 100.0%
年齢不詳 0.0% 5.0% 95.0% 100.0%
総計 53.8% 43.9% 2.3% 100.0%

1/43
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問３ 最終学歴【単一回答】

小学卒 中学卒 高等学校卒 専修・専門学校卒 短大・高専卒 大学卒 大学院修了 その他 無回答 計
女性 0 0 35 2 3 22 1 0 0 63
男性 0 0 32 0 1 6 1 0 0 40

性別不詳 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
計 0 0 68 2 4 28 2 0 0 104
女性 0 1 18 11 8 39 3 0 0 80
男性 0 1 10 6 0 20 7 0 0 44

性別不詳 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
計 0 2 29 17 8 59 10 0 0 125
女性 0 2 20 16 24 26 1 0 0 89
男性 0 4 24 9 1 23 5 0 0 66

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 0 6 44 25 25 49 6 0 0 155
女性 0 4 33 21 27 22 0 0 0 107
男性 0 2 25 13 6 32 6 0 1 85

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
計 0 6 58 35 33 54 6 0 1 193
女性 0 2 45 23 29 18 1 0 0 118
男性 0 3 40 7 3 31 4 0 0 88

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 5 85 30 32 49 5 1 0 207
女性 0 11 70 12 9 2 0 0 0 104
男性 1 9 63 10 4 40 6 1 0 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
計 1 20 133 22 13 42 6 1 1 239
女性 - - - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

性別不詳 0 0 2 0 0 0 0 0 17 19
計 0 0 2 0 0 1 0 0 17 20
女性 0 20 221 85 100 129 6 0 0 561
男性 1 19 194 45 15 153 29 1 1 458

性別不詳 0 0 4 1 0 0 0 1 18 24
計 1 39 419 131 115 282 35 2 19 1043

小学卒 中学卒 高等学校卒 専修・専門学校卒 短大・高専卒 大学卒 大学院修了 その他 無回答 計
女性 0.0% 0.0% 55.6% 3.2% 4.8% 34.9% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 2.5% 15.0% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 65.4% 1.9% 3.8% 26.9% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 1.3% 22.5% 13.8% 10.0% 48.8% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 2.3% 22.7% 13.6% 0.0% 45.5% 15.9% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 1.6% 23.2% 13.6% 6.4% 47.2% 8.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 2.2% 22.5% 18.0% 27.0% 29.2% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 6.1% 36.4% 13.6% 1.5% 34.8% 7.6% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 0.0% 3.9% 28.4% 16.1% 16.1% 31.6% 3.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 3.7% 30.8% 19.6% 25.2% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 2.4% 29.4% 15.3% 7.1% 37.6% 7.1% 0.0% 1.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 3.1% 30.1% 18.1% 17.1% 28.0% 3.1% 0.0% 0.5% 100.0%
女性 0.0% 1.7% 38.1% 19.5% 24.6% 15.3% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 3.4% 45.5% 8.0% 3.4% 35.2% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 2.4% 41.1% 14.5% 15.5% 23.7% 2.4% 0.5% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 10.6% 67.3% 11.5% 8.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.7% 6.7% 47.0% 7.5% 3.0% 29.9% 4.5% 0.7% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.4% 8.4% 55.6% 9.2% 5.4% 17.6% 2.5% 0.4% 0.4% 100.0%
女性 - - - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 100.0%
計 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 85.0% 100.0%
女性 0.0% 3.6% 39.4% 15.2% 17.8% 23.0% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 0.2% 4.1% 42.4% 9.8% 3.3% 33.4% 6.3% 0.2% 0.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 75.0% 100.0%
計 0.1% 3.7% 40.2% 12.6% 11.0% 27.0% 3.4% 0.2% 1.8% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

総計

35～44歳

18～24歳

65歳以上

55～64歳

年齢不詳

25～34歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問４ 同居している人【複数回答】

一人暮らし パートナーのみ
18歳未満の子の
いる、ふたり親
世帯（核家族）

18歳未満の子の
いる、ひとり親
世帯（核家族）

18歳未満の子の
いる、ふたり親
の三世代世帯
（核家族以外）

18歳未満の子の
いる、ひとり親
の三世代世帯
（核家族以外）

18歳未満の子の
いない、親と同
居している世帯

その他 無回答 計

女性 6 3 1 0 0 0 12 1 0 23
男性 6 0 0 0 0 1 11 0 1 19

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 12 3 1 0 0 1 23 1 1 42
女性 6 7 11 1 0 0 12 0 0 37
男性 4 3 6 0 2 0 3 1 0 19

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 10 10 17 1 2 0 15 1 0 56
女性 3 2 23 1 4 0 2 0 0 35
男性 2 2 10 0 1 0 4 0 0 19

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 5 4 33 1 5 0 6 0 0 54
女性 2 4 13 4 3 1 3 6 0 36
男性 3 6 13 0 2 0 7 2 0 33

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
計 5 10 26 4 5 1 11 8 0 70
女性 5 13 1 1 1 0 9 8 0 38
男性 6 12 4 0 0 0 6 4 0 32

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 11 25 5 1 1 0 15 12 0 70
女性 8 14 0 0 0 0 1 5 0 28
男性 4 29 0 0 0 0 3 8 0 44

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 12 43 0 0 0 0 4 13 0 72
女性 - - - - - - - - - -
男性 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 0 17 18
計 0 1 0 0 0 0 1 0 17 19
女性 30 43 49 7 8 1 39 20 0 197
男性 25 53 33 0 5 1 34 15 1 167

性別不詳 0 0 0 0 0 0 2 0 17 19
計 55 96 82 7 13 2 75 35 18 383

一人暮らし パートナーのみ
18歳未満の子の
いる、ふたり親
世帯（核家族）

18歳未満の子の
いる、ひとり親
世帯（核家族）

18歳未満の子の
いる、ふたり親
の三世代世帯
（核家族以外）

18歳未満の子の
いる、ひとり親
の三世代世帯
（核家族以外）

18歳未満の子の
いない、親と同
居している世帯

その他 無回答 計

女性 26.1% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52.2% 4.3% 0.0% 100.0%
男性 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 57.9% 0.0% 5.3% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 28.6% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 54.8% 2.4% 2.4% 100.0%
女性 16.2% 18.9% 29.7% 2.7% 0.0% 0.0% 32.4% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 21.1% 15.8% 31.6% 0.0% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 17.9% 17.9% 30.4% 1.8% 3.6% 0.0% 26.8% 1.8% 0.0% 100.0%
女性 8.6% 5.7% 65.7% 2.9% 11.4% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 10.5% 10.5% 52.6% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 9.3% 7.4% 61.1% 1.9% 9.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 5.6% 11.1% 36.1% 11.1% 8.3% 2.8% 8.3% 16.7% 0.0% 100.0%
男性 9.1% 18.2% 39.4% 0.0% 6.1% 0.0% 21.2% 6.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 7.1% 14.3% 37.1% 5.7% 7.1% 1.4% 15.7% 11.4% 0.0% 100.0%
女性 13.2% 34.2% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 23.7% 21.1% 0.0% 100.0%
男性 18.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 15.7% 35.7% 7.1% 1.4% 1.4% 0.0% 21.4% 17.1% 0.0% 100.0%
女性 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 17.9% 0.0% 100.0%
男性 9.1% 65.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 18.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 16.7% 59.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 18.1% 0.0% 100.0%
女性 - - - - - - - - - -
男性 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 94.4% 100.0%
計 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 89.5% 100.0%
女性 15.2% 21.8% 24.9% 3.6% 4.1% 0.5% 19.8% 10.2% 0.0% 100.0%
男性 15.0% 31.7% 19.8% 0.0% 3.0% 0.6% 20.4% 9.0% 0.6% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 89.5% 100.0%
計 14.4% 25.1% 21.4% 1.8% 3.4% 0.5% 19.6% 9.1% 4.7% 100.0%

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

35～44歳

45～54歳

年齢不詳

総計

55～64歳

65歳以上

18～24歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

25～34歳

35～44歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問５ 子ども数【単一回答】

0人 1人 2人 3人以上 無回答 計
女性 58 5 0 0 0 63
男性 39 0 0 0 1 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 98 5 0 0 1 104
女性 48 16 14 2 0 80
男性 24 12 8 0 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 73 28 22 2 0 125
女性 16 28 34 11 0 89
男性 19 17 20 10 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 35 45 54 21 0 155
女性 22 26 43 15 1 107
男性 30 22 26 7 0 85

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 53 48 69 22 1 193
女性 21 29 48 20 0 118
男性 19 16 39 13 1 88

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 41 45 87 33 1 207
女性 5 20 58 17 4 104
男性 23 15 76 19 1 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 28 35 134 36 6 239
女性 - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 1

性別不詳 2 0 0 0 17 19
計 3 0 0 0 17 20
女性 170 124 197 65 5 561
男性 155 82 169 49 3 458

性別不詳 6 0 0 0 18 24
計 331 206 366 114 26 1043

0人 1人 2人 3人以上 無回答 計
女性 92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 97.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 94.2% 4.8% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%
女性 60.0% 20.0% 17.5% 2.5% 0.0% 100.0%
男性 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 58.4% 22.4% 17.6% 1.6% 0.0% 100.0%
女性 18.0% 31.5% 38.2% 12.4% 0.0% 100.0%
男性 28.8% 25.8% 30.3% 15.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 22.6% 29.0% 34.8% 13.5% 0.0% 100.0%
女性 20.6% 24.3% 40.2% 14.0% 0.9% 100.0%
男性 35.3% 25.9% 30.6% 8.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 27.5% 24.9% 35.8% 11.4% 0.5% 100.0%
女性 17.8% 24.6% 40.7% 16.9% 0.0% 100.0%
男性 21.6% 18.2% 44.3% 14.8% 1.1% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 19.8% 21.7% 42.0% 15.9% 0.5% 100.0%
女性 4.8% 19.2% 55.8% 16.3% 3.8% 100.0%
男性 17.2% 11.2% 56.7% 14.2% 0.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 11.7% 14.6% 56.1% 15.1% 2.5% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 100.0%
計 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 100.0%
女性 30.3% 22.1% 35.1% 11.6% 0.9% 100.0%
男性 33.8% 17.9% 36.9% 10.7% 0.7% 100.0%

性別不詳 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%
計 31.7% 19.8% 35.1% 10.9% 2.5% 100.0%

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

35～44歳

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問５－１ 末子の年齢・学年【数値】

0～2歳 3～6歳の未就学児 小1～小3 小4～小6 中学生
高校生・高校生相

当
18歳以上 無回答 計

女性 4 1 0 0 0 0 0 0 5
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 4 1 0 0 0 0 0 0 5
女性 20 8 3 0 0 0 0 1 32
男性 14 6 0 0 0 0 0 0 20

性別不詳 - - - - - - - - -
計 34 14 3 0 0 0 0 1 52
女性 16 18 10 8 11 5 1 4 73
男性 10 9 12 6 6 1 0 3 47

性別不詳 - - - - - - - - -
計 26 27 22 14 17 6 1 7 120
女性 0 3 9 12 13 14 32 1 84
男性 1 4 6 3 8 11 17 5 55

性別不詳 - - - - - - - - -
計 1 7 15 15 21 25 49 6 139
女性 0 0 0 1 2 5 87 2 97
男性 1 0 1 0 4 1 59 2 68

性別不詳 - - - - - - - - -
計 1 0 1 1 6 6 146 4 165
女性 0 0 0 0 0 1 92 2 95
男性 0 0 0 0 0 1 107 2 110

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0 0 0 0 0 2 199 4 205
女性 - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -
計 - - - - - - - - -
女性 40 30 22 21 26 25 212 10 386
男性 26 19 19 9 18 14 183 12 300

性別不詳 - - - - - - - - -
計 66 49 41 30 44 39 395 22 686

0～2歳 3～6歳の未就学児 小1～小3 小4～小6 中学生
高校生・高校生相

当
18歳以上 無回答 計

女性 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 62.5% 25.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 100.0%
男性 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 65.4% 26.9% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%
女性 21.9% 24.7% 13.7% 11.0% 15.1% 6.8% 1.4% 5.5% 100.0%
男性 21.3% 19.1% 25.5% 12.8% 12.8% 2.1% 0.0% 6.4% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 21.7% 22.5% 18.3% 11.7% 14.2% 5.0% 0.8% 5.8% 100.0%
女性 0.0% 3.6% 10.7% 14.3% 15.5% 16.7% 38.1% 1.2% 100.0%
男性 1.8% 7.3% 10.9% 5.5% 14.5% 20.0% 30.9% 9.1% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0.7% 5.0% 10.8% 10.8% 15.1% 18.0% 35.3% 4.3% 100.0%
女性 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 5.2% 89.7% 2.1% 100.0%
男性 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 5.9% 1.5% 86.8% 2.9% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 3.6% 3.6% 88.5% 2.4% 100.0%
女性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 96.8% 2.1% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 97.3% 1.8% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 97.1% 2.0% 100.0%
女性 - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 - - - - - - - - -
女性 10.4% 7.8% 5.7% 5.4% 6.7% 6.5% 54.9% 2.6% 100.0%
男性 8.7% 6.3% 6.3% 3.0% 6.0% 4.7% 61.0% 4.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 9.6% 7.1% 6.0% 4.4% 6.4% 5.7% 57.6% 3.2% 100.0%

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

35～44歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問６ 職業・学業【単一回答】

正規雇用 非正規雇用 役員・自営業 学生 無職 その他 無回答 計
女性 26 6 1 26 4 0 0 63
男性 12 1 2 22 1 1 1 40

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 1
計 38 7 3 49 5 1 1 104
女性 49 19 0 0 11 1 0 80
男性 38 2 2 0 2 0 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 1
計 88 21 2 0 13 1 0 125
女性 34 40 1 0 12 1 1 89
男性 54 1 9 0 2 0 0 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 88 41 10 0 14 1 1 155
女性 39 42 7 0 19 0 0 107
男性 61 5 15 0 3 0 1 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 100 48 22 0 22 0 1 193
女性 27 48 6 0 36 1 0 118
男性 56 10 10 0 7 2 3 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 83 58 16 0 43 4 3 207
女性 7 16 9 0 67 1 4 104
男性 12 20 23 0 71 3 5 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 19 36 32 0 138 4 10 239
女性 - - - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 0 0 1
無回答 0 2 0 0 0 0 17 19
計 1 2 0 0 0 0 17 20
女性 182 171 24 26 149 4 5 561
男性 234 39 61 22 86 6 10 458

性別不詳 1 3 0 1 0 1 18 24
計 417 213 85 49 235 11 33 1043

正規雇用 非正規雇用
役員・自営業
主・内職等

学生 無職 その他 無回答 計

女性 41.3% 9.5% 1.6% 41.3% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 30.0% 2.5% 5.0% 55.0% 2.5% 2.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 36.5% 6.7% 2.9% 47.1% 4.8% 1.0% 1.0% 100.0%
女性 61.3% 23.8% 0.0% 0.0% 13.8% 1.3% 0.0% 100.0%
男性 86.4% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 70.4% 16.8% 1.6% 0.0% 10.4% 0.8% 0.0% 100.0%
女性 38.2% 44.9% 1.1% 0.0% 13.5% 1.1% 1.1% 100.0%
男性 81.8% 1.5% 13.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 56.8% 26.5% 6.5% 0.0% 9.0% 0.6% 0.6% 100.0%
女性 36.4% 39.3% 6.5% 0.0% 17.8% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 71.8% 5.9% 17.6% 0.0% 3.5% 0.0% 1.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 51.8% 24.9% 11.4% 0.0% 11.4% 0.0% 0.5% 100.0%
女性 22.9% 40.7% 5.1% 0.0% 30.5% 0.8% 0.0% 100.0%
男性 63.6% 11.4% 11.4% 0.0% 8.0% 2.3% 3.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 40.1% 28.0% 7.7% 0.0% 20.8% 1.9% 1.4% 100.0%
女性 6.7% 15.4% 8.7% 0.0% 64.4% 1.0% 3.8% 100.0%
男性 9.0% 14.9% 17.2% 0.0% 53.0% 2.2% 3.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 7.9% 15.1% 13.4% 0.0% 57.7% 1.7% 4.2% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 100.0%
計 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 100.0%
女性 32.4% 30.5% 4.3% 4.6% 26.6% 0.7% 0.9% 100.0%
男性 51.1% 8.5% 13.3% 4.8% 18.8% 1.3% 2.2% 100.0%

性別不詳 4.2% 12.5% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 75.0% 100.0%
計 40.0% 20.4% 8.1% 4.7% 22.5% 1.1% 3.2% 100.0%

18～24歳

25～34歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

55～64歳

年齢不詳

総計

35～44歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問６－１ 勤務先の企業規模【単一回答】

１人（個人事業主） ２～29人 30～99人 100～299人 300人以上 無回答 計
女性 0 4 6 6 17 0 33
男性 0 5 0 5 5 0 15

性別不詳 - - - - - - -
計 0 9 6 11 22 0 48
女性 1 15 17 8 27 0 68
男性 0 5 7 8 22 0 42

性別不詳 0 0 0 0 1 0 1
計 1 20 24 16 50 0 111
女性 0 31 13 9 22 0 75
男性 4 13 5 9 32 1 64

性別不詳 - - - - - - -
計 4 44 18 18 54 1 139
女性 1 21 16 20 28 2 88
男性 4 20 11 11 35 0 81

性別不詳 0 0 0 0 1 0 1
計 5 41 27 31 64 2 170
女性 3 20 17 14 27 0 81
男性 2 12 8 10 42 2 76

性別不詳 - - - - - - -
計 5 32 25 24 69 2 157
女性 6 10 10 1 4 1 32
男性 8 18 9 6 12 2 55

性別不詳 - - - - - - -
計 14 28 19 7 16 3 87
女性 - - - - - - -
男性 0 0 0 0 1 0 1
無回答 0 0 2 0 0 0 2
計 0 0 2 0 1 0 3
女性 11 101 79 58 125 3 377
男性 18 73 40 49 149 5 334

性別不詳 0 0 2 0 2 0 4
計 29 174 121 107 276 8 715

１人（個人事業主） ２～29人 30～99人 100～299人 300人以上 無回答 計
女性 0.0% 12.1% 18.2% 18.2% 51.5% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 0.0% 18.8% 12.5% 22.9% 45.8% 0.0% 100.0%
女性 1.5% 22.1% 25.0% 11.8% 39.7% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 11.9% 16.7% 19.0% 52.4% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.9% 18.0% 21.6% 14.4% 45.0% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 41.3% 17.3% 12.0% 29.3% 0.0% 100.0%
男性 6.3% 20.3% 7.8% 14.1% 50.0% 1.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 2.9% 31.7% 12.9% 12.9% 38.8% 0.7% 100.0%
女性 1.1% 23.9% 18.2% 22.7% 31.8% 2.3% 100.0%
男性 4.9% 24.7% 13.6% 13.6% 43.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 2.9% 24.1% 15.9% 18.2% 37.6% 1.2% 100.0%
女性 3.7% 24.7% 21.0% 17.3% 33.3% 0.0% 100.0%
男性 2.6% 15.8% 10.5% 13.2% 55.3% 2.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 3.2% 20.4% 15.9% 15.3% 43.9% 1.3% 100.0%
女性 18.8% 31.3% 31.3% 3.1% 12.5% 3.1% 100.0%
男性 14.5% 32.7% 16.4% 10.9% 21.8% 3.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 16.1% 32.2% 21.8% 8.0% 18.4% 3.4% 100.0%
女性 - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
女性 2.9% 26.8% 21.0% 15.4% 33.2% 0.8% 100.0%
男性 5.4% 21.9% 12.0% 4.0% 44.6% 1.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
計 4.1% 24.3% 16.9% 15.0% 38.6% 1.1% 100.0%

18～24歳

25～34歳

55～64歳

65歳以上

35～44歳

45～54歳

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

45～54歳

55～64歳

65歳以上

35～44歳

年齢不詳

総計
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問６－２ 勤務先の主な事業内容【単一回答】

農林漁業
鉱業、採
石業、建
設業

製造業
卸売業、
小売業

情報通信
業（放送
業含む）

運輸業、
郵便業
（郵便局
含む）

金融業、
保険業

不動産
業、物品
賃貸業

教育、研
究、学習
支援業

電気・ガ
ス・水道

業

公務（官
公営団体
含む）

医療、福
祉

宿泊業、
飲食サー
ビス業

生活関連
サービス
業、娯楽
業,

その他 無回答 計

女性 0 1 0 5 3 0 0 1 3 0 8 6 1 4 0 1 33
男性 0 2 4 1 2 2 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 15

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 0 3 4 6 5 2 0 1 3 1 10 6 1 4 1 1 48
女性 0 2 2 5 1 2 6 2 7 0 7 21 5 5 3 0 68
男性 0 2 6 3 2 2 2 0 2 1 11 8 0 1 1 1 42

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
計 0 4 8 8 3 4 8 2 9 1 18 29 5 7 4 1 111
女性 0 3 9 7 1 1 4 0 8 0 4 19 5 10 3 1 75
男性 1 5 10 12 1 6 3 0 1 5 4 8 3 3 2 0 64

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 1 8 19 19 2 7 7 0 9 5 8 27 8 13 5 1 139
女性 0 1 6 17 4 1 2 0 9 1 8 22 7 5 5 0 88
男性 1 11 11 14 2 5 6 0 8 2 5 5 1 8 2 0 81

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
計 1 12 17 31 6 6 8 0 17 4 13 27 8 13 7 0 170
女性 2 0 4 10 0 2 5 2 8 0 5 31 5 1 2 4 81
男性 0 6 13 13 0 5 3 0 8 2 9 4 3 4 6 0 76

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 2 6 17 23 7 8 2 16 2 14 35 8 5 8 4 157
女性 2 1 2 6 0 0 0 0 1 0 2 8 2 4 3 1 32
男性 3 5 5 7 1 1 0 4 3 2 5 6 2 5 4 2 55

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 5 6 7 13 1 1 0 4 4 2 7 14 4 9 7 3 87
女性 - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
計 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
女性 4 8 23 50 9 6 17 5 36 1 34 107 25 29 16 7 377
男性 5 31 50 50 8 21 14 4 22 13 36 31 9 21 16 3 334

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 4
計 9 39 73 101 17 27 31 9 58 15 71 138 34 51 32 10 715

農林漁業
鉱業、採
石業、建
設業

製造業
卸売業、
小売業

情報通信
業（放送
業含む）

運輸業、
郵便業
（郵便局
含む）

金融業、
保険業

不動産
業、物品
賃貸業

教育、研
究、学習
支援業

電気・ガ
ス・水道

業

公務（官
公営団体
含む）

医療、福
祉

宿泊業、
飲食サー
ビス業

生活関連
サービス
業、娯楽
業,

その他 無回答 計

女性 0.0% 3.0% 0.0% 15.2% 9.1% 0.0% 0.0% 3.0% 9.1% 0.0% 24.2% 18.2% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0% 100.0%
男性 0.0% 13.3% 26.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 0.0% 6.3% 8.3% 12.5% 10.4% 4.2% 0.0% 2.1% 6.3% 2.1% 20.8% 12.5% 2.1% 8.3% 2.1% 2.1% 100.0%
女性 0.0% 2.9% 2.9% 7.4% 1.5% 2.9% 8.8% 2.9% 10.3% 0.0% 10.3% 30.9% 7.4% 7.4% 4.4% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 4.8% 14.3% 7.1% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 2.4% 26.2% 19.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 3.6% 7.2% 7.2% 2.7% 3.6% 7.2% 1.8% 8.1% 0.9% 16.2% 26.1% 4.5% 6.3% 3.6% 0.9% 100.0%
女性 0.0% 4.0% 12.0% 9.3% 1.3% 1.3% 5.3% 0.0% 10.7% 0.0% 5.3% 25.3% 6.7% 13.3% 4.0% 1.3% 100.0%
男性 1.6% 7.8% 15.6% 18.8% 1.6% 9.4% 4.7% 0.0% 1.6% 7.8% 6.3% 12.5% 4.7% 4.7% 3.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 0.7% 5.8% 13.7% 13.7% 1.4% 5.0% 5.0% 0.0% 6.5% 3.6% 5.8% 19.4% 5.8% 9.4% 3.6% 0.7% 100.0%
女性 0.0% 1.1% 6.8% 19.3% 4.5% 1.1% 2.3% 0.0% 10.2% 1.1% 9.1% 25.0% 8.0% 5.7% 5.7% 0.0% 100.0%
男性 1.2% 13.6% 13.6% 17.3% 2.5% 6.2% 7.4% 0.0% 9.9% 2.5% 6.2% 6.2% 1.2% 9.9% 2.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.6% 7.1% 10.0% 18.2% 3.5% 3.5% 4.7% 0.0% 10.0% 2.4% 7.6% 15.9% 4.7% 7.6% 4.1% 0.0% 100.0%
女性 2.5% 0.0% 4.9% 12.3% 0.0% 2.5% 6.2% 2.5% 9.9% 0.0% 6.2% 38.3% 6.2% 1.2% 2.5% 4.9% 100.0%
男性 0.0% 7.9% 17.1% 17.1% 0.0% 6.6% 3.9% 0.0% 10.5% 2.6% 11.8% 5.3% 3.9% 5.3% 7.9% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 1.3% 3.8% 10.8% 14.6% 0.0% 4.5% 5.1% 1.3% 10.2% 1.3% 8.9% 22.3% 5.1% 3.2% 5.1% 2.5% 100.0%
女性 6.3% 3.1% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 25.0% 6.3% 12.5% 9.4% 3.1% 100.0%
男性 5.5% 9.1% 9.1% 12.7% 1.8% 1.8% 0.0% 7.3% 5.5% 3.6% 9.1% 10.9% 3.6% 9.1% 7.3% 3.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - - - - - - - - -
計 5.7% 6.9% 8.0% 14.9% 1.1% 1.1% 0.0% 4.6% 4.6% 2.3% 8.0% 16.1% 4.6% 10.3% 8.0% 3.4% 100.0%
女性 - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 1.1% 2.1% 6.1% 13.3% 2.4% 1.6% 4.5% 1.3% 9.5% 0.3% 9.0% 28.4% 6.6% 7.7% 4.2% 1.9% 100.0%
男性 1.5% 9.3% 15.0% 15.0% 2.4% 6.3% 4.2% 1.2% 6.6% 3.9% 10.8% 9.3% 2.7% 6.3% 4.8% 0.9% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.3% 5.5% 10.2% 14.1% 2.4% 3.8% 4.3% 1.3% 8.1% 2.1% 9.9% 19.3% 4.8% 7.1% 4.5% 1.4% 100.0%

18～24歳

25～34歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

55～64歳

年齢不詳

総計

35～44歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問６－３ 勤務先での役職【単一回答】

部長相当職以上 課長相当職 係長・主任相当職 役職なし 無回答 計
女性 0 0 0 32 1 33
男性 0 0 1 14 0 15

性別不詳 - - - - - -
計 0 0 1 46 1 48
女性 1 0 9 58 0 68
男性 1 1 8 32 0 42

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 2 1 17 91 0 111
女性 1 0 13 60 1 75
男性 3 8 19 33 1 64

性別不詳 - - - - - -
計 4 8 32 93 2 139
女性 5 4 14 65 0 88
男性 21 19 15 26 0 81

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 26 23 29 92 0 170
女性 0 4 8 68 1 81
男性 20 13 13 28 2 76

性別不詳 - - - - - -
計 20 17 21 96 3 157
女性 1 0 2 25 4 32
男性 17 1 2 29 6 55

性別不詳 - - - - - -
計 18 1 4 54 10 87
女性 - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 2 0 2
計 0 0 1 2 0 3
女性 8 8 46 308 7 377
男性 62 42 59 162 9 334

性別不詳 0 0 0 4 0 4
計 70 50 105 474 16 715

部長相当職以上 課長相当職 係長・主任相当職 役職なし 無回答 計
女性 0.0% 0.0% 0.0% 97.0% 3.0% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 0.0% 0.0% 2.1% 95.8% 2.1% 100.0%
女性 1.5% 0.0% 13.2% 85.3% 0.0% 100.0%
男性 2.4% 2.4% 19.0% 76.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.8% 0.9% 15.3% 82.0% 0.0% 100.0%
女性 1.3% 0.0% 17.3% 80.0% 1.3% 100.0%
男性 4.7% 12.5% 29.7% 51.6% 1.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 2.9% 5.8% 23.0% 66.9% 1.4% 100.0%
女性 5.7% 4.5% 15.9% 73.9% 0.0% 100.0%
男性 25.9% 23.5% 18.5% 32.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 15.3% 13.5% 17.1% 54.1% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 4.9% 9.9% 84.0% 1.2% 100.0%
男性 26.3% 17.1% 17.1% 36.8% 2.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 12.7% 10.8% 13.4% 61.1% 1.9% 100.0%
女性 3.1% 0.0% 6.3% 78.1% 12.5% 100.0%
男性 30.9% 1.8% 3.6% 52.7% 10.9% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 20.7% 1.1% 4.6% 62.1% 11.5% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
女性 2.1% 2.1% 12.2% 81.7% 1.9% 100.0%
男性 18.6% 12.6% 17.7% 48.5% 2.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 9.8% 7.0% 14.7% 66.3% 2.2% 100.0%

18～24歳

25～34歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

55～64歳

年齢不詳

総計

35～44歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問６－４ 勤務先での勤続年数【単一回答】

１～５年 ６～10年 11～15年 16～20年 21～25年 26～30年 31年以上 無回答 計
女性 33 0 0 0 0 0 0 0 33
男性 13 2 0 0 0 0 0 0 15

性別不詳 - - - - - - - - -
計 46 2 0 0 0 0 0 0 48
女性 38 17 13 0 0 0 0 0 68
男性 16 16 10 0 0 0 0 0 42

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 0 1
計 54 34 23 0 0 0 0 0 111
女性 36 13 15 10 1 0 0 0 75
男性 12 12 13 16 10 1 0 0 64

性別不詳 - - - - - - - - -
計 48 25 28 26 11 1 0 0 139
女性 33 17 11 6 9 8 4 0 88
男性 15 7 7 8 20 18 6 0 81

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 0 1
計 48 25 18 14 29 26 10 0 170
女性 22 19 9 13 4 3 11 0 81
男性 14 6 8 4 6 3 35 0 76

性別不詳 - - - - - - - - -
計 36 25 17 17 10 6 46 0 157
女性 5 5 5 7 0 2 7 1 32
男性 9 10 6 4 5 3 15 3 55

性別不詳 - - - - - - - - -
計 14 15 11 11 5 5 22 4 87
女性 - - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 0 1
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 2
計 2 0 1 0 0 0 0 0 3
女性 167 71 53 36 14 13 22 1 377
男性 79 53 45 32 41 25 56 3 334

性別不詳 2 2 0 0 0 0 0 0 4
計 248 126 98 68 55 38 78 4 715

１～５年 ６～10年 11～15年 16～20年 21～25年 26～30年 31年以上 無回答 計
女性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 55.9% 25.0% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 38.1% 38.1% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 48.6% 30.6% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 48.0% 17.3% 20.0% 13.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 18.8% 18.8% 20.3% 25.0% 15.6% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 34.5% 18.0% 20.1% 18.7% 7.9% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 37.5% 19.3% 12.5% 6.8% 10.2% 9.1% 4.5% 0.0% 100.0%
男性 18.5% 8.6% 8.6% 9.9% 24.7% 22.2% 7.4% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 28.2% 14.7% 10.6% 8.2% 17.1% 15.3% 5.9% 0.0% 100.0%
女性 27.2% 23.5% 11.1% 16.0% 4.9% 3.7% 13.6% 0.0% 100.0%
男性 18.4% 7.9% 10.5% 5.3% 7.9% 3.9% 46.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 22.9% 15.9% 10.8% 10.8% 6.4% 3.8% 29.3% 0.0% 100.0%
女性 15.6% 15.6% 15.6% 21.9% 0.0% 6.3% 21.9% 3.1% 100.0%
男性 16.4% 18.2% 10.9% 7.3% 9.1% 5.5% 27.3% 5.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 16.1% 17.2% 12.6% 12.6% 5.7% 5.7% 25.3% 4.6% 100.0%
女性 - - 0.0% - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 44.3% 18.8% 14.1% 9.5% 3.7% 3.4% 5.8% 0.3% 100.0%
男性 23.7% 15.9% 13.5% 9.6% 12.3% 7.5% 16.8% 0.9% 100.0%

性別不詳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 34.7% 17.6% 13.7% 9.5% 7.7% 5.3% 10.9% 0.6% 100.0%

65歳以上

年齢不詳

総計

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

55～64歳

年齢不詳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問７（１） 仕事に使う時間（分）【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 計
女性 331.3 30.8 223.9 0.0 720.0 53
男性 280.5 42.9 246.5 0.0 750.0 33

性別不詳 180.0 . . 180.0 180.0 1
計 310.3 24.9 231.8 0.0 750.0 87
女性 455.4 25.2 206.1 0.0 780.0 67
男性 567.8 22.7 143.3 0.0 840.0 40

性別不詳 540.0 . . 540.0 540.0 1
計 497.8 18.4 191.5 0.0 840.0 108
女性 402.9 25.8 217.1 0.0 960.0 71
男性 593.8 19.6 149.4 0.0 960.0 58

性別不詳 - - - - - -
計 488.7 18.6 211.7 0.0 960.0 129
女性 411.3 21.7 206.6 0.0 720.0 91
男性 620.3 16.9 148.0 0.0 960.0 77

性別不詳 - - - - - -
計 507.1 16.2 209.5 0.0 960.0 168
女性 341.8 25.3 237.6 0.0 780.0 88
男性 535.3 19.4 164.9 0.0 900.0 72

性別不詳 - - - - - -
計 428.9 18.1 228.8 0.0 900.0 160
女性 134.2 27.5 207.9 0.0 900.0 57
男性 231.4 27.1 231.3 0.0 720.0 73

性別不詳 - - - - - -
計 188.8 19.8 225.8 0.0 900.0 130
女性 - - - - - -
男性 600.0 0.0 0.0 600.0 600.0 1

性別不詳 375.0 66.2 247.6 0.0 660.0 14
計 390.0 63.4 245.6 0.0 660.0 15
女性 355.6 11.4 236.5 0.0 960.0 427
男性 480.8 12.7 238.6 0.0 960.0 354

性別不詳 373.1 59.9 239.7 0.0 660.0 16
計 411.5 8.7 245.2 0.0 960.0 797

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳

35～44歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問7（１） 家事に使う時間（分）【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 計
女性 71.9 8.7 63.5 0.0 300.0 53
男性 83.2 27.3 156.6 0.0 900.0 33

性別不詳 0.0 . . 0.0 0.0 1
計 75.3 11.6 108.0 0.0 900.0 87
女性 144.4 15.0 122.9 0.0 600.0 67
男性 63.0 7.3 46.3 0.0 240.0 40

性別不詳 30.0 . . 30.0 30.0 1
計 113.2 10.4 108.2 0.0 600.0 108
女性 208.0 12.6 106.3 10.0 540.0 71
男性 50.8 5.7 43.2 0.0 240.0 58

性別不詳 - - - - - -
計 137.3 10.1 114.8 0.0 540.0 129
女性 208.9 12.4 118.5 10.0 600.0 91
男性 49.1 5.8 50.5 0.0 240.0 77

性別不詳 - - - - - -
計 135.7 9.5 122.9 0.0 600.0 168
女性 219.3 15.6 146.6 0.0 1050.0 88
男性 61.7 6.1 51.8 0.0 240.0 72

性別不詳 - - - - - -
計 148.4 10.9 138.4 0.0 1050.0 160
女性 245.8 18.7 141.0 60.0 780.0 57
男性 101.2 11.1 94.5 0.0 480.0 73

性別不詳 - - - - - -
計 164.6 12.0 137.1 0.0 780.0 130
女性 - - - - - -
男性 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 1

性別不詳 109.3 20.5 76.8 0.0 240.0 14
計 102.7 20.2 78.3 0.0 240.0 15
女性 188.7 6.4 132.1 0.0 1050.0 427
男性 67.3 4.1 77.9 0.0 900.0 354

性別不詳 97.5 19.7 78.6 0.0 240.0 16
計 133.0 4.4 125.5 0.0 1050.0 797

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳

35～44歳

55～64歳

12/43



令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問７（３） 子育てに使う時間（分）【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 計
女性 17.0 12.3 89.7 0.0 570.0 53
男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33

性別不詳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
計 10.3 7.5 70.3 0.0 570.0 87
女性 137.9 31.0 254.1 0.0 1200.0 67
男性 67.5 17.6 111.4 0.0 540.0 40

性別不詳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
計 110.6 20.6 213.6 0.0 1200.0 108
女性 189.7 24.9 209.5 0.0 1200.0 71
男性 46.4 7.0 53.7 0.0 240.0 58

性別不詳 - - - - - -
計 125.3 15.4 174.4 0.0 1200.0 129
女性 78.2 12.0 114.9 0.0 480.0 91
男性 17.4 3.6 31.9 0.0 120.0 77

性別不詳 - - - - - -
計 50.3 7.1 92.2 0.0 480.0 168
女性 12.3 4.9 46.3 0.0 360.0 88
男性 8.3 4.3 36.7 0.0 240.0 72

性別不詳 - - - - - -
計 10.5 3.3 42.2 0.0 360.0 160
女性 2.1 1.5 11.1 0.0 60.0 57
男性 1.2 1.2 10.5 0.0 90.0 73

性別不詳 - - - - - -
計 1.6 0.9 10.8 0.0 90.0 130
女性 - - - - - -
男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1

性別不詳 10.7 10.7 40.1 0.0 150.0 14
計 10.0 10.0 38.7 0.0 150.0 15
女性 74.8 7.8 161.9 0.0 1200.0 427
男性 21.0 2.8 53.5 0.0 540.0 354

性別不詳 9.4 9.4 37.5 0.0 150.0 16
計 49.6 4.5 126.7 0.0 1200.0 797

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳

35～44歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問７（４) 介護に使う時間（分）【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 計
女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53
男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33

性別不詳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
計 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87
女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67
男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40

性別不詳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
計 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 108
女性 3.0 1.5 12.6 0.0 60.0 71
男性 12.9 8.6 65.3 0.0 480.0 58

性別不詳 - - - - - -
計 7.4 3.9 44.8 0.0 480.0 129
女性 11.2 4.8 45.5 0.0 360.0 91
男性 2.6 1.7 15.3 0.0 120.0 77

性別不詳 - - - - - -
計 7.3 2.7 35.3 0.0 360.0 168
女性 21.8 10.8 101.2 0.0 900.0 88
男性 6.0 2.6 22.3 0.0 120.0 72

性別不詳 - - - - - -
計 14.7 6.1 76.7 0.0 900.0 160
女性 3.7 2.1 16.1 0.0 90.0 57
男性 9.5 3.6 31.2 0.0 180.0 73

性別不詳 - - - - - -
計 6.9 2.3 25.8 0.0 180.0 130
女性 - - - - - -
男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1

性別不詳 2.1 2.1 8.0 0.0 30.0 14
計 2.0 2.0 7.7 0.0 30.0 15
女性 7.9 2.5 51.5 0.0 900.0 427
男性 5.9 1.7 32.5 0.0 480.0 354

性別不詳 1.9 1.9 7.5 0.0 30.0 16
計 6.9 1.5 43.5 0.0 900.0 797

総計

18～24歳

25～34歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳

35～44歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問８ 家庭での家事・育児・介護分担度【単一回答】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 無回答 計
女性 12 9 5 10 2 5 1 3 1 1 13 1 63
男性 9 7 7 1 4 1 0 0 0 0 8 3 40

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 21 17 12 11 6 6 1 3 1 1 21 4 104
女性 8 5 5 1 4 5 10 11 9 12 10 0 80
男性 1 3 4 9 7 12 1 0 1 0 6 0 44

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 9 8 9 11 11 17 11 11 10 12 16 0 125
女性 2 0 0 1 1 7 5 19 16 20 17 1 89
男性 8 15 14 12 4 9 0 0 1 0 2 1 66

性別不詳 - - - - - - - - - - - - -
計 10 15 14 13 5 16 5 19 17 20 19 2 155
女性 2 1 1 2 1 3 7 16 19 21 33 1 107
男性 12 26 13 15 3 5 0 2 1 0 6 2 85

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 14 27 14 18 4 8 7 18 20 21 39 3 193
女性 3 2 1 5 3 10 5 16 27 15 30 1 118
男性 10 26 11 14 2 7 0 3 2 0 10 3 88

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 14 28 12 19 5 17 5 19 29 15 40 4 207
女性 4 4 4 5 4 8 5 6 13 15 29 7 104
男性 22 29 21 17 3 8 1 5 0 0 11 17 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
計 26 33 25 22 7 16 6 11 13 15 40 25 239
女性 - - - - - - - - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
無回答 3 3 0 2 0 3 1 1 0 1 4 1 19
計 4 3 0 2 0 3 1 1 0 1 4 1 20
女性 31 21 16 24 15 38 33 71 85 84 132 11 561
男性 63 106 70 68 23 42 2 10 5 0 43 26 458

性別不詳 4 4 0 4 0 3 1 1 0 1 4 2 24
計 98 131 86 96 38 83 36 82 90 85 179 39 1043

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 無回答 計
女性 19.0% 14.3% 7.9% 15.9% 3.2% 7.9% 1.6% 4.8% 1.6% 1.6% 20.6% 1.6% 100.0%
男性 22.5% 17.5% 17.5% 2.5% 10.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 7.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 20.2% 16.3% 11.5% 10.6% 5.8% 5.8% 1.0% 2.9% 1.0% 1.0% 20.2% 3.8% 100.0%
女性 10.0% 6.3% 6.3% 1.3% 5.0% 6.3% 12.5% 13.8% 11.3% 15.0% 12.5% 0.0% 100.0%
男性 2.3% 6.8% 9.1% 20.5% 15.9% 27.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 13.6% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 7.2% 6.4% 7.2% 8.8% 8.8% 13.6% 8.8% 8.8% 8.0% 9.6% 12.8% 0.0% 100.0%
女性 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 7.9% 5.6% 21.3% 18.0% 22.5% 19.1% 1.1% 100.0%
男性 12.1% 22.7% 21.2% 18.2% 6.1% 13.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - - - - -
計 6.5% 9.7% 9.0% 8.4% 3.2% 10.3% 3.2% 12.3% 11.0% 12.9% 12.3% 1.3% 100.0%
女性 1.9% 0.9% 0.9% 1.9% 0.9% 2.8% 6.5% 15.0% 17.8% 19.6% 30.8% 0.9% 100.0%
男性 14.1% 30.6% 15.3% 17.6% 3.5% 5.9% 0.0% 2.4% 1.2% 0.0% 7.1% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 7.3% 14.0% 7.3% 9.3% 2.1% 4.1% 3.6% 9.3% 10.4% 10.9% 20.2% 1.6% 100.0%
女性 2.5% 1.7% 0.8% 4.2% 2.5% 8.5% 4.2% 13.6% 22.9% 12.7% 25.4% 0.8% 100.0%
男性 11.4% 29.5% 12.5% 15.9% 2.3% 8.0% 0.0% 3.4% 2.3% 0.0% 11.4% 3.4% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 6.8% 13.5% 5.8% 9.2% 2.4% 8.2% 2.4% 9.2% 14.0% 7.2% 19.3% 1.9% 100.0%
女性 3.8% 3.8% 3.8% 4.8% 3.8% 7.7% 4.8% 5.8% 12.5% 14.4% 27.9% 6.7% 100.0%
男性 16.4% 21.6% 15.7% 12.7% 2.2% 6.0% 0.7% 3.7% 0.0% 0.0% 8.2% 12.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 10.9% 13.8% 10.5% 9.2% 2.9% 6.7% 2.5% 4.6% 5.4% 6.3% 16.7% 10.5% 100.0%
女性 - - - - - - - - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 15.8% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 21.1% 5.3% 100.0%
計 20.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 20.0% 5.0% 100.0%
女性 5.5% 3.7% 2.9% 4.3% 2.7% 6.8% 5.9% 12.7% 15.2% 15.0% 23.5% 2.0% 100.0%
男性 13.8% 23.1% 15.3% 14.8% 5.0% 9.2% 0.4% 2.2% 1.1% 0.0% 9.4% 5.7% 100.0%

性別不詳 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 12.5% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 16.7% 8.3% 100.0%
計 9.4% 12.6% 8.2% 9.2% 3.6% 8.0% 3.5% 7.9% 8.6% 8.1% 17.2% 3.7% 100.0%

35～44歳

45～54歳

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

35～44歳

45～54歳

55～64歳

18～24歳

25～34歳

55～64歳

65歳以上

65歳以上
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問９① 新型コロナウイルス感染症拡大初期の1年間の状況（仕事）【単一回答】

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 3 8 19 32 1 63
男性 2 7 17 13 1 40

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 5 15 37 45 2 104
女性 6 28 26 19 1 80
男性 6 18 16 4 0 44

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 12 46 43 23 1 125
女性 11 23 38 15 2 89
男性 8 24 23 11 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 19 47 61 26 2 155
女性 7 34 38 25 3 107
男性 9 31 31 13 1 85

性別不詳 0 1 0 0 0 1
計 16 66 69 38 4 193
女性 6 40 49 18 5 118
男性 2 30 48 8 0 88

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 8 70 97 27 5 207
女性 2 18 41 17 26 104
男性 2 27 66 16 23 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 4 45 107 33 50 239
女性 - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 1
無回答 1 3 11 2 2 19
計 1 3 12 2 2 20
女性 35 151 211 126 38 561
男性 29 137 202 65 25 458

性別不詳 1 4 13 3 3 24
計 65 292 426 194 66 1043

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 4.8% 12.7% 30.2% 50.8% 1.6% 100.0%
男性 5.0% 17.5% 42.5% 32.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 4.8% 14.4% 35.6% 43.3% 1.9% 100.0%
女性 7.5% 35.0% 32.5% 23.8% 1.3% 100.0%
男性 13.6% 40.9% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 9.6% 36.8% 34.4% 18.4% 0.8% 100.0%
女性 12.4% 25.8% 42.7% 16.9% 2.2% 100.0%
男性 12.1% 36.4% 34.8% 16.7% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 12.3% 30.3% 39.4% 16.8% 1.3% 100.0%
女性 6.5% 31.8% 35.5% 23.4% 2.8% 100.0%
男性 10.6% 36.5% 36.5% 15.3% 1.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 8.3% 34.2% 35.8% 19.7% 2.1% 100.0%
女性 5.1% 33.9% 41.5% 15.3% 4.2% 100.0%
男性 2.3% 34.1% 54.5% 9.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 3.9% 33.8% 46.9% 13.0% 2.4% 100.0%
女性 1.9% 17.3% 39.4% 16.3% 25.0% 100.0%
男性 1.5% 20.1% 49.3% 11.9% 17.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 1.7% 18.8% 44.8% 13.8% 20.9% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 5.3% 15.8% 57.9% 10.5% 10.5% 100.0%
計 5.0% 15.0% 60.0% 10.0% 10.0% 100.0%
女性 6.2% 26.9% 37.6% 22.5% 6.8% 100.0%
男性 6.3% 29.9% 44.1% 14.2% 5.5% 100.0%

性別不詳 4.2% 16.7% 54.2% 12.5% 12.5% 100.0%
計 6.2% 28.0% 40.8% 18.6% 6.3% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問９② 新型コロナウイルス感染症拡大初期の1年間の状況（家族の関係）【単一回答】

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 5 1 52 5 0 63
男性 4 2 32 2 0 40

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 9 3 85 7 0 104
女性 7 5 62 6 0 80
男性 3 3 35 3 0 44

性別不詳 0 1 0 0 0 1
計 10 9 97 9 0 125
女性 11 7 61 10 0 89
男性 7 8 47 4 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 18 15 108 14 0 155
女性 5 8 86 8 0 107
男性 4 6 65 10 0 85

性別不詳 0 1 0 0 0 1
計 9 15 151 18 0 193
女性 4 12 90 11 1 118
男性 1 6 74 6 1 88

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 5 18 165 17 2 207
女性 0 3 74 13 14 104
男性 2 4 106 11 11 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 2 7 180 24 26 239
女性 - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 1
無回答 1 1 13 3 1 19
計 1 1 14 3 1 20
女性 32 36 425 53 15 561
男性 21 29 360 36 12 458

性別不詳 1 3 15 3 2 24
計 54 68 800 92 29 1043

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 7.9% 1.6% 82.5% 7.9% 0.0% 100.0%
男性 10.0% 5.0% 80.0% 5.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 8.7% 2.9% 81.7% 6.7% 0.0% 100.0%
女性 8.8% 6.3% 77.5% 7.5% 0.0% 100.0%
男性 6.8% 6.8% 79.5% 6.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 8.0% 7.2% 77.6% 7.2% 0.0% 100.0%
女性 12.4% 7.9% 68.5% 11.2% 0.0% 100.0%
男性 10.6% 12.1% 71.2% 6.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 11.6% 9.7% 69.7% 9.0% 0.0% 100.0%
女性 4.7% 7.5% 80.4% 7.5% 0.0% 100.0%
男性 4.7% 7.1% 76.5% 11.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 4.7% 7.8% 78.2% 9.3% 0.0% 100.0%
女性 3.4% 10.2% 76.3% 9.3% 0.8% 100.0%
男性 1.1% 6.8% 84.1% 6.8% 1.1% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 2.4% 8.7% 79.7% 8.2% 1.0% 100.0%
女性 0.0% 2.9% 71.2% 12.5% 13.5% 100.0%
男性 1.5% 3.0% 79.1% 8.2% 8.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.8% 2.9% 75.3% 10.0% 10.9% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 5.3% 5.3% 68.4% 15.8% 5.3% 100.0%
計 5.0% 5.0% 70.0% 15.0% 5.0% 100.0%
女性 5.7% 6.4% 75.8% 9.4% 2.7% 100.0%
男性 4.6% 6.3% 78.6% 7.9% 2.6% 100.0%

性別不詳 4.2% 12.5% 62.5% 12.5% 8.3% 100.0%
計 5.2% 6.5% 76.7% 8.8% 2.8% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問９③ 新型コロナウイルス感染症拡大初期の1年間の状況（収入）【単一回答】

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 2 7 31 22 1 63
男性 3 6 21 9 1 40

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 5 13 53 31 2 104
女性 3 14 53 9 1 80
男性 4 7 32 1 0 44

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 7 21 86 10 1 125
女性 5 12 61 9 2 89
男性 5 18 40 3 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 10 30 101 12 2 155
女性 4 17 71 12 3 107
男性 1 18 61 5 0 85

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 5 35 133 17 3 193
女性 4 16 84 10 4 118
男性 1 12 71 4 0 88

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 5 28 156 14 4 207
女性 1 17 66 7 13 104
男性 0 17 99 8 10 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 1 34 165 15 24 239
女性 - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 1
無回答 0 3 11 3 2 19
計 1 3 11 3 2 20
女性 19 83 366 69 24 561
男性 15 78 324 30 11 458

性別不詳 0 3 15 3 3 24
計 34 164 705 102 38 1043

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 3.2% 11.1% 49.2% 34.9% 1.6% 100.0%
男性 7.5% 15.0% 52.5% 22.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 4.8% 12.5% 51.0% 29.8% 1.9% 100.0%
女性 3.8% 17.5% 66.3% 11.3% 1.3% 100.0%
男性 9.1% 15.9% 72.7% 2.3% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 5.6% 16.8% 68.8% 8.0% 0.8% 100.0%
女性 5.6% 13.5% 68.5% 10.1% 2.2% 100.0%
男性 7.6% 27.3% 60.6% 4.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 6.5% 19.4% 65.2% 7.7% 1.3% 100.0%
女性 3.7% 15.9% 66.4% 11.2% 2.8% 100.0%
男性 1.2% 21.2% 71.8% 5.9% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 2.6% 18.1% 68.9% 8.8% 1.6% 100.0%
女性 3.4% 13.6% 71.2% 8.5% 3.4% 100.0%
男性 1.1% 13.6% 80.7% 4.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 2.4% 13.5% 75.4% 6.8% 1.9% 100.0%
女性 1.0% 16.3% 63.5% 6.7% 12.5% 100.0%
男性 0.0% 12.7% 73.9% 6.0% 7.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.4% 14.2% 69.0% 6.3% 10.0% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 15.8% 57.9% 15.8% 10.5% 100.0%
計 5.0% 15.0% 55.0% 15.0% 10.0% 100.0%
女性 3.4% 14.8% 65.2% 12.3% 4.3% 100.0%
男性 3.3% 17.0% 70.7% 6.6% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 100.0%
計 3.3% 15.7% 67.6% 9.8% 3.6% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

年齢不詳

総計

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問９④ 新型コロナウイルス感染症拡大初期の1年間の状況（世帯収入）【単一回答】

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 2 4 29 27 1 63
男性 1 5 23 10 1 40

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 3 9 53 37 2 104
女性 4 12 53 11 0 80
男性 3 6 32 3 0 44

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 7 18 86 14 0 125
女性 5 18 56 9 1 89
男性 6 16 39 4 1 66

性別不詳 - - - - - -
計 11 34 95 13 2 155
女性 0 27 71 9 0 107
男性 0 16 62 7 0 85

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 0 43 133 17 0 193
女性 2 23 81 11 1 118
男性 1 17 65 4 1 88

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 3 40 147 15 2 207
女性 1 20 66 8 9 104
男性 0 16 99 6 13 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 1 36 165 14 23 239
女性 - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 1
無回答 1 3 9 5 1 19
計 2 3 9 5 1 20
女性 14 104 356 75 12 561
男性 12 76 320 34 16 458

性別不詳 1 3 12 6 2 24
計 27 183 688 115 30 1043

良い方向に変化した 悪い方向に変化した ほぼ変化なし
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 3.2% 6.3% 46.0% 42.9% 1.6% 100.0%
男性 2.5% 12.5% 57.5% 25.0% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 2.9% 8.7% 51.0% 35.6% 1.9% 100.0%
女性 5.0% 15.0% 66.3% 13.8% 0.0% 100.0%
男性 6.8% 13.6% 72.7% 6.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 5.6% 14.4% 68.8% 11.2% 0.0% 100.0%
女性 5.6% 20.2% 62.9% 10.1% 1.1% 100.0%
男性 9.1% 24.2% 59.1% 6.1% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 7.1% 21.9% 61.3% 8.4% 1.3% 100.0%
女性 0.0% 25.2% 66.4% 8.4% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 18.8% 72.9% 8.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 22.3% 68.9% 8.8% 0.0% 100.0%
女性 1.7% 19.5% 68.6% 9.3% 0.8% 100.0%
男性 1.1% 19.3% 73.9% 4.5% 1.1% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.4% 19.3% 71.0% 7.2% 1.0% 100.0%
女性 1.0% 19.2% 63.5% 7.7% 8.7% 100.0%
男性 0.0% 11.9% 73.9% 4.5% 9.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.4% 15.1% 69.0% 5.9% 9.6% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 5.3% 15.8% 47.4% 26.3% 5.3% 100.0%
計 10.0% 15.0% 45.0% 25.0% 5.0% 100.0%
女性 2.5% 18.5% 63.5% 13.4% 2.1% 100.0%
男性 2.6% 16.6% 69.9% 7.4% 3.5% 100.0%

性別不詳 4.2% 12.5% 50.0% 25.0% 8.3% 100.0%
計 2.6% 17.5% 66.0% 11.0% 2.9% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問10① 新型コロナウイルス感染症による現在の影響（仕事）【単一回答】

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 29 2 4 28 0 63
男性 19 1 7 12 1 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 49 3 11 40 1 104
女性 27 3 19 30 1 80
男性 12 5 12 15 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 40 8 31 45 1 125
女性 35 5 19 29 1 89
男性 21 4 20 21 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 56 9 39 50 1 155
女性 44 4 22 32 5 107
男性 35 5 17 26 2 85

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 79 9 40 58 7 193
女性 47 4 22 41 4 118
男性 44 1 23 18 2 88

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 91 5 45 60 6 207
女性 42 1 14 17 30 104
男性 67 3 16 24 24 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 109 4 30 41 55 239
女性 - - - - - -
男性 0 1 0 0 0 1
無回答 9 1 4 4 1 19
計 9 2 4 4 1 20
女性 224 19 100 177 41 561
男性 198 20 95 116 29 458

性別不詳 11 1 5 5 2 24
計 433 40 200 298 72 1043

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 46.0% 3.2% 6.3% 44.4% 0.0% 100.0%
男性 47.5% 2.5% 17.5% 30.0% 2.5% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 47.1% 2.9% 10.6% 38.5% 1.0% 100.0%
女性 33.8% 3.8% 23.8% 37.5% 1.3% 100.0%
男性 27.3% 11.4% 27.3% 34.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 32.0% 6.4% 24.8% 36.0% 0.8% 100.0%
女性 39.3% 5.6% 21.3% 32.6% 1.1% 100.0%
男性 31.8% 6.1% 30.3% 31.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 36.1% 5.8% 25.2% 32.3% 0.6% 100.0%
女性 41.1% 3.7% 20.6% 29.9% 4.7% 100.0%
男性 41.2% 5.9% 20.0% 30.6% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 40.9% 4.7% 20.7% 30.1% 3.6% 100.0%
女性 39.8% 3.4% 18.6% 34.7% 3.4% 100.0%
男性 50.0% 1.1% 26.1% 20.5% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 44.0% 2.4% 21.7% 29.0% 2.9% 100.0%
女性 40.4% 1.0% 13.5% 16.3% 28.8% 100.0%
男性 50.0% 2.2% 11.9% 17.9% 17.9% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 45.6% 1.7% 12.6% 17.2% 23.0% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 47.4% 5.3% 21.1% 21.1% 5.3% 100.0%
計 45.0% 10.0% 20.0% 20.0% 5.0% 100.0%
女性 39.9% 3.4% 17.8% 31.6% 7.3% 100.0%
男性 43.2% 4.4% 20.7% 25.3% 6.3% 100.0%

性別不詳 45.8% 4.2% 20.8% 20.8% 8.3% 100.0%
計 41.5% 3.8% 19.2% 28.6% 6.9% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問10② 新型コロナウイルス感染症による現在の影響（家族の関係）【単一回答】

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 48 3 0 12 0 63
男性 31 0 2 7 0 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 80 3 2 19 0 104
女性 58 4 0 18 0 80
男性 31 1 3 9 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 90 5 3 27 0 125
女性 57 3 6 23 0 89
男性 37 5 5 19 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 94 8 11 42 0 155
女性 76 4 6 19 2 107
男性 58 2 10 13 2 85

性別不詳 0 0 1 0 0 1
計 134 6 17 32 4 193
女性 87 4 6 19 2 118
男性 70 1 6 9 2 88

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 157 5 12 29 4 207
女性 60 1 9 15 19 104
男性 86 3 10 22 13 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 146 4 19 37 33 239
女性 - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 1
無回答 12 1 2 3 1 19
計 12 1 3 3 1 20
女性 386 19 27 106 23 561
男性 313 12 37 79 17 458

性別不詳 14 1 3 4 2 24
計 713 32 67 189 42 1043

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 76.2% 4.8% 0.0% 19.0% 0.0% 100.0%
男性 77.5% 0.0% 5.0% 17.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 76.9% 2.9% 1.9% 18.3% 0.0% 100.0%
女性 72.5% 5.0% 0.0% 22.5% 0.0% 100.0%
男性 70.5% 2.3% 6.8% 20.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 72.0% 4.0% 2.4% 21.6% 0.0% 100.0%
女性 64.0% 3.4% 6.7% 25.8% 0.0% 100.0%
男性 56.1% 7.6% 7.6% 28.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 60.6% 5.2% 7.1% 27.1% 0.0% 100.0%
女性 71.0% 3.7% 5.6% 17.8% 1.9% 100.0%
男性 68.2% 2.4% 11.8% 15.3% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 69.4% 3.1% 8.8% 16.6% 2.1% 100.0%
女性 73.7% 3.4% 5.1% 16.1% 1.7% 100.0%
男性 79.5% 1.1% 6.8% 10.2% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 75.8% 2.4% 5.8% 14.0% 1.9% 100.0%
女性 57.7% 1.0% 8.7% 14.4% 18.3% 100.0%
男性 64.2% 2.2% 7.5% 16.4% 9.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 61.1% 1.7% 7.9% 15.5% 13.8% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 63.2% 5.3% 10.5% 15.8% 5.3% 100.0%
計 60.0% 5.0% 15.0% 15.0% 5.0% 100.0%
女性 68.8% 3.4% 4.8% 18.9% 4.1% 100.0%
男性 68.3% 2.6% 8.1% 17.2% 3.7% 100.0%

性別不詳 58.3% 4.2% 12.5% 16.7% 8.3% 100.0%
計 68.4% 3.1% 6.4% 18.1% 4.0% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問10③ 新型コロナウイルス感染症による現在の影響（収入）【単一回答】

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 40 2 2 18 1 63
男性 23 0 4 12 1 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 64 2 6 30 2 104
女性 53 1 8 17 1 80
男性 29 0 4 11 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 83 1 12 28 1 125
女性 55 4 10 19 1 89
男性 35 2 14 15 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 90 6 24 34 1 155
女性 71 2 10 19 5 107
男性 52 1 13 17 2 85

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 123 3 23 37 7 193
女性 81 1 13 17 6 118
男性 64 2 14 7 1 88

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 145 3 27 25 7 207
女性 58 1 15 13 17 104
男性 83 1 12 24 14 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 141 2 27 37 32 239
女性 - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 1
無回答 10 0 3 4 2 19
計 11 0 3 4 2 20
女性 358 11 58 103 31 561
男性 287 6 61 86 18 458

性別不詳 12 0 3 6 3 24
計 657 17 122 195 52 1043

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 63.5% 3.2% 3.2% 28.6% 1.6% 100.0%
男性 57.5% 0.0% 10.0% 30.0% 2.5% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 61.5% 1.9% 5.8% 28.8% 1.9% 100.0%
女性 66.3% 1.3% 10.0% 21.3% 1.3% 100.0%
男性 65.9% 0.0% 9.1% 25.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 66.4% 0.8% 9.6% 22.4% 0.8% 100.0%
女性 61.8% 4.5% 11.2% 21.3% 1.1% 100.0%
男性 53.0% 3.0% 21.2% 22.7% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 58.1% 3.9% 15.5% 21.9% 0.6% 100.0%
女性 66.4% 1.9% 9.3% 17.8% 4.7% 100.0%
男性 61.2% 1.2% 15.3% 20.0% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 63.7% 1.6% 11.9% 19.2% 3.6% 100.0%
女性 68.6% 0.8% 11.0% 14.4% 5.1% 100.0%
男性 72.7% 2.3% 15.9% 8.0% 1.1% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 70.0% 1.4% 13.0% 12.1% 3.4% 100.0%
女性 55.8% 1.0% 14.4% 12.5% 16.3% 100.0%
男性 61.9% 0.7% 9.0% 17.9% 10.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 59.0% 0.8% 11.3% 15.5% 13.4% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 52.6% 0.0% 15.8% 21.1% 10.5% 100.0%
計 55.0% 0.0% 15.0% 20.0% 10.0% 100.0%
女性 63.8% 2.0% 10.3% 18.4% 5.5% 100.0%
男性 62.7% 1.3% 13.3% 18.8% 3.9% 100.0%

性別不詳 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 100.0%
計 63.0% 1.6% 11.7% 18.7% 5.0% 100.0%

35～44歳

45～54歳

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

55～64歳

65歳以上

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問10④ 新型コロナウイルス感染症による現在の影響（世帯収入）【単一回答】

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 29 2 1 30 1 63
男性 25 0 4 10 1 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 55 2 5 40 2 104
女性 52 0 8 20 0 80
男性 29 0 3 12 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 82 0 11 32 0 125
女性 52 1 15 21 0 89
男性 36 2 11 17 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 88 3 26 38 0 155
女性 67 2 18 18 2 107
男性 51 1 13 19 1 85

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 118 3 31 38 3 193
女性 82 0 14 19 3 118
男性 61 2 16 7 2 88

性別不詳 0 0 0 1 0 1
計 143 2 30 27 5 207
女性 55 0 19 17 13 104
男性 85 1 11 23 14 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 140 1 30 40 28 239
女性 - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 1
無回答 10 0 3 4 2 19
計 11 0 3 4 2 20
女性 337 5 75 125 19 561
男性 288 6 58 88 18 458

性別不詳 12 0 3 6 3 24
計 637 11 136 219 40 1043

ほぼ残っていない、
元々影響がない

良い影響が残っている 悪い影響が残っている
どちらともいえない・

分からない
無回答 計

女性 46.0% 3.2% 1.6% 47.6% 1.6% 100.0%
男性 62.5% 0.0% 10.0% 25.0% 2.5% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 52.9% 1.9% 4.8% 38.5% 1.9% 100.0%
女性 65.0% 0.0% 10.0% 25.0% 0.0% 100.0%
男性 65.9% 0.0% 6.8% 27.3% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 65.6% 0.0% 8.8% 25.6% 0.0% 100.0%
女性 58.4% 1.1% 16.9% 23.6% 0.0% 100.0%
男性 54.5% 3.0% 16.7% 25.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 56.8% 1.9% 16.8% 24.5% 0.0% 100.0%
女性 62.6% 1.9% 16.8% 16.8% 1.9% 100.0%
男性 60.0% 1.2% 15.3% 22.4% 1.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 61.1% 1.6% 16.1% 19.7% 1.6% 100.0%
女性 69.5% 0.0% 11.9% 16.1% 2.5% 100.0%
男性 69.3% 2.3% 18.2% 8.0% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 69.1% 1.0% 14.5% 13.0% 2.4% 100.0%
女性 52.9% 0.0% 18.3% 16.3% 12.5% 100.0%
男性 63.4% 0.7% 8.2% 17.2% 10.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 58.6% 0.4% 12.6% 16.7% 11.7% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 52.6% 0.0% 15.8% 21.1% 10.5% 100.0%
計 55.0% 0.0% 15.0% 20.0% 10.0% 100.0%
女性 60.1% 0.9% 13.4% 22.3% 3.4% 100.0%
男性 62.9% 1.3% 12.7% 19.2% 3.9% 100.0%

性別不詳 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 100.0%
計 61.1% 1.1% 13.0% 21.0% 3.8% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問11 生きづらさ【単一回答】

ない ある 無回答 計
女性 51 12 0 63
男性 38 0 2 40

性別不詳 0 1 0 1
計 89 13 2 104
女性 66 13 1 80
男性 38 6 0 44

性別不詳 1 0 0 1
計 105 19 1 125
女性 69 20 0 89
男性 62 3 1 66

性別不詳 - - - -
計 131 23 1 155
女性 89 16 2 107
男性 79 6 0 85

性別不詳 0 1 0 1
計 168 23 2 193
女性 108 10 0 118
男性 87 1 0 88

性別不詳 1 0 0 1
計 196 11 0 207
女性 90 5 9 104
男性 125 1 8 134

性別不詳 0 0 1 1
計 215 6 18 239
女性 - - - -
男性 1 0 0 1
無回答 17 0 2 19
計 18 0 2 20
女性 473 76 12 561
男性 430 17 11 458

性別不詳 19 2 3 24
計 922 95 26 1043

ない ある 無回答 計
女性 81.0% 19.0% 0.0% 100.0%
男性 95.0% 0.0% 5.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 85.6% 12.5% 1.9% 100.0%
女性 82.5% 16.3% 1.3% 100.0%
男性 86.4% 13.6% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 84.0% 15.2% 0.8% 100.0%
女性 77.5% 22.5% 0.0% 100.0%
男性 93.9% 4.5% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 84.5% 14.8% 0.6% 100.0%
女性 83.2% 15.0% 1.9% 100.0%
男性 92.9% 7.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 87.0% 11.9% 1.0% 100.0%
女性 91.5% 8.5% 0.0% 100.0%
男性 98.9% 1.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 94.7% 5.3% 0.0% 100.0%
女性 86.5% 4.8% 8.7% 100.0%
男性 93.3% 0.7% 6.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 90.0% 2.5% 7.5% 100.0%
女性 - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 89.5% 0.0% 10.5% 100.0%
計 90.0% 0.0% 10.0% 100.0%
女性 84.3% 13.5% 2.1% 100.0%
男性 93.9% 3.7% 2.4% 100.0%

性別不詳 79.2% 8.3% 12.5% 100.0%
計 88.4% 9.1% 2.5% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問11－１ 生きづらさの理由【複数回答】

「育児や介護期間中は
重要な仕事を担当させ
られない」と言われる

「男性は外で働き、女
性は家庭を守るべき」

と言われる

お付き合いや結婚、子
どもをもうけるように

言われる

自分のやりたい仕事を
自由に選べないことが

ある

職場や学校等における
規則や制度、施設整備
等が整っていない

身体的な性別に関連す
る診療科に行きづらい

必要ないと思われる状
況でも性別について回

答を求められる
その他 計

女性 1 1 2 6 3 0 1 3 17
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 1 1
計 1 1 2 6 3 0 1 4 18
女性 3 5 7 4 3 1 1 3 27
男性 0 2 1 4 2 1 1 2 13

性別不詳 - - - - - - - - -
計 3 7 8 8 5 2 2 5 40
女性 0 2 8 6 6 2 4 6 34
男性 0 1 2 1 0 0 0 0 4

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0 3 10 7 6 2 4 6 38
女性 1 4 6 10 2 1 2 5 31
男性 0 4 2 1 2 0 0 0 9

性別不詳 0 0 0 0 0 1 1 0 2
計 1 8 8 11 4 2 3 5 42
女性 1 1 3 6 1 0 0 1 13
男性 0 0 0 0 1 0 0 0 1

性別不詳 - - - - - - - - -
計 1 1 3 6 2 0 0 1 14
女性 1 2 2 2 2 1 3 1 14
男性 0 0 0 0 0 0 0 1 1

性別不詳 - - - - - - - - -
計 1 2 2 2 2 1 3 2 15
女性 - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - -
計 - - - - - - - - -
女性 7 15 28 34 17 5 11 19 136
男性 0 7 5 6 5 1 1 3 28

性別不詳 0 0 0 0 0 1 1 1 3
計 7 22 33 40 22 7 13 23 167

「育児や介護期間中は
重要な仕事を担当させ
られない」と言われる

「男性は外で働き、女
性は家庭を守るべき」

と言われる

お付き合いや結婚、子
どもをもうけるように

言われる

自分のやりたい仕事を
自由に選べないことが

ある

職場や学校等における
規則や制度、施設整備
等が整っていない

身体的な性別に関連す
る診療科に行きづらい

必要ないと思われる状
況でも性別について回

答を求められる
その他 計

女性 5.9% 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 0.0% 5.9% 17.6% 100.0%
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 5.6% 5.6% 11.1% 33.3% 16.7% 0.0% 5.6% 22.2% 100.0%
女性 11.1% 18.5% 25.9% 14.8% 11.1% 3.7% 3.7% 11.1% 100.0%
男性 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 7.5% 17.5% 20.0% 20.0% 12.5% 5.0% 5.0% 12.5% 100.0%
女性 0.0% 5.9% 23.5% 17.6% 17.6% 5.9% 11.8% 17.6% 100.0%
男性 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0.0% 7.9% 26.3% 18.4% 15.8% 5.3% 10.5% 15.8% 100.0%
女性 3.2% 12.9% 19.4% 32.3% 6.5% 3.2% 6.5% 16.1% 100.0%
男性 0.0% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
計 2.4% 19.0% 19.0% 26.2% 9.5% 4.8% 7.1% 11.9% 100.0%
女性 7.7% 7.7% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 7.1% 7.1% 21.4% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%
女性 7.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 21.4% 7.1% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 6.7% 13.3% 13.3% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 13.3% 100.0%
女性 - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 - - - - - - - - -
女性 5.1% 11.0% 20.6% 25.0% 12.5% 3.7% 8.1% 14.0% 100.0%
男性 0.0% 25.0% 17.9% 21.4% 17.9% 3.6% 3.6% 10.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
計 4.2% 13.2% 19.8% 24.0% 13.2% 4.2% 7.8% 13.8% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問12 知っている相談窓口【複数回答】

配偶者暴力(DV)に関す
る相談窓口

労働に関する女性のた
めの相談窓口

性的マイノリティ(性的
少数者)に関する相談窓

口

男女平等参画を阻害す
る問題の相談窓口

上記のいずれも知らな
かった

計

女性 32 14 11 7 25 89
男性 7 4 3 2 27 43

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 39 18 14 9 53 133
女性 42 18 18 11 32 121
男性 13 10 12 11 25 71

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 55 28 30 22 58 193
女性 53 19 22 17 29 140
男性 23 11 9 9 37 89

性別不詳 - - - - - -
計 76 30 31 26 66 229
女性 67 43 40 26 24 200
男性 39 17 16 22 39 133

性別不詳 1 1 1 1 1 5
計 107 61 57 49 64 338
女性 70 44 30 18 34 196
男性 46 25 28 34 35 168

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 116 69 58 52 70 365
女性 47 31 16 18 37 149
男性 57 40 35 38 51 221

性別不詳 - - - - - -
計 104 71 51 56 88 370
女性 - - - - - -
男性 0 0 0 1 0 1
無回答 8 5 3 3 6 25
計 8 5 3 4 6 26
女性 311 169 137 97 181 895
男性 185 107 103 117 214 726

性別不詳 9 6 4 4 10 33
計 505 282 244 218 405 1654

配偶者暴力(DV)に関す
る相談窓口

労働に関する女性のた
めの相談窓口

性的マイノリティ(性的
少数者)に関する相談窓

口

男女平等参画を阻害す
る問題の相談窓口

上記のいずれも知らな
かった

計

女性 36.0% 15.7% 12.4% 7.9% 28.1% 100.0%
男性 16.3% 9.3% 7.0% 4.7% 62.8% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 29.3% 13.5% 10.5% 6.8% 39.8% 100.0%
女性 34.7% 14.9% 14.9% 9.1% 26.4% 100.0%
男性 18.3% 14.1% 16.9% 15.5% 35.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 28.5% 14.5% 15.5% 11.4% 30.1% 100.0%
女性 37.9% 13.6% 15.7% 12.1% 20.7% 100.0%
男性 25.8% 12.4% 10.1% 10.1% 41.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 33.2% 13.1% 13.5% 11.4% 28.8% 100.0%
女性 33.5% 21.5% 20.0% 13.0% 12.0% 100.0%
男性 29.3% 12.8% 12.0% 16.5% 29.3% 100.0%

性別不詳 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%
計 31.7% 18.0% 16.9% 14.5% 18.9% 100.0%
女性 35.7% 22.4% 15.3% 9.2% 17.3% 100.0%
男性 27.4% 14.9% 16.7% 20.2% 20.8% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 31.8% 18.9% 15.9% 14.2% 19.2% 100.0%
女性 31.5% 20.8% 10.7% 12.1% 24.8% 100.0%
男性 25.8% 18.1% 15.8% 17.2% 23.1% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 28.1% 19.2% 13.8% 15.1% 23.8% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 32.0% 20.0% 12.0% 12.0% 24.0% 100.0%
計 30.8% 19.2% 11.5% 15.4% 23.1% 100.0%
女性 34.7% 18.9% 15.3% 10.8% 20.2% 100.0%
男性 25.5% 14.7% 14.2% 16.1% 29.5% 100.0%

性別不詳 27.3% 18.2% 12.1% 12.1% 30.3% 100.0%
計 30.5% 17.0% 14.8% 13.2% 24.5% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問13 離職経験回数【単一回答】

０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答 計
女性 49 10 3 0 0 1 63
男性 37 3 0 0 0 0 40

性別不詳 1 0 0 0 0 0 1
計 87 13 3 0 0 1 104
女性 41 15 9 5 10 0 80
男性 29 7 3 3 2 0 44

性別不詳 0 1 0 0 0 0 1
計 70 23 12 8 12 0 125
女性 17 24 9 17 21 1 89
男性 32 13 7 8 6 0 66

性別不詳 - - - - - - -
計 49 37 16 25 27 1 155
女性 17 16 26 20 26 2 107
男性 39 16 10 8 12 0 85

性別不詳 0 0 0 0 1 0 1
計 56 32 36 28 39 2 193
女性 21 23 20 16 33 5 118
男性 40 16 12 7 11 2 88

性別不詳 1 0 0 0 0 0 1
計 62 39 32 23 44 7 207
女性 31 17 17 12 16 11 104
男性 44 23 26 17 11 13 134

性別不詳 0 0 0 0 0 1 1
計 75 40 43 29 27 25 239
女性 - - - - - - -
男性 1 0 0 0 0 0 1
無回答 8 1 1 3 2 4 19
計 9 1 1 3 2 4 20
女性 176 105 84 70 106 20 561
男性 222 78 58 43 42 15 458

性別不詳 10 2 1 3 3 5 24
計 408 185 143 116 151 40 1043

０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答 計
女性 77.8% 15.9% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
男性 92.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 83.7% 12.5% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%
女性 51.2% 18.8% 11.3% 6.3% 12.5% 0.0% 100.0%
男性 65.9% 15.9% 6.8% 6.8% 4.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 56.0% 18.4% 9.6% 6.4% 9.6% 0.0% 100.0%
女性 19.1% 27.0% 10.1% 19.1% 23.6% 1.1% 100.0%
男性 48.5% 19.7% 10.6% 12.1% 9.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 31.6% 23.9% 10.3% 16.1% 17.4% 0.6% 100.0%
女性 15.9% 15.0% 24.3% 18.7% 24.3% 1.9% 100.0%
男性 45.9% 18.8% 11.8% 9.4% 14.1% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 29.0% 16.6% 18.7% 14.5% 20.2% 1.0% 100.0%
女性 17.8% 19.5% 16.9% 13.6% 28.0% 4.2% 100.0%
男性 45.5% 18.2% 13.6% 8.0% 12.5% 2.3% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 30.0% 18.8% 15.5% 11.1% 21.3% 3.4% 100.0%
女性 29.8% 16.3% 16.3% 11.5% 15.4% 10.6% 100.0%
男性 32.8% 17.2% 19.4% 12.7% 8.2% 9.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 31.4% 16.7% 18.0% 12.1% 11.3% 10.5% 100.0%
女性 - - - - - - -
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 42.1% 5.3% 5.3% 15.8% 10.5% 21.1% 100.0%
計 45.0% 5.0% 5.0% 15.0% 10.0% 20.0% 100.0%
女性 31.4% 18.7% 15.0% 12.5% 18.9% 3.6% 100.0%
男性 48.5% 17.0% 12.7% 9.4% 9.2% 3.3% 100.0%

性別不詳 41.7% 8.3% 4.2% 12.5% 12.5% 20.8% 100.0%
計 39.1% 17.7% 13.7% 11.1% 14.5% 3.8% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問13－１ 過去の離職の主な理由【複数回答】

勤め先や事業の都合 家族の転勤・転職
結婚による不本意な

離職
結婚による自ら望ん

だ離職
妊娠・出産・育児に
よる不本意な離職

妊娠・出産・育児に
よる自ら望んだ離職

介護による不本意な
離職

介護による自ら望ん
だ離職

その他 計

女性 3 0 0 0 1 0 0 0 10 14
男性 1 0 0 0 0 0 0 0 2 3

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 4 0 0 0 1 0 0 0 12 17
女性 7 3 2 13 4 10 1 0 17 57
男性 3 3 0 1 0 1 0 0 7 15

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 11 6 5 14 4 11 1 0 24 76
女性 19 8 5 26 5 21 0 2 24 110
男性 14 4 0 0 0 0 0 0 18 36

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 33 12 5 26 5 21 0 2 42 146
女性 27 12 2 26 5 33 1 2 31 139
男性 22 1 0 1 0 0 0 0 27 51

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 50 13 2 27 5 33 1 2 58 191
女性 24 12 7 37 5 28 1 5 25 144
男性 18 2 0 2 0 0 0 0 25 47

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 42 14 7 39 5 28 1 5 50 191
女性 15 7 3 27 1 18 1 3 15 90
男性 32 0 0 1 0 0 0 6 46 85

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 47 7 3 28 1 18 1 9 61 175
女性 - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
無回答 3 5 0 0 0 1 0 0 4 13
計 3 5 0 0 0 1 0 0 4 13
女性 95 42 19 129 21 110 5 12 122 555
男性 90 10 0 5 0 1 0 6 125 237

性別不詳 5 0 0 0 0 1 0 0 4 10
計 190 52 19 134 21 112 5 18 251 802

勤め先や事業の都合 家族の転勤・転職
結婚による不本意な

離職
結婚による自ら望ん

だ離職
妊娠・出産・育児に
よる不本意な離職

妊娠・出産・育児に
よる自ら望んだ離職

介護による不本意な
離職

介護による自ら望ん
だ離職

その他 計

女性 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%
男性 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 100.0%
女性 12.3% 5.3% 3.5% 22.8% 7.0% 17.5% 1.8% 0.0% 29.8% 100.0%
男性 20.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 14.5% 7.9% 6.6% 18.4% 5.3% 14.5% 1.3% 0.0% 31.6% 100.0%
女性 17.3% 7.3% 4.5% 23.6% 4.5% 19.1% 0.0% 1.8% 21.8% 100.0%
男性 38.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 22.6% 8.2% 3.4% 17.8% 3.4% 14.4% 0.0% 1.4% 28.8% 100.0%
女性 19.4% 8.6% 1.4% 18.7% 3.6% 23.7% 0.7% 1.4% 22.3% 100.0%
男性 43.1% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 26.2% 6.8% 1.0% 14.1% 2.6% 17.3% 0.5% 1.0% 30.4% 100.0%
女性 16.7% 8.3% 4.9% 25.7% 3.5% 19.4% 0.7% 3.5% 17.4% 100.0%
男性 38.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.2% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 22.0% 7.3% 3.7% 20.4% 2.6% 14.7% 0.5% 2.6% 26.2% 100.0%
女性 16.7% 7.8% 3.3% 30.0% 1.1% 20.0% 1.1% 3.3% 16.7% 100.0%
男性 37.6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 54.1% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 26.9% 4.0% 1.7% 16.0% 0.6% 10.3% 0.6% 5.1% 34.9% 100.0%
女性 - - - - - - - - - -
男性 - - - - - - - - - -
無回答 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 100.0%
計 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 100.0%
女性 17.1% 7.6% 3.4% 23.2% 3.8% 19.8% 0.9% 2.2% 22.0% 100.0%
男性 38.0% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.4% 0.0% 2.5% 52.7% 100.0%

性別不詳 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%
計 23.7% 6.5% 2.4% 16.7% 2.6% 14.0% 0.6% 2.2% 31.3% 100.0%

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

55～64歳

年齢不詳

45～54歳

65歳以上

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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令和５年版水戸市男女平等参画に関する市民調査報告書　参考資料２（性別年齢階層別集計結果）

問13－２ 結婚当時の就労形態【単一回答】

正規雇用 非正規雇用 無回答 計
女性 - - - -
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 - - - -
女性 4 1 10 15
男性 1 0 0 1

性別不詳 - - - -
計 5 1 10 16
女性 7 5 19 31
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 7 5 19 31
女性 9 1 18 28
男性 1 0 0 1

性別不詳 - - - -
計 10 1 18 29
女性 16 3 26 45
男性 1 0 1 2

性別不詳 - - - -
計 17 3 27 47
女性 12 1 18 31
男性 0 0 1 1

性別不詳 - - - -
計 12 1 19 32
女性 - - - -
男性 - - - -
無回答 - - - -
計 - - - -
女性 48 11 91 150
男性 3 0 2 5

性別不詳 - - - -
計 51 11 93 155

正規雇用 非正規雇用 無回答 計
女性 - - - -
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 - - - -
女性 26.7% 6.7% 66.7% 100.0%
男性 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 31.3% 6.3% 62.5% 100.0%
女性 22.6% 16.1% 61.3% 100.0%
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 22.6% 16.1% 61.3% 100.0%
女性 32.1% 3.6% 64.3% 100.0%
男性 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 34.5% 3.4% 62.1% 100.0%
女性 35.6% 6.7% 57.8% 100.0%
男性 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 36.2% 6.4% 57.4% 100.0%
女性 38.7% 3.2% 58.1% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 37.5% 3.1% 59.4% 100.0%
女性 - - - -
男性 - - - -
無回答 - - - -
計 - - - -
女性 32.0% 7.3% 60.7% 100.0%
男性 60.0% 0.0% 40.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 32.9% 7.1% 60.0% 100.0%

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

55～64歳

年齢不詳

45～54歳

65歳以上

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問13－３ 妊娠・出産・育児当時の就労形態【単一回答】

正規雇用 非正規雇用 学生 無回答 計
女性 0 0 1 0 1
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 0 0 1 0 1
女性 2 2 0 9 13
男性 1 0 0 0 1

性別不詳 - - - - -
計 3 2 0 9 14
女性 7 3 0 15 25
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 7 3 0 15 25
女性 7 2 0 29 38
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 7 2 0 29 38
女性 13 2 0 18 33
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 13 2 0 18 33
女性 5 1 0 13 19
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 5 1 0 13 19
女性 - - - - -
男性 - - - - -
無回答 0 0 0 1 1
計 0 0 0 1 1
女性 34 10 1 84 129
男性 1 0 0 0 1

性別不詳 0 0 0 1 1
計 35 10 1 85 131

正規雇用 非正規雇用 学生 無回答 計
女性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
女性 15.4% 15.4% 0.0% 69.2% 100.0%
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - -
計 21.4% 14.3% 0.0% 64.3% 100.0%
女性 28.0% 12.0% 0.0% 60.0% 100.0%
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 28.0% 12.0% 0.0% 60.0% 100.0%
女性 18.4% 5.3% 0.0% 76.3% 100.0%
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 18.4% 5.3% 0.0% 76.3% 100.0%
女性 39.4% 6.1% 0.0% 54.5% 100.0%
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 39.4% 6.1% 0.0% 54.5% 100.0%
女性 26.3% 5.3% 0.0% 68.4% 100.0%
男性 - - - - -

性別不詳 - - - - -
計 26.3% 5.3% 0.0% 68.4% 100.0%
女性 - - - - -
男性 - - - - -
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
女性 26.4% 7.8% 0.8% 65.1% 100.0%
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 26.7% 7.6% 0.8% 64.9% 100.0%

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

55～64歳

年齢不詳

45～54歳

65歳以上

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問14（１） 女性が働くことに関する現在の考え【単一回答】

女性は、職業をも
たない方がよい

女性は、結婚する
までは職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できるまでは職業
をもつ方がよい

女性は、子どもが
できたら職業をや
め、大きくなった
ら再び職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できてもずっと職
業を続ける方がよ

い

該当なし、わから
ない

無回答 計

女性 0 1 3 19 32 8 0 63
男性 0 1 3 5 21 9 1 40

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 2 6 24 53 18 1 104
女性 0 0 6 19 45 10 0 80
男性 0 0 1 7 25 11 0 44

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 0 7 26 70 22 0 125
女性 2 0 2 25 46 12 2 89
男性 0 1 4 14 34 10 3 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 2 1 6 39 80 22 5 155
女性 1 1 0 20 67 15 3 107
男性 2 1 0 17 46 17 2 85

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 3 2 0 37 113 33 5 193
女性 1 0 2 23 75 10 7 118
男性 2 1 1 18 47 17 2 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 3 1 3 41 122 28 9 207
女性 0 3 4 28 50 9 10 104
男性 2 6 5 25 72 11 13 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 2 9 9 53 122 20 24 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 2 8 3 6 19
計 0 0 0 2 9 3 6 20
女性 4 5 17 134 315 64 22 561
男性 6 10 14 86 246 75 21 458

性別不詳 0 0 0 2 8 7 7 24
計 10 15 31 222 569 146 50 1043

女性は、職業をも
たない方がよい

女性は、結婚する
までは職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できるまでは職業
をもつ方がよい

女性は、子どもが
できたら職業をや
め、大きくなった
ら再び職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できてもずっと職
業を続ける方がよ

い

該当なし、わから
ない

無回答 計

女性 0.0% 1.6% 4.8% 30.2% 50.8% 12.7% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 2.5% 7.5% 12.5% 52.5% 22.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 1.9% 5.8% 23.1% 51.0% 17.3% 1.0% 100.0%
女性 0.0% 0.0% 7.5% 23.8% 56.3% 12.5% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 0.0% 2.3% 15.9% 56.8% 25.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 5.6% 20.8% 56.0% 17.6% 0.0% 100.0%
女性 2.2% 0.0% 2.2% 28.1% 51.7% 13.5% 2.2% 100.0%
男性 0.0% 1.5% 6.1% 21.2% 51.5% 15.2% 4.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 1.3% 0.6% 3.9% 25.2% 51.6% 14.2% 3.2% 100.0%
女性 0.9% 0.9% 0.0% 18.7% 62.6% 14.0% 2.8% 100.0%
男性 2.4% 1.2% 0.0% 20.0% 54.1% 20.0% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.6% 1.0% 0.0% 19.2% 58.5% 17.1% 2.6% 100.0%
女性 0.8% 0.0% 1.7% 19.5% 63.6% 8.5% 5.9% 100.0%
男性 2.3% 1.1% 1.1% 20.5% 53.4% 19.3% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.4% 0.5% 1.4% 19.8% 58.9% 13.5% 4.3% 100.0%
女性 0.0% 2.9% 3.8% 26.9% 48.1% 8.7% 9.6% 100.0%
男性 1.5% 4.5% 3.7% 18.7% 53.7% 8.2% 9.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 0.8% 3.8% 3.8% 22.2% 51.0% 8.4% 10.0% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 42.1% 15.8% 31.6% 100.0%
計 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 45.0% 15.0% 30.0% 100.0%
女性 0.7% 0.9% 3.0% 23.9% 56.1% 11.4% 3.9% 100.0%
男性 1.3% 2.2% 3.1% 18.8% 53.7% 16.4% 4.6% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 29.2% 29.2% 100.0%
計 1.0% 1.4% 3.0% 21.3% 54.6% 14.0% 4.8% 100.0%

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

55～64歳

年齢不詳

45～54歳

65歳以上

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問14（２） 女性が働くことに関する学卒直後の考え【単一回答】

女性は、職業をも
たない方がよい

女性は、結婚する
までは職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できるまでは職業
をもつ方がよい

女性は、子どもが
できたら職業をや
め、大きくなった
ら再び職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できてもずっと職
業を続ける方がよ

い

該当なし、わから
ない

無回答 計

女性 0 2 3 19 27 11 1 63
男性 0 2 4 4 18 11 1 40

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 4 7 23 45 23 2 104
女性 0 11 9 10 37 12 1 80
男性 0 2 2 6 20 14 0 44

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 13 11 16 57 27 1 125
女性 0 17 14 18 34 4 2 89
男性 1 6 6 8 25 17 3 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 1 23 20 26 59 21 5 155
女性 0 14 11 31 36 12 3 107
男性 0 8 5 16 29 24 3 85

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 0 22 16 47 65 37 6 193
女性 0 15 32 33 22 9 7 118
男性 2 12 16 21 17 17 3 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 2 27 48 54 39 27 10 207
女性 4 27 19 21 13 7 13 104
男性 5 22 17 28 28 15 19 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 9 49 36 49 41 22 33 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 1 0 0 1
無回答 0 4 1 2 2 3 7 19
計 0 4 1 2 3 3 7 20
女性 4 86 88 132 169 55 27 561
男性 8 52 50 83 138 98 29 458

性別不詳 0 4 1 2 2 7 8 24
計 12 142 139 217 309 160 64 1043

女性は、職業をも
たない方がよい

女性は、結婚する
までは職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できるまでは職業
をもつ方がよい

女性は、子どもが
できたら職業をや
め、大きくなった
ら再び職業をもつ

方がよい

女性は、子どもが
できてもずっと職
業を続ける方がよ

い

該当なし、わから
ない

無回答 計

女性 0.0% 3.2% 4.8% 30.2% 42.9% 17.5% 1.6% 100.0%
男性 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 45.0% 27.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 3.8% 6.7% 22.1% 43.3% 22.1% 1.9% 100.0%
女性 0.0% 13.8% 11.3% 12.5% 46.3% 15.0% 1.3% 100.0%
男性 0.0% 4.5% 4.5% 13.6% 45.5% 31.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 10.4% 8.8% 12.8% 45.6% 21.6% 0.8% 100.0%
女性 0.0% 19.1% 15.7% 20.2% 38.2% 4.5% 2.2% 100.0%
男性 1.5% 9.1% 9.1% 12.1% 37.9% 25.8% 4.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 0.6% 14.8% 12.9% 16.8% 38.1% 13.5% 3.2% 100.0%
女性 0.0% 13.1% 10.3% 29.0% 33.6% 11.2% 2.8% 100.0%
男性 0.0% 9.4% 5.9% 18.8% 34.1% 28.2% 3.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 11.4% 8.3% 24.4% 33.7% 19.2% 3.1% 100.0%
女性 0.0% 12.7% 27.1% 28.0% 18.6% 7.6% 5.9% 100.0%
男性 2.3% 13.6% 18.2% 23.9% 19.3% 19.3% 3.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.0% 13.0% 23.2% 26.1% 18.8% 13.0% 4.8% 100.0%
女性 3.8% 26.0% 18.3% 20.2% 12.5% 6.7% 12.5% 100.0%
男性 3.7% 16.4% 12.7% 20.9% 20.9% 11.2% 14.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 3.8% 20.5% 15.1% 20.5% 17.2% 9.2% 13.8% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 21.1% 5.3% 10.5% 10.5% 15.8% 36.8% 100.0%
計 0.0% 20.0% 5.0% 10.0% 15.0% 15.0% 35.0% 100.0%
女性 0.7% 15.3% 15.7% 23.5% 30.1% 9.8% 4.8% 100.0%
男性 1.7% 11.4% 10.9% 18.1% 30.1% 21.4% 6.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 16.7% 4.2% 8.3% 8.3% 29.2% 33.3% 100.0%
計 1.2% 13.6% 13.3% 20.8% 29.6% 15.3% 6.1% 100.0%

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

総計

18～24歳

55～64歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

年齢不詳
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問15 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について【単一回答】

賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対 分からない 無回答 計

女性 1 5 24 24 9 0 63
男性 1 5 10 12 12 0 40

性別不詳 0 0 0 1 0 0 1
計 2 10 34 37 21 0 104
女性 0 13 21 35 11 0 80
男性 1 7 10 18 8 0 44

性別不詳 0 0 0 1 0 0 1
計 1 20 31 54 19 0 125
女性 5 18 26 30 10 0 89
男性 1 14 13 24 13 1 66

性別不詳 - - - - - - -
計 6 32 39 54 23 1 155
女性 0 19 25 38 25 0 107
男性 3 13 18 29 22 0 85

性別不詳 0 0 0 0 1 0 1
計 3 32 43 67 48 0 193
女性 1 17 35 42 21 2 118
男性 3 26 22 14 22 1 88

性別不詳 0 0 0 0 1 0 1
計 4 43 57 56 44 3 207
女性 4 23 31 26 14 6 104
男性 7 29 35 39 19 5 134

性別不詳 0 0 0 0 0 1 1
計 11 52 66 65 33 12 239
女性 - - - - - - -
男性 0 0 0 0 1 0 1
無回答 0 1 4 7 3 4 19
計 0 1 4 7 4 4 20
女性 11 95 162 195 90 8 561
男性 16 94 108 136 97 7 458

性別不詳 0 1 4 9 5 5 24
計 27 190 274 340 192 20 1043

賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対 分からない 無回答 計

女性 1.6% 7.9% 38.1% 38.1% 14.3% 0.0% 100.0%
男性 2.5% 12.5% 25.0% 30.0% 30.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.9% 9.6% 32.7% 35.6% 20.2% 0.0% 100.0%
女性 0.0% 16.3% 26.3% 43.8% 13.8% 0.0% 100.0%
男性 2.3% 15.9% 22.7% 40.9% 18.2% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.8% 16.0% 24.8% 43.2% 15.2% 0.0% 100.0%
女性 5.6% 20.2% 29.2% 33.7% 11.2% 0.0% 100.0%
男性 1.5% 21.2% 19.7% 36.4% 19.7% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 3.9% 20.6% 25.2% 34.8% 14.8% 0.6% 100.0%
女性 0.0% 17.8% 23.4% 35.5% 23.4% 0.0% 100.0%
男性 3.5% 15.3% 21.2% 34.1% 25.9% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.6% 16.6% 22.3% 34.7% 24.9% 0.0% 100.0%
女性 0.8% 14.4% 29.7% 35.6% 17.8% 1.7% 100.0%
男性 3.4% 29.5% 25.0% 15.9% 25.0% 1.1% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 1.9% 20.8% 27.5% 27.1% 21.3% 1.4% 100.0%
女性 3.8% 22.1% 29.8% 25.0% 13.5% 5.8% 100.0%
男性 5.2% 21.6% 26.1% 29.1% 14.2% 3.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 4.6% 21.8% 27.6% 27.2% 13.8% 5.0% 100.0%
女性 - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 5.3% 21.1% 36.8% 15.8% 21.1% 100.0%
計 0.0% 5.0% 20.0% 35.0% 20.0% 20.0% 100.0%
女性 2.0% 16.9% 28.9% 34.8% 16.0% 1.4% 100.0%
男性 3.5% 20.5% 23.6% 29.7% 21.2% 1.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 4.2% 16.7% 37.5% 20.8% 20.8% 100.0%
計 2.6% 18.2% 26.3% 32.6% 18.4% 1.9% 100.0%

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

年齢不詳

総計

65歳以上

年齢不詳

総計

18～24歳

55～64歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳
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問16① 男女どちらが優遇されていると思うか（職場）【単一回答】

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 16 27 9 3 0 7 1 63
男性 8 8 11 0 3 10 0 40

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 24 36 20 3 3 17 1 104
女性 19 29 20 3 3 5 1 80
男性 6 14 11 4 2 7 0 44

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 25 44 31 7 5 12 1 125
女性 31 26 17 2 3 10 0 89
男性 12 15 18 9 6 5 1 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 43 41 35 11 9 15 1 155
女性 35 29 32 3 1 7 0 107
男性 14 32 18 9 3 7 2 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 49 62 50 12 4 14 2 193
女性 37 44 18 1 0 15 3 118
男性 22 32 17 7 2 5 3 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 59 76 35 8 2 21 6 207
女性 29 30 15 1 1 19 9 104
男性 32 54 27 3 2 6 10 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 61 84 42 4 3 25 20 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 1
無回答 5 3 6 0 0 1 4 19
計 5 3 7 0 0 1 4 20
女性 167 185 111 13 8 63 14 561
男性 94 155 103 32 18 40 16 458

性別不詳 5 6 6 0 0 2 5 24
計 266 346 220 45 26 105 35 1043

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 25.4% 42.9% 14.3% 4.8% 0.0% 11.1% 1.6% 100.0%
男性 20.0% 20.0% 27.5% 0.0% 7.5% 25.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 23.1% 34.6% 19.2% 2.9% 2.9% 16.3% 1.0% 100.0%
女性 23.8% 36.3% 25.0% 3.8% 3.8% 6.3% 1.3% 100.0%
男性 13.6% 31.8% 25.0% 9.1% 4.5% 15.9% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 20.0% 35.2% 24.8% 5.6% 4.0% 9.6% 0.8% 100.0%
女性 34.8% 29.2% 19.1% 2.2% 3.4% 11.2% 0.0% 100.0%
男性 18.2% 22.7% 27.3% 13.6% 9.1% 7.6% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 27.7% 26.5% 22.6% 7.1% 5.8% 9.7% 0.6% 100.0%
女性 32.7% 27.1% 29.9% 2.8% 0.9% 6.5% 0.0% 100.0%
男性 16.5% 37.6% 21.2% 10.6% 3.5% 8.2% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 25.4% 32.1% 25.9% 6.2% 2.1% 7.3% 1.0% 100.0%
女性 31.4% 37.3% 15.3% 0.8% 0.0% 12.7% 2.5% 100.0%
男性 25.0% 36.4% 19.3% 8.0% 2.3% 5.7% 3.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 28.5% 36.7% 16.9% 3.9% 1.0% 10.1% 2.9% 100.0%
女性 27.9% 28.8% 14.4% 1.0% 1.0% 18.3% 8.7% 100.0%
男性 23.9% 40.3% 20.1% 2.2% 1.5% 4.5% 7.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 25.5% 35.1% 17.6% 1.7% 1.3% 10.5% 8.4% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 26.3% 15.8% 31.6% 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 100.0%
計 25.0% 15.0% 35.0% 0.0% 0.0% 5.0% 20.0% 100.0%
女性 29.8% 33.0% 19.8% 2.3% 1.4% 11.2% 2.5% 100.0%
男性 20.5% 33.8% 22.5% 7.0% 3.9% 8.7% 3.5% 100.0%

性別不詳 20.8% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 20.8% 100.0%
計 25.5% 33.2% 21.1% 4.3% 2.5% 10.1% 3.4% 100.0%

年齢不詳

総計

35～44歳

55～64歳

18～24歳

25～34歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

18～24歳

65歳以上

45～54歳

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計
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問16② 男女どちらが優遇されていると思うか（家庭生活）【単一回答】

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 12 17 14 9 3 7 1 63
男性 1 7 13 9 3 7 0 40

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 13 25 27 18 6 14 1 104
女性 14 29 22 3 0 12 0 80
男性 0 6 21 5 7 4 1 44

性別不詳 0 0 1 0 0 0 0 1
計 14 35 44 8 7 16 1 125
女性 24 27 22 10 4 2 0 89
男性 5 13 30 10 3 4 1 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 29 40 52 20 7 6 1 155
女性 31 41 21 2 2 10 0 107
男性 6 18 33 14 3 9 2 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 37 60 54 16 5 19 2 193
女性 33 32 32 5 1 13 2 118
男性 5 24 39 8 1 8 3 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 38 56 71 13 2 22 5 207
女性 19 33 16 13 2 11 10 104
男性 13 33 50 14 1 12 11 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 32 66 66 27 3 23 22 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 1
無回答 1 3 11 0 0 0 4 19
計 1 3 12 0 0 0 4 20
女性 133 179 127 42 12 55 13 561
男性 30 101 187 60 18 44 18 458

性別不詳 1 5 12 0 0 1 5 24
計 164 285 326 102 30 100 36 1043

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 19.0% 27.0% 22.2% 14.3% 4.8% 11.1% 1.6% 100.0%
男性 2.5% 17.5% 32.5% 22.5% 7.5% 17.5% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 12.5% 24.0% 26.0% 17.3% 5.8% 13.5% 1.0% 100.0%
女性 17.5% 36.3% 27.5% 3.8% 0.0% 15.0% 0.0% 100.0%
男性 0.0% 13.6% 47.7% 11.4% 15.9% 9.1% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 11.2% 28.0% 35.2% 6.4% 5.6% 12.8% 0.8% 100.0%
女性 27.0% 30.3% 24.7% 11.2% 4.5% 2.2% 0.0% 100.0%
男性 7.6% 19.7% 45.5% 15.2% 4.5% 6.1% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 18.7% 25.8% 33.5% 12.9% 4.5% 3.9% 0.6% 100.0%
女性 29.0% 38.3% 19.6% 1.9% 1.9% 9.3% 0.0% 100.0%
男性 7.1% 21.2% 38.8% 16.5% 3.5% 10.6% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 19.2% 31.1% 28.0% 8.3% 2.6% 9.8% 1.0% 100.0%
女性 28.0% 27.1% 27.1% 4.2% 0.8% 11.0% 1.7% 100.0%
男性 5.7% 27.3% 44.3% 9.1% 1.1% 9.1% 3.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 18.4% 27.1% 34.3% 6.3% 1.0% 10.6% 2.4% 100.0%
女性 18.3% 31.7% 15.4% 12.5% 1.9% 10.6% 9.6% 100.0%
男性 9.7% 24.6% 37.3% 10.4% 0.7% 9.0% 8.2% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 13.4% 27.6% 27.6% 11.3% 1.3% 9.6% 9.2% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 5.3% 15.8% 57.9% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 100.0%
計 5.0% 15.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
女性 23.7% 31.9% 22.6% 7.5% 2.1% 9.8% 2.3% 100.0%
男性 6.6% 22.1% 40.8% 13.1% 3.9% 9.6% 3.9% 100.0%

性別不詳 4.2% 20.8% 50.0% 0.0% 0.0% 4.2% 20.8% 100.0%
計 15.7% 27.3% 31.3% 9.8% 2.9% 9.6% 3.5% 100.0%

55～64歳

65歳以上

18～24歳

年齢不詳

総計

25～34歳

35～44歳

45～54歳

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

55～64歳

65歳以上

35～44歳

45～54歳
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問16③ 男女どちらが優遇されていると思うか（地域活動）【単一回答】

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 4 13 14 6 0 24 2 63
男性 1 4 15 4 4 11 1 40

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 5 18 29 10 4 35 3 104
女性 10 16 19 0 1 33 1 80
男性 1 5 14 5 3 16 0 44

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 11 21 33 5 4 50 1 125
女性 14 20 23 9 5 18 0 89
男性 5 12 21 9 1 17 1 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 19 32 44 18 6 35 1 155
女性 20 33 21 3 1 29 0 107
男性 5 18 33 6 1 20 2 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 25 52 54 9 2 49 2 193
女性 11 25 35 4 2 39 2 118
男性 6 21 31 8 2 17 3 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 17 46 66 12 4 57 5 207
女性 12 30 25 4 0 24 9 104
男性 10 37 49 7 1 20 10 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 22 67 74 11 1 44 20 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 1
無回答 3 1 6 1 0 4 4 19
計 3 1 7 1 0 4 4 20
女性 71 137 137 26 9 167 14 561
男性 28 97 164 39 12 101 17 458

性別不詳 3 3 6 1 0 6 5 24
計 102 237 307 66 21 274 36 1043

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 6.3% 20.6% 22.2% 9.5% 0.0% 38.1% 3.2% 100.0%
男性 2.5% 10.0% 37.5% 10.0% 10.0% 27.5% 2.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 4.8% 17.3% 27.9% 9.6% 3.8% 33.7% 2.9% 100.0%
女性 12.5% 20.0% 23.8% 0.0% 1.3% 41.3% 1.3% 100.0%
男性 2.3% 11.4% 31.8% 11.4% 6.8% 36.4% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 8.8% 16.8% 26.4% 4.0% 3.2% 40.0% 0.8% 100.0%
女性 15.7% 22.5% 25.8% 10.1% 5.6% 20.2% 0.0% 100.0%
男性 7.6% 18.2% 31.8% 13.6% 1.5% 25.8% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 12.3% 20.6% 28.4% 11.6% 3.9% 22.6% 0.6% 100.0%
女性 18.7% 30.8% 19.6% 2.8% 0.9% 27.1% 0.0% 100.0%
男性 5.9% 21.2% 38.8% 7.1% 1.2% 23.5% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 13.0% 26.9% 28.0% 4.7% 1.0% 25.4% 1.0% 100.0%
女性 9.3% 21.2% 29.7% 3.4% 1.7% 33.1% 1.7% 100.0%
男性 6.8% 23.9% 35.2% 9.1% 2.3% 19.3% 3.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 8.2% 22.2% 31.9% 5.8% 1.9% 27.5% 2.4% 100.0%
女性 11.5% 28.8% 24.0% 3.8% 0.0% 23.1% 8.7% 100.0%
男性 7.5% 27.6% 36.6% 5.2% 0.7% 14.9% 7.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 9.2% 28.0% 31.0% 4.6% 0.4% 18.4% 8.4% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 15.8% 5.3% 31.6% 5.3% 0.0% 21.1% 21.1% 100.0%
計 15.0% 5.0% 35.0% 5.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%
女性 12.7% 24.4% 24.4% 4.6% 1.6% 29.8% 2.5% 100.0%
男性 6.1% 21.2% 35.8% 8.5% 2.6% 22.1% 3.7% 100.0%

性別不詳 12.5% 12.5% 25.0% 4.2% 0.0% 25.0% 20.8% 100.0%
計 9.8% 22.7% 29.4% 6.3% 2.0% 26.3% 3.5% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問16④ 男女どちらが優遇されていると思うか（社会全体）【単一回答】

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 12 28 6 3 0 13 1 63
男性 6 12 9 3 4 6 0 40

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 18 41 15 6 4 19 1 104
女性 23 28 6 4 2 16 1 80
男性 6 12 6 4 5 11 0 44

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 29 40 12 8 7 28 1 125
女性 27 41 6 4 2 9 0 89
男性 11 26 8 6 4 10 1 66

性別不詳 - - - - - - - -
計 38 67 14 10 6 19 1 155
女性 42 41 8 2 2 12 0 107
男性 18 31 12 6 4 12 2 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 1
計 60 73 20 8 6 24 2 193
女性 34 63 11 1 0 7 2 118
男性 12 49 7 5 4 9 2 88

性別不詳 0 0 0 0 0 1 0 1
計 46 112 18 6 4 17 4 207
女性 24 42 11 2 0 15 10 104
男性 22 64 24 1 0 14 9 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 1 1
計 46 106 35 3 0 29 20 239
女性 - - - - - - - -
男性 0 0 1 0 0 0 0 1
無回答 3 7 3 1 1 0 4 19
計 3 7 4 1 1 0 4 20
女性 162 243 48 16 6 72 14 561
男性 75 194 67 25 21 62 14 458

性別不詳 3 9 3 1 1 2 5 24
計 240 446 118 42 28 136 33 1043

男性の方が優遇さ
れている

どちらかといえば
男性優遇

男女とも平等
どちらかといえば

女性優遇
女性の方が優遇さ

れている
分からない 無回答 計

女性 19.0% 44.4% 9.5% 4.8% 0.0% 20.6% 1.6% 100.0%
男性 15.0% 30.0% 22.5% 7.5% 10.0% 15.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 17.3% 39.4% 14.4% 5.8% 3.8% 18.3% 1.0% 100.0%
女性 28.7% 35.0% 7.5% 5.0% 2.5% 20.0% 1.3% 100.0%
男性 13.6% 27.3% 13.6% 9.1% 11.4% 25.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 23.2% 32.0% 9.6% 6.4% 5.6% 22.4% 0.8% 100.0%
女性 30.3% 46.1% 6.7% 4.5% 2.2% 10.1% 0.0% 100.0%
男性 16.7% 39.4% 12.1% 9.1% 6.1% 15.2% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - -
計 24.5% 43.2% 9.0% 6.5% 3.9% 12.3% 0.6% 100.0%
女性 39.3% 38.3% 7.5% 1.9% 1.9% 11.2% 0.0% 100.0%
男性 21.2% 36.5% 14.1% 7.1% 4.7% 14.1% 2.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 31.1% 37.8% 10.4% 4.1% 3.1% 12.4% 1.0% 100.0%
女性 28.8% 53.4% 9.3% 0.8% 0.0% 5.9% 1.7% 100.0%
男性 13.6% 55.7% 8.0% 5.7% 4.5% 10.2% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 22.2% 54.1% 8.7% 2.9% 1.9% 8.2% 1.9% 100.0%
女性 23.1% 40.4% 10.6% 1.9% 0.0% 14.4% 9.6% 100.0%
男性 16.4% 47.8% 17.9% 0.7% 0.0% 10.4% 6.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 19.2% 44.4% 14.6% 1.3% 0.0% 12.1% 8.4% 100.0%
女性 - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 15.8% 36.8% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 100.0%
計 15.0% 35.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 20.0% 100.0%
女性 28.9% 43.3% 8.6% 2.9% 1.1% 12.8% 2.5% 100.0%
男性 16.4% 42.4% 14.6% 5.5% 4.6% 13.5% 3.1% 100.0%

性別不詳 12.5% 37.5% 12.5% 4.2% 4.2% 8.3% 20.8% 100.0%
計 23.0% 42.8% 11.3% 4.0% 2.7% 13.0% 3.2% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問17 婚姻状況【単一回答】

未婚 既婚 離婚 死別 無回答 計
女性 58 4 1 0 0 63
男性 40 0 0 0 0 40

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 99 4 1 0 0 104
女性 34 45 1 0 0 80
男性 14 29 1 0 0 44

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 49 74 2 0 0 125
女性 9 72 8 0 0 89
男性 13 48 5 0 0 66

性別不詳 - - - - - -
計 22 120 13 0 0 155
女性 14 79 10 2 2 107
男性 19 64 0 0 2 85

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 34 143 10 2 4 193
女性 8 91 13 3 3 118
男性 10 71 4 0 3 88

性別不詳 1 0 0 0 0 1
計 19 162 17 3 6 207
女性 1 57 11 25 10 104
男性 7 101 10 3 13 134

性別不詳 0 0 0 0 1 1
計 8 158 21 28 24 239
女性 - - - - - -
男性 0 1 0 0 0 1
無回答 7 9 1 0 2 19
計 7 10 1 0 2 20
女性 124 348 44 30 15 561
男性 103 314 20 3 18 458

性別不詳 11 9 1 0 3 24
計 238 671 65 33 36 1043

未婚 既婚 離婚 死別 無回答 計
女性 92.1% 6.3% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 95.2% 3.8% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 42.5% 56.3% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 31.8% 65.9% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 39.2% 59.2% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 10.1% 80.9% 9.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 19.7% 72.7% 7.6% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - -
計 14.2% 77.4% 8.4% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 13.1% 73.8% 9.3% 1.9% 1.9% 100.0%
男性 22.4% 75.3% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 17.6% 74.1% 5.2% 1.0% 2.1% 100.0%
女性 6.8% 77.1% 11.0% 2.5% 2.5% 100.0%
男性 11.4% 80.7% 4.5% 0.0% 3.4% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 9.2% 78.3% 8.2% 1.4% 2.9% 100.0%
女性 1.0% 54.8% 10.6% 24.0% 9.6% 100.0%
男性 5.2% 75.4% 7.5% 2.2% 9.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 3.3% 66.1% 8.8% 11.7% 10.0% 100.0%
女性 - - - - - -
男性 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 36.8% 47.4% 5.3% 0.0% 10.5% 100.0%
計 35.0% 50.0% 5.0% 0.0% 10.0% 100.0%
女性 22.1% 62.0% 7.8% 5.3% 2.7% 100.0%
男性 22.5% 68.6% 4.4% 0.7% 3.9% 100.0%

性別不詳 45.8% 37.5% 4.2% 0.0% 12.5% 100.0%
計 22.8% 64.3% 6.2% 3.2% 3.5% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問17－１ 配偶者の仕事【単一回答】

正規雇用 非正規雇用
役員・自営業主・

内職等
無職 その他 無回答 計

女性 4 0 0 0 0 0 4
男性 - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - -
計 4 0 0 0 0 0 4
女性 45 0 0 0 0 0 45
男性 19 5 0 3 1 1 29

性別不詳 - - - - - - -
計 64 5 0 3 1 1 74
女性 55 7 7 3 0 0 72
男性 17 17 6 6 0 2 48

性別不詳 - - - - - - -
計 72 24 13 9 0 2 120
女性 65 2 8 3 0 1 79
男性 22 27 4 11 0 0 64

性別不詳 - - - - - - -
計 87 29 12 14 0 1 143
女性 46 20 10 15 0 0 91
男性 12 33 4 18 2 2 71

性別不詳 - - - - - - -
計 58 53 14 33 2 2 162
女性 4 4 15 32 1 1 57
男性 4 18 12 62 2 3 101

性別不詳 - - - - - - -
計 8 22 27 94 3 4 158
女性 - - - - - - -
男性 0 0 0 1 0 0 1
無回答 3 1 2 2 0 1 9
計 3 1 2 3 0 1 10
女性 219 33 40 53 1 2 348
男性 74 100 26 101 5 8 314

性別不詳 3 1 2 2 0 1 9
計 296 134 68 156 6 11 671

正規雇用 非正規雇用
役員・自営業主・

内職等
無職 その他 無回答 計

女性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - -
計 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 65.5% 17.2% 0.0% 10.3% 3.4% 3.4% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 86.5% 6.8% 0.0% 4.1% 1.4% 1.4% 100.0%
女性 76.4% 9.7% 9.7% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 35.4% 35.4% 12.5% 12.5% 0.0% 4.2% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 60.0% 20.0% 10.8% 7.5% 0.0% 1.7% 100.0%
女性 82.3% 2.5% 10.1% 3.8% 0.0% 1.3% 100.0%
男性 34.4% 42.2% 6.3% 17.2% 0.0% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 60.8% 20.3% 8.4% 9.8% 0.0% 0.7% 100.0%
女性 50.5% 22.0% 11.0% 16.5% 0.0% 0.0% 100.0%
男性 16.9% 46.5% 5.6% 25.4% 2.8% 2.8% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 35.8% 32.7% 8.6% 20.4% 1.2% 1.2% 100.0%
女性 7.0% 7.0% 26.3% 56.1% 1.8% 1.8% 100.0%
男性 4.0% 17.8% 11.9% 61.4% 2.0% 3.0% 100.0%

性別不詳 - - - - - - -
計 5.1% 13.9% 17.1% 59.5% 1.9% 2.5% 100.0%
女性 - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 100.0%
計 30.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 100.0%
女性 62.9% 9.5% 11.5% 15.2% 0.3% 0.6% 100.0%
男性 23.6% 31.8% 8.3% 32.2% 1.6% 2.5% 100.0%

性別不詳 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 100.0%
計 44.1% 20.0% 10.1% 23.2% 0.9% 1.6% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問17－２ 被扶養配偶者の有無【単一回答】

はい いいえ 無回答 計
女性 0 4 0 4
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 0 4 0 4
女性 5 40 0 45
男性 5 24 0 29

性別不詳 - - - -
計 10 64 0 74
女性 23 46 3 72
男性 18 28 2 48

性別不詳 - - - -
計 41 74 5 120
女性 24 54 1 79
男性 22 40 2 64

性別不詳 - - - -
計 46 94 3 143
女性 27 60 4 91
男性 25 41 5 71

性別不詳 - - - -
計 52 101 9 162
女性 7 39 11 57
男性 21 75 5 101

性別不詳 - - - -
計 28 114 16 158
女性 - - - -
男性 0 1 0 1
無回答 2 7 0 9
計 2 8 0 10
女性 86 243 19 348
男性 91 209 14 314

性別不詳 2 7 0 9
計 179 459 33 671

はい いいえ 無回答 計
女性 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
男性 - - - -

性別不詳 - - - -
計 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
女性 11.1% 88.9% 0.0% 100.0%
男性 17.2% 82.8% 0.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 13.5% 86.5% 0.0% 100.0%
女性 31.9% 63.9% 4.2% 100.0%
男性 37.5% 58.3% 4.2% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 34.2% 61.7% 4.2% 100.0%
女性 30.4% 68.4% 1.3% 100.0%
男性 34.4% 62.5% 3.1% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 32.2% 65.7% 2.1% 100.0%
女性 29.7% 65.9% 4.4% 100.0%
男性 35.2% 57.7% 7.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 32.1% 62.3% 5.6% 100.0%
女性 12.3% 68.4% 19.3% 100.0%
男性 20.8% 74.3% 5.0% 100.0%

性別不詳 - - - -
計 17.7% 72.2% 10.1% 100.0%
女性 - - - -
男性 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無回答 22.2% 77.8% 0.0% 100.0%
計 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
女性 24.7% 69.8% 5.5% 100.0%
男性 29.0% 66.6% 4.5% 100.0%

性別不詳 22.2% 77.8% 0.0% 100.0%
計 26.7% 68.4% 4.9% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問17－３ 収入調整の上限額【単一回答】

103万円 106万円 130万円 150万円 201万円
収入調整を行っ

ていない
その他 無回答 計

女性 0 0 0 0 0 0 0 4 4
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0 0 0 0 0 0 0 4 4
女性 3 1 1 0 0 0 0 40 45
男性 2 0 1 0 0 2 0 24 29

性別不詳 - - - - - - - - -
計 5 1 2 0 0 2 0 64 74
女性 11 1 8 0 0 2 0 50 72
男性 13 0 3 0 1 1 0 30 48

性別不詳 - - - - - - - - -
計 24 1 11 0 1 3 0 80 120
女性 10 2 8 0 0 2 2 55 79
男性 20 0 0 0 0 2 0 42 64

性別不詳 - - - - - - - - -
計 30 2 8 0 0 4 2 97 143
女性 12 0 9 0 0 3 2 65 91
男性 18 0 4 0 0 3 0 46 71

性別不詳 - - - - - - - - -
計 30 13 0 0 6 2 111 162
女性 4 2 1 0 0 0 0 50 57
男性 11 1 2 1 0 5 0 81 101

性別不詳 - - - - - - - - -
計 15 3 3 1 0 5 0 131 158
女性 - - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 0 0 0 1 1
無回答 2 0 0 0 0 0 0 7 9
計 2 0 0 0 0 0 0 8 10
女性 40 6 27 0 0 7 4 264 348
男性 64 1 10 1 1 13 0 224 314

性別不詳 2 0 0 0 0 0 0 7 9
計 106 7 37 1 1 20 4 495 671

103万円 106万円 130万円 150万円 201万円
収入調整を行っ

ていない
その他 無回答 計

女性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
男性 - - - - - - - - -

性別不詳 - - - - - - - - -
計 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
女性 6.7% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 100.0%
男性 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 82.8% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 6.8% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 86.5% 100.0%
女性 15.3% 1.4% 11.1% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 69.4% 100.0%
男性 27.1% 0.0% 6.3% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 62.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 20.0% 0.8% 9.2% 0.0% 0.8% 2.5% 0.0% 66.7% 100.0%
女性 12.7% 2.5% 10.1% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 69.6% 100.0%
男性 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 65.6% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 21.0% 1.4% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 67.8% 100.0%
女性 13.2% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0% 3.3% 2.2% 71.4% 100.0%
男性 25.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 64.8% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 18.5% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 3.7% 1.2% 68.5% 100.0%
女性 7.0% 3.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.7% 100.0%
男性 10.9% 1.0% 2.0% 1.0% 0.0% 5.0% 0.0% 80.2% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - -
計 9.5% 1.9% 1.9% 0.6% 0.0% 3.2% 0.0% 82.9% 100.0%
女性 - - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
無回答 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 100.0%
計 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
女性 11.5% 1.7% 7.8% 0.0% 0.0% 2.0% 1.1% 75.9% 100.0%
男性 20.4% 0.3% 3.2% 0.3% 0.3% 4.1% 0.0% 71.3% 100.0%

性別不詳 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 100.0%
計 15.8% 1.0% 5.5% 0.1% 0.1% 3.0% 0.6% 73.8% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問18① 昨年の収入（本人）【単一回答】

０～99万円 100～199万円 200～299万円 300～499万円 500～699万円 700～999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
女性 30 3 11 7 0 1 0 9 2 63
男性 20 0 6 5 0 0 0 7 2 40

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 51 3 17 12 0 1 0 16 4 104
女性 14 11 11 31 8 1 0 2 2 80
男性 4 1 1 23 11 2 0 1 1 44

性別不詳 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
計 18 12 12 55 19 3 0 3 3 125
女性 26 23 12 14 7 1 0 3 3 89
男性 2 0 9 18 22 8 4 2 1 66

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 28 23 21 32 29 9 4 5 4 155
女性 23 23 17 16 12 7 0 3 6 107
男性 3 3 8 15 18 21 13 1 3 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
計 26 27 25 31 30 28 13 4 9 193
女性 33 32 15 14 7 5 0 3 9 118
男性 8 1 10 20 19 14 12 0 4 88

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 42 33 25 34 26 19 12 3 13 207
女性 42 36 14 4 0 0 0 0 8 104
男性 10 28 39 30 11 1 8 2 5 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
計 52 64 53 34 11 1 8 2 14 239
女性 - - - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
無回答 4 5 3 4 1 0 0 0 2 19
計 4 5 3 4 1 1 0 0 2 20
女性 168 128 80 86 34 15 0 20 30 561
男性 47 33 73 111 81 47 37 13 16 458

性別不詳 6 6 3 5 1 0 0 0 3 24
計 221 167 156 202 116 62 37 33 49 1043

０～99万円 100～199万円 200～299万円 300～499万円 500～699万円 700～999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
女性 47.6% 4.8% 17.5% 11.1% 0.0% 1.6% 0.0% 14.3% 3.2% 100.0%
男性 50.0% 0.0% 15.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5% 5.0% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 49.0% 2.9% 16.3% 11.5% 0.0% 1.0% 0.0% 15.4% 3.8% 100.0%
女性 17.5% 13.8% 13.8% 38.8% 10.0% 1.3% 0.0% 2.5% 2.5% 100.0%
男性 9.1% 2.3% 2.3% 52.3% 25.0% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 14.4% 9.6% 9.6% 44.0% 15.2% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 100.0%
女性 29.2% 25.8% 13.5% 15.7% 7.9% 1.1% 0.0% 3.4% 3.4% 100.0%
男性 3.0% 0.0% 13.6% 27.3% 33.3% 12.1% 6.1% 3.0% 1.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 18.1% 14.8% 13.5% 20.6% 18.7% 5.8% 2.6% 3.2% 2.6% 100.0%
女性 21.5% 21.5% 15.9% 15.0% 11.2% 6.5% 0.0% 2.8% 5.6% 100.0%
男性 3.5% 3.5% 9.4% 17.6% 21.2% 24.7% 15.3% 1.2% 3.5% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 13.5% 14.0% 13.0% 16.1% 15.5% 14.5% 6.7% 2.1% 4.7% 100.0%
女性 28.0% 27.1% 12.7% 11.9% 5.9% 4.2% 0.0% 2.5% 7.6% 100.0%
男性 9.1% 1.1% 11.4% 22.7% 21.6% 15.9% 13.6% 0.0% 4.5% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 20.3% 15.9% 12.1% 16.4% 12.6% 9.2% 5.8% 1.4% 6.3% 100.0%
女性 40.4% 34.6% 13.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%
男性 7.5% 20.9% 29.1% 22.4% 8.2% 0.7% 6.0% 1.5% 3.7% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 21.8% 26.8% 22.2% 14.2% 4.6% 0.4% 3.3% 0.8% 5.9% 100.0%
女性 - - - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 21.1% 26.3% 15.8% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%
計 20.0% 25.0% 15.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%
女性 29.9% 22.8% 14.3% 15.3% 6.1% 2.7% 0.0% 3.6% 5.3% 100.0%
男性 10.3% 7.2% 15.9% 24.2% 17.7% 10.3% 8.1% 2.8% 3.5% 100.0%

性別不詳 25.0% 25.0% 12.5% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%
計 21.2% 16.0% 15.0% 19.4% 11.1% 5.9% 3.5% 3.2% 4.7% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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問18② 昨年の収入（世帯）【単一回答】

０～99万円 100～199万円 200～299万円 300～499万円 500～699万円 700～999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
女性 2 1 4 9 2 10 6 28 1 63
男性 3 0 2 1 4 6 4 16 4 40

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
計 5 1 6 10 6 16 10 45 5 104
女性 2 4 4 17 15 13 8 12 5 80
男性 0 1 1 9 11 10 4 5 3 44

性別不詳 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
計 2 5 5 26 27 23 12 17 8 125
女性 2 2 6 19 19 17 10 10 4 89
男性 5 2 5 11 13 12 10 5 3 66

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 7 4 11 30 32 29 20 15 7 155
女性 0 2 11 15 23 24 18 8 6 107
男性 4 2 7 6 17 16 26 2 5 85

性別不詳 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
計 4 5 18 21 40 40 44 10 11 193
女性 5 6 12 24 21 18 11 8 13 118
男性 13 1 4 13 18 9 18 3 9 88

性別不詳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
計 19 7 16 37 39 27 29 11 22 207
女性 8 14 21 19 10 4 0 7 21 104
男性 14 11 21 38 17 6 7 6 14 134

性別不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
計 22 25 42 57 27 10 7 13 36 239
女性 - - - - - - - - - -
男性 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
無回答 2 1 0 8 2 3 0 0 3 19
計 2 1 0 8 2 4 0 0 3 20
女性 19 29 58 103 90 86 53 73 50 561
男性 39 17 40 78 80 60 69 37 38 458

性別不詳 3 2 0 8 3 3 0 1 4 24
計 61 48 98 189 173 149 122 111 92 1043

０～99万円 100～199万円 200～299万円 300～499万円 500～699万円 700～999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
女性 3.2% 1.6% 6.3% 14.3% 3.2% 15.9% 9.5% 44.4% 1.6% 100.0%
男性 7.5% 0.0% 5.0% 2.5% 10.0% 15.0% 10.0% 40.0% 10.0% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 4.8% 1.0% 5.8% 9.6% 5.8% 15.4% 9.6% 43.3% 4.8% 100.0%
女性 2.5% 5.0% 5.0% 21.3% 18.8% 16.3% 10.0% 15.0% 6.3% 100.0%
男性 0.0% 2.3% 2.3% 20.5% 25.0% 22.7% 9.1% 11.4% 6.8% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.6% 4.0% 4.0% 20.8% 21.6% 18.4% 9.6% 13.6% 6.4% 100.0%
女性 2.2% 2.2% 6.7% 21.3% 21.3% 19.1% 11.2% 11.2% 4.5% 100.0%
男性 7.6% 3.0% 7.6% 16.7% 19.7% 18.2% 15.2% 7.6% 4.5% 100.0%

性別不詳 - - - - - - - - - -
計 4.5% 2.6% 7.1% 19.4% 20.6% 18.7% 12.9% 9.7% 4.5% 100.0%
女性 0.0% 1.9% 10.3% 14.0% 21.5% 22.4% 16.8% 7.5% 5.6% 100.0%
男性 4.7% 2.4% 8.2% 7.1% 20.0% 18.8% 30.6% 2.4% 5.9% 100.0%

性別不詳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 2.1% 2.6% 9.3% 10.9% 20.7% 20.7% 22.8% 5.2% 5.7% 100.0%
女性 4.2% 5.1% 10.2% 20.3% 17.8% 15.3% 9.3% 6.8% 11.0% 100.0%
男性 14.8% 1.1% 4.5% 14.8% 20.5% 10.2% 20.5% 3.4% 10.2% 100.0%

性別不詳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 9.2% 3.4% 7.7% 17.9% 18.8% 13.0% 14.0% 5.3% 10.6% 100.0%
女性 7.7% 13.5% 20.2% 18.3% 9.6% 3.8% 0.0% 6.7% 20.2% 100.0%
男性 10.4% 8.2% 15.7% 28.4% 12.7% 4.5% 5.2% 4.5% 10.4% 100.0%

性別不詳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 9.2% 10.5% 17.6% 23.8% 11.3% 4.2% 2.9% 5.4% 15.1% 100.0%
女性 - - - - - - - - - -
男性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 10.5% 5.3% 0.0% 42.1% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0% 15.8% 100.0%
計 10.0% 5.0% 0.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%
女性 3.4% 5.2% 10.3% 18.4% 16.0% 15.3% 9.4% 13.0% 8.9% 100.0%
男性 8.5% 3.7% 8.7% 17.0% 17.5% 13.1% 15.1% 8.1% 8.3% 100.0%

性別不詳 12.5% 8.3% 0.0% 33.3% 12.5% 12.5% 4.2% 16.7% 100.0%
計 5.8% 4.6% 9.4% 18.1% 16.6% 14.3% 11.7% 10.6% 8.8% 100.0%

55～64歳

65歳以上

年齢不詳

総計

年齢不詳

総計

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

65歳以上

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳
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